
  مدیرکل امور مالیاتی استان هرمزگان گفت : 
سهم شهرستان بستک در شش ماهه اول سال 
با افزایش ۸۱ درصدی نسبت به سال گذشته 

مواجه بوده است.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضا 
مریدی مدیرکل امورمالیاتی استان هرمزگان 
گفت: مالیات بر ارزش افزوده ۹ درصد است که 
۳ درصد این مبلغ براساس قانون و با نسبت ۷۰ به 
۳۰ نسبت شهری به روستایی طبق سرانه جمعیت 
تقسیم می‌شود. وی افزود : در شش ماهه اول سال 
۹۷ مبلغ ۸۴ میلیارد ریال به حساب شهرداری ها 
و دهیاری های شهرستان بستک واریز شده است 
که نسبت به مدت مشابه سال گذشته یعنی شش 
ماه اول سال ۹۶ که مبلغ ۴۶ میلیارد بوده است با 

افزایش ۸۱ درصدی روبرو بوده است.
مریدی در پایان گفت : امیدواریم مردم شهرستان 
بستک که مالیات خود را به موقع پرداخت می کنند 
تاثیر این مبالغ را در زندگی روزمره خود احساس 

کنند.
مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان گفت: مالیات بر 
ارزش افزوده از عوامل توسعه و آبادانی شهرها و 
روستاها است. وی با بیان اینکه توسعه کشور به 
سه عامل اقتصادی، سیاسی و فرهنگی - اجتماعی 
بستگی دارد، اظهارداشت: در بخش اقتصادی، 
سازمان امور مالیاتی و وزارت امور اقتصادی و 

دارایی دارای نقش خطیری است.
مریدی با اشاره به شعار سال 97که از سوی مقام 

معظم رهبری به نام »سال حمایت از تولید داخلی«، 
نامگذاری شده است، بیان داشت: کارکنان امور 
مالیاتی هرمزگان با سرلوحه قرار دادن منویات 
مقام معظم رهبری و همچنین حمایت از واحدهای 
تولیدی امور و اهداف سازمان امور مالیاتی و اداره 

کل امور مالیاتی هرمزگان را دنبال می کنند.
وی در خصوص تحقق درآمدهای مالیاتی تصریح 
کرد: باکمترین فشار به واحدهای تولیدی و فعالان 
اقتصادی از طریق شناسایی فرارهای مالیاتی تلاش 
کرده ایم که درآمدهای استان را محقق کنیم که در 

این زمینه موفقیت های بزرگی داشته ایم.
مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان با اشاره به اینکه 
مالیات بر ارزش افزوده از عوامل توسعه و آبادانی 
شهرها و روستاها است، اظهارداشت: با اجرای 
قانون مالیات برارزش افزوده گام های اساسی در 

راستای خدمت به مردم برداشته شده است.
وی با بیان اینکه نرخ مالیات بر ارزش افزوده 
9درصد می باشد، بیان داشت: سه درصد از 
عوارض ارزش افزوده به دهیاری ها وشهرداری‌ها 
و یک درصد به حوزه سامت و 5 درصد نیز به 

حساب خزانه دولت واریز می شود.
مریدی افزود: سه درصد از 9 درصد مالیات بر 
ارزش افزوده قبل از اینکه به حساب خزانه واریز 
شود توسط اداره کل امور مالیاتی به طور مستقیم 
به حساب شهرداری‌ها و دهیاری‌های استان واریز 

می‌شود.
مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان با اشاره به میزان 

عوارض ارزش افزوده که به حساب شهرداری ها 
و دهیاری های شهرستان میناب واریز شده است، 
بیان کرد: در سال 95مبلغ9میلیارد تومان ، در سال 
96 مبلغ 40 میلیارد تومان و در 6ماهه نخست 
سال97 با افزایش 90درصدی نسبت به مدت 
مشابه در سال گذشته، مبلغ 29 میلیارد تومان به 
شهرداری ها و دهیاری های این شهرستان از محل 

عوارض ارزش افزوده واریز شده است.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 232میلیارد و 
764میلیون تومان از محل مالیات برارزش افزوده 
بین شهرداری ها و دهیاری های هرمزگان توزیع 

شده است.
مریدی افزود: این مبلغ ارزش افزوده در شش ماهه 
نخست سال جاری بین شهرداری ها و دهیاری ها 
توزیع شده که رشد چشمگیری را نسبت به میزان 

مشابه سال گذشته نشان می دهد.
وی اظهارداشت: در شش ماه سال گذشته 
117میلیارد و 677میلیون تومان ارزش افزوده 
بین 37 شهرداری و 1097 دهیاری در سطح استان 
توزیع گردید که در سال جاری این میزان به بیش از 

232میلیارد تومان با 98درصد رشد رسیده است.
مریدی خاطرنشان کرد: در شهریور ماه سال گذشته 
21میلیارد و334میلیون تومان ودر شهریورماه 
سال جاری 30میلیارد و 869میلیون تومان 
بارشد45درصدی بین این تعداد شهرداری ها و 

دهیاری ها توزیع شد.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان میزان توزیع عوارض 

ارزش افزوده را به نسبت30درصد روستاها 
و70درصدشهر ها براساس سرانه جمعیتی آخرین 

سرشماری رسمی اعلام کرد.
وی درخصوص اثرات توزیع ارزش افزوده 
نیز تصریح کرد: در وضعیت فعلی که نقدینگی 
شهرداری‌ها و دهیاری ها که بیشتر بصورت 
اوراق قرضه وخزانه می باشد، یکی از منابع مهم 
شهرداری‌ها و دهیاری ها جهت عملیاتی نمودن 
پروژه ای عمرانی شان، سه درصد عوارض ارزش 

افزوده می باشد.
مریدی اظهار امیدواری کردبا استفاده بهینه از 
عوارض ارزش افزوده در شهرها و روستاهای 

هرمزگان باعث رشد و آبادانی این مناطق شود.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبر داد
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مدیرکل پشتیبانی امور دام هرمزگان خبرداد

توزیع چهارهزار تن مرغ و گوشت 
برای تنظیم بازار

  مدیرکل پشتیبانی امور دام هرمزگان گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون چهار 
هزارتن مرغ منجمد و گوشت منجمد و لاشه گوسفندی در استان توزیع شده است.

  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور دریا، عبدالرضا تقی زاده افزود: همچنین 
۱۷۰ تن تخم مرغ هم در این مدت در سطح استان توزیع گردید. وی با بیان اینکه توزیع 
این اقلام در راستای تنظیم بازار صورت گرفت؛ اظهار داشت: در تابستان امسال سه هزار و 

۶۰۰تن مرغ منجمد کیلویی ۶۷۵۰تومان در اختیار شهروندان استان قرار گرفت.
تقی زاده خاطرنشان کرد: همچنین ۴۰۰ تن گوشت منجمد در فروشگاه های 

 بزرگ استان با قیمت ۲۹هزارتومان به فروش رسید که توزیع این گوشت همچنان
 ادامه دارد.

مدیرکل پشتیبانی امور دام هرمزگان تصریح نمود: ۶۰تن لاشه گوسفندی نیز در این مدت 
توزیع شده است که توزیع این گونه گوشت در فروشگاه های بزرگ و قصابی های منتخب 
در حال انجام است.وی اظهار داشت: هیئت های مذهبی هم برای ایام اربعین و دهه آخر 
صفر می توانند گوشت مورد نیاز نذری ها و مراسمات شان را بدون هیچ دغدغه ای تامین 

نمایند.

نامه سرگشاده آیت ا... یزدی به آیت ا... شبیری زنجانی 

جبهه ای جدید در جریان اصلاحات تشکیل می شود 

وزارت خارجه ادعاها درباره مذاکره با آمریکا را تکذیب کرد 

 ایران یکی از 10خواسته برنامه اقدام را کامل کرده است

تبرئه یکی از متهمان محیط‌ زیستی‌ از اتهام جاسوسی

پشت پرده سیاست 
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مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبر داد
افزایش ۸۱ درصدی سهم بستک 

1از مالیات بر ارزش افزوده

2

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان:
50 درصد نانوایی ها استاندارد 

مصرف نمک را رعایت نمی کنند
ماموریت استاندار به میراث فرهنگی

در هرمزگان؛

 27 باند کلان قاچاق موادمخدر 
صفحه 5 متلاشی شد

تانکرهای آبی اهدایی آستان‌قدس‌رضوی 
صفحه 6 به بشاگرد رسید

2

2

هرمزگان 
ظرفیت داشتن 
۵۰۰ اقامتگاه 

بوم‌گردی را دارد

8

جهت پذیرایی از زائران حسینی صورت گرفت

برپایی موکب 
اوقاف هرمزگان 

در مرز شلمچه

مفتخریم اولین روزنامه هرمزگان هستیم که روزانه منتشر می شود
بوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، کهگیلویه و بویراحمد، هرمزگان، یزد 

  رئیس کمیسیون عمران، حمل و نقل و 
ترافیک شورای اسلامی شهر بندرعباس 
گفت: کتابخانه ها به عنوان یک پایگاه علمی 
و فرهنگی تأثیرات زیادی در سطح فرهنگ 

جامعه دارند.
به گزارش روابط عمومی شورای اسامی 
شهر بندرعباس، » فرزانه آرامش« در هشتاد 
و یکمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر 
بندرعباس که با دستور کار تعامل و هم اندیشی 
شورای اسلامی شهر با اداره کل کتابخانه های 

عمومی استان هرمزگان برگزار شد، بیان کرد: 
کتاب و کتابخوانی باعث کاهش آسیب ها و 
معضلات اجتماعی خواهد شد و باید با ایجاد 
زیرساختهای فرهنگی بتوانیم خدمات مناسبی به 

شهروندان ارائه دهیم.
  فرزانه آرامش گفت: کتابخانه ها اطلاعات 
اشخاص و افراد جامعه را بالا می برند و بعضی 
از شهروندان با مطالعه متوجه حق و حقوق 
خود می شوند و باید از جانب شهرداری مورد 

حمایت قرار گیرند.

رئیس کمیسیون عمران و حمل و نقل و ترافیک 
شورای اسلامی شهر بندرعباس در ادامه خاطر 
نشان کرد: ما باید جوانان و نوجوانان را به 
سمت کتابخانه های عمومی هدایت کنیم و 
حتی بسیاری از دانشجویان دانشگاه‌ها که اهل 
پژوهش و تحقیق هستند، هنوز کتابخانه‌ای 
مناسب برای کارهای پژوهشی آنها در 
بندرعباس وجود ندارد و نیاز است در این زمینه 

اقدامات مؤثری صورت گیرد.

بندرعباس بارانی شد
   کارشناس پیش بینی اداره کل هواشناسی هرمزگان گفت: 
بارندگی بامداد روز گذشته بندرعباس سبب ثبت 2.5 میلی متر 
بارندگی در بندرعباس و 3 میلی متری در شهرستان پارسیان 

شد.
مرضیه سی سی پور در گفت و گو با ایسنا، با بیان اینکه فعالیت 
سامانه بارشی در استان تا سه شنبه ادامه دارد، افزود: سامانه بارشی 
از عصر شنبه وارد استان شده و تا روز سه شنبه هفته جاری در 
بیشتر نقاط هرمزگان به صورت رگبار باران و رعد و برق گاه تگرگ 
به همراه افزایش لحظه‌ای سرعت باد ادامه دارد.وی خاطرنشان کرد: 
بیشترین فعالیت این سامانه بارشی در هرمزگان در روز‌های یکشنبه و 
دوشنبه پیش بینی می‌شود که سبب بارندگی و افزایش لحظه‌ای سرعت 
باد بویژه در مناطق غربی و شمالی استان و جزیره‌های خلیج‌فارس 

می‌شود.
سی سی پور با اشاره به اینکه به تدریج طی روز سه شنبه هفته جاری 
از میزان فعالیت این موج بارشی کاسته می‌شود، اظهار کرد: طی این 
مدت دریا با وزش باد جنوب شرقی متلاطم خواهد شد که با افزایش 
ابرناکی امکان وقوع تندباد لحظه‌ای و مواج شدن موقتی دریا نیز 
پیش‌بینی می‌شود.وی اضافه کرد: دریای عمان در این مدت کمی مواج 
خواهد بود، اما با توجه به وجود ابرناکی و ناپایداری در منطقه، احتمال 
افزایش لحظه‌ای سرعت باد و متلاطم شدن دریا در سایر نقاط دریایی 

استان نیز وجود دارد.

کارشناس پیش بینی اداره کل هواشناسی هرمزگان با اشاره به اینکه از 
نظر دمایی، نوسانات دمایی بین یک تا دو درجه پیش بینی می‌شود، 
عنوان کرد: توصیه می‌شود تردد شناور‌ها به ویژه شناور‌های سبک و 

صیادی با احتیاط صورت پذیرد.
سی سی پور بیان کرد: بارندگی بامداد روز گذشته بندرعباس سبب 
ثبت 2.5 میلی متر بارندگی در بندرعباس و 3 میلی متری در شهرستان 

پارسیان شد.
کارشناس پیش بینی اداره کل هواشناسی هرمزگان با بیان اینکه 

تغییرات دمایی بندرعباس نیز بین 24 تا 32 درجه سانتی گراد است.

 سه درصد از عوارض ارزش افزوده به دهیاری ها و شهرداری‌ها و یک درصد به حوزه سلامت واریز می شود

برادر ارجمند جناب آقای فواد حمزوی

امین زارعی- خبرنگار روزنامه دریا

انتصاب جنابعالی را به سمت مدیرعامل شرکت گاز استان هرمزگان که نشان
 از لیاقت و توانایی شما می‌باشد را تبریک عرض نموده؛ توفیقات روزافزونتان 

را از درگاه ایزد منان خواستارم 

استاندار هرمزگان:

اربعین حسینی 
    بر همه شیعیان جهان تسلیت باد

رئیس کمیسیون عمران، حمل و نقل و ترافیک شورای اسلامی شهر بندرعباس :
کتابخانه ها، پایگاهی تأثیر گذار در سطح فرهنگ جامعه هستند



انعکاس
نامه نیوز مدعی شد: اختلاف میان حزب کارگزاران و دولت یک بار دیگر بالا 
گرفته و این طور که معلوم است، حسن روحانی در دوگانه کارگزاران و اعتدال و 
توسعه انتخاب خود را کرده است.  نامه رئیس جمهور به مجلس و معرفی وزیران 
چهارگانه نیز دست روحانی را در این بازی بیشتر رو کرد. به رغم همه  شنیده ها 
»رضا ویسه« در فهرست نهایی نبود و این طور که خبرنگار نامه نیوز مطلع شده، 
ویسه خود از کرسی وزارت صمت صرف نظر کرده است. گویا او تکیه نزدن بر 
آن صندلی را به وزارتی که اختیار تغییر منشی خود را نداشته باشد، ترجیح داده 
است. به گفته منابع خبری غیر رسمی شرط واعظی برای دادن آن وزارتخانه به 
ویسه این بوده که مدیر ایران خودرو تغییر نکند! همین شرط باعث شد وزیر مورد 
علاقه کارگزاران عطای این پست را به لقایش ببخشد و میدان را به گزینه اعتدال 

و توسعه دهد.
جام نیوز خبرداد: وزارت خارجه آمریکا در یک اقدام تبلیغاتی و با هدف ایجاد 
جنگ روانی برای بزرگ نشان‌دادن تحریم‌ها علیه ایران شمارشگر بازگشت 
تحریم‌ها را در سایت خود قرار داد. این در حالی است که از حدود شش ماه قبل 
این تحریم ها در صحنه عمل به‌اجرا گذاشته شده و به اصطلاح اثر تحریم های 
آمریکا بر اقتصاد ایران پیش‌خور شده است و به‌عقیده کارشناسان در روز 4 نوامبر 

هیچ اتفاق خاصی در کشور نمی‌افتد.
پول نیوز نوشت: هادی حق‌شناس، اقتصاددان و معاون سازمان بنادر کشور ، 
در ارزیابی کارنامه اقتصادی دولت‌ها پس از انقلاب اسامی گفت: آشفتگی این 
روزهای بازار ارز ناشی از سیاست‌های اشتباه دولت‌ها در دوره‌های زمانی مختلف 
است و این الگوریتم اشتباه بارها تکرار شده است. اصلاحات تنها دولتی بود که این 
الگوریتم را تکرار نکرد. بهترین دولت در سال‌های بعد و قبل از انقلاب، اصلاحات 
بود. کمترین تلاطم‌های اقتصادی را در این دوره تجربه کردیم و بیشترین ثبات 
اقتصادی در این دوره ثبت شد؛ در حالی که کمترین درآمدهای نفتی مربوط به 

این دوره بود.
شفاف نیوز خبرداد: آوایی وزیر دادگستری گفت: حدود پنج هزار زندانی 
افغانستانی در ایران داریم و همچنین ۲۲ نفر از اتباع ایرانی در افغانستان زندانی‌اند. 
وی در دیدار با وزیر دادگستری افغانستان گفت: تفاهم نامه امروز برای انتقال کمتر 
از هزار نفر از اتباع افغانی از زندان های کرمان، اصفهان، مرکزی، فارس، خراسان 

رضوی و سیستان و بلوچستان است.
تابناک نوشت: آیت‌ا... جوادی آملی در شرح سی و پنجمین کلمه از کلمات قصار 
حضرت علی)ع( بیان کرد: اولاً ما موظفیم اسرار دیگران را حفظ کنیم، و اگر کسی 
نقصی دارد و ما خواستیم امر به معروف و نهی از منکر کنیم، آرام، آهسته و مخفیانه 
با خود او در میان بگذاریم، ثانیا؛ مشکل ما این است که نهی از منکر را که واجب 
است انجام نمی‌دهیم اما غیبت و بدگویی را که حرام است انجام می‌دهیم. کسی که 
در جلسه‌ای نشسته و نقص دیگری را می‌گوید، کار حرام انجام می دهد. اگر واقعاً 
خیرخواه هستید و خیر او و خیر جامعه را می‌خواهید، آرام به خودش بگویید 
و هدایتش کنید. برای خندیدن و خنداندن، در روزنامه و رسانه نقص اشخاص 

را نوشتن و آبروی اشخاص را بردن، نهی از منکر نیست بلکه اشاعه فحشاست.

پشت پرده سیاست 

بشارجعفری: هماهنگی با روسیه و ایران برای تشکیل کمیته قانون اساسی سنجیده 
است

ایسنا - نماینده دایم سوریه در سازمان ملل درباره خاورمیانه گفت: ما مصمم به 
بازپس‌گیری کامل ادلب هستیم. براساس قوانین بین‌المللی این حق ماست.بشار 
جعفری، افزود: تأسیس کمیته قانون اساسی که نماینده جامعه سوریه باشد، یکی 
از راه‌های خروج از بحران است. سوریه می‌داند که هماهنگی با روسیه و ایران 
برای ایجاد راهکارهای سنجیده درباره تشکیل کمیته قانون اساسی نقش مهمی در 
رسیدن به هدف دارد. به ویژه این که در نشست سوچی طرح تشکیل کمیته قانون 

اساسی مطرح شد.
وزارت خارجه ادعاها درباره مذاکره با آمریکا را تکذیب کرد 

روابط عمومی وزارت امور خارجه اظهارات یکی از نمایندگان مجلس درباره 
مذاکره ایران با آمریکا در عمان را به شدت تکذیب کرد. به گزارش ایسنا، روابط 
عمومی وزارت امور خارجه با اشاره به اظهارات جواد کریمی قدوسی نماینده مشهد 
و عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس مبنی بر این که » به تازگی هم خبری مستند 
دریافت کردیم که بعضی از کارشناسان وزارت خارجه ایران با همتایان آمریکایی 
خود در عمان در حال مذاکره هستند« در اطلاعیه ای نوشت:به صراحت اعلام 
می‌شود تمام ادعاهای ایشان درباره تمایل وزارت امور خارجه به برقراری تماس 
و مذاکره با  دولت آمریکا و نیز انجام مذاکره با طرف‌های آمریکایی در یکی از 
کشورهای همسایه غلط و بی اساس است و به شدت تکذیب می‌شود. وزارت 
امور خارجه در تمامی سطوح و ارکان مدیریتی و کارشناسی، خود را تابع اوامر 
و سیاست‌های ترسیم شده از سوی مقام معظم رهبری به ویژه درباره چگونگی 
تعامل و برخورد با دولت ایالات متحده آمریکا می‌داند و قطعا گامی فراتر یا 
عقب‌تر بر نخواهد داشت.« وزارت خارجه در این اطلاعیه آورده است: » بخشی از 
صحبت‌های اخیر آقای قدوسی اخباری است که چون همیشه وی ادعا می‌کند از 
منابع موثقی دریافت کرده و به آن ها اطمینان دارد که تمامی آن ها تکذیب می‌شود. 
برای چندمین بار است که این نماینده محترم مجلس به سادگی اسیر اخبار نادرست 
و سرا پا غلط منابع خبری خود می‌شود و خود را تبدیل به ابزار انتشار اخبار بی‌پایه 
و بنیان منابعی می‌کند...از آن جایی که به نظر می‌رسد نماینده مذکور قصدی برای 
اصلاح روش و منش خود ندارد، به ایشان توصیه می‌کنیم منابع دریافت اخبار کذب 
و تکراری خود را تغییر دهد تا این گونه شهره به بیان اخبار نادرست و کذب نشود.«
دبیر اجرایی FATF : ایران تاکنون یکی از 10خواسته برنامه اقدام را کامل کرده است

به گزارش مهر »دیوید لوئیس« دبیر اجرایی FATF درباره این‌که طی فرصت 
چهار ماهه این نهاد به ایران، روابط بانکی با این کشور چه شرایطی خواهد داشت 
و همچنین آیا این مهلت بار دیگر نیز تمدید خواهد شد یا خیر؟ گفت: هیچ نتیجه 
گیری قطعی درباره ایران )خروج آن از فهرست سیاه و الحاق به FATF( وجود 
ندارد. وی افزود: حقیقت این است که ایران با FATF  درباره یک برنامه اقدام به 
توافق رسید و تمامی ضرب الاجل ها نیز در آن برنامه مشخص بودند. دبیر اجرایی 
اف. ای. تی. اف اظهار کرد: زمان برنامه اقدام ایران برای اجرای توصیه های اف. 
ای. تی. اف ۹ ماه پیش به اتمام رسید و ایران تاکنون یکی از ۱۰ مورد خواسته شده 

در این برنامه اقدام را کامل کرده است.

نامه سرگشاده آیت ا... یزدی به آیت ا... شبیری زنجانی 
در پی انتشار تصاویری از  آیت ا... شبیری زنجانی از مراجع تقلید قم در فضای 
مجازی درباره دیدار وی با رئیس دولت اصلاحات؛ آیت ا... محمد یزدی رئیس 
جامعه مدرسین طی نامه ای خطاب به این مرجع تقلید، خواستار رعایت شئون 
مرجعیت و احترام نظام اسلامی حاکم شدند. به گزارش خبرگزاری حوزه، در بخشی 
از نامه آیت ا... یزدی به آیت ا... شبیری زنجانی آمده است: پیرو انتشار تصاویری 
در فضای مجازی از حضرت عالی در کنار برخی افراد مسئله دار که برای نظام 
جمهوری اسلامی و مقام معظم رهبری»دام ظله العالی« احترامی قائل نیستند؛ بدین 
وسیله به عرض می‌رساند، این موضوع ناراحتی و تعجب مقلدین و حوزویان را در 
پی داشته است. رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در این نامه تصریح کرده 
است: این جانب نیز در دو مرحله با حضرت عالی مکاتباتی درباره برخی از مسائل 
دیگر داشته ام که جواب قانع کننده ای دریافت نکردم؛ لذا این نامه رابه ناچار به 

صورت سرگشاده خدمت تان ارسال ‌کردم. 
موحدی کرمانی: عده‌ای سعی دارند با ایجاد شبهه، اصل نظارت مجمع بر حسن 

اجرای سیاست‌های کلی را زیر سوال ببرند
به گزارش میزان، آیت ا... محمدعلی موحدی کرمانی که ریاست جلسه مجمع 
تشخیص مصلحت نظام را در غیاب آیت ا... هاشمی شاهرودی برعهده داشت با 
اشاره به هجمه‌هایی که علیه مقوله نظارت مجمع تشخیص مصلحت نظام و هیئت 
عالی نظارت شکل گرفته است، گفت: عده‌ای سعی دارند با ایجاد شبهه، اصل نظارت 
مجمع بر حسن اجرای سیاست‌های کلی نظام را زیر سوال ببرند در حالی که بر 
اساس اصول قانون اساسی نظارت بر سیاست‌های کلی نظام از سوی مقام معظم 
رهبری به مجمع تشخیص مصلحت نظام و هیئت نظارت مجمع تفویض شده است 
از این رو همان گونه که شورای نگهبان موظف به انطباق مصوبات مجلس با شرع و 
قانون اساسی است ، این هیئت نیز وظیفه دارد این انطباق و عدم مغایرت را درباره 

سیاست‌های کلی ابلاغ شده انجام دهد.
فارس: جبهه ای جدید در جریان اصلاحات تشکیل می شود 

خراسان: خبرگزاری فارس مدعی شد: جبهه‌ای جدید قرار است با مشی سیاسی 
اصلاح‌طلبانه فارغ از شورای هماهنگی، شورای سیاست‌گذاری و پارلمان اصلاحات 
اعلام موجودیت کند. براساس این گزارش، برخی از احزاب اصلاح‌طلب به دنبال 
تشکیل این جبهه هستند. پیش از این نیز رسول منتجب نیا قائم مقام سابق حزب 
اعتماد ملی که از این حزب جدا شده است، در گفت و گویی از تشکیل فراکسیون 
شورای هماهنگی جبهه اصلاحات خبر داده بود. هنوز مشخص نیست آیا جبهه‌ای 

که فارس از آن خبر داده است با پیشنهاد اخیر منتجب نیا مرتبط است یا خیر؟
فرمانده  آمریکایی: رویارویی قایق‌های ایرانی با ناوهای آمریکایی ایمن و حرفه‌ای بود

دفاع پرس - آسوشیتدپرس مدعی شد: روز جمعه گذشته قایق‌های تندروی نیروی 
دریایی ایران به ناو »یو‌اس‌اس اسکس« و دستکم یک ناو دیگر نزدیک شدند.
براساس این گزارش »برایان ماتی«، ناخدای ناو اسکس، این رویارویی را »ایمن و 
حرفه‌ای« توصیف کرد.جوزف ووتل فرمانده نیروهای آمریکایی در غرب آسیا هم 
این رویارویی را یک رفتار »نرمال و حرفه‌ای« در آب‌های بین‌المللی توصیف کرد. 

او رفتار قایق‌های ایرانی را هم »نرمال« خواند.

تازه‌های مطبوعات
جام جم- محسن بابا‌صفری دروازه‌بان لژیونر هندبال کشورمان که در تیم استوا 
بخارست رومانی توپ می‌زند و به تازگی در دفاع از آرمان های کشور از بازی 
مقابل نماینده رژیم صهیونیستی امتناع کرده بود در گفت و گو با این روزنامه اظهار 
کرد: من حتی به فسخ قرارداد هم تهدید شدم، اما خدا را شکر حل شد. در جلسه‌ای 
با مدیرعامل باشگاه استوا‌بخارست با یک سری توضیحات آن ها را قانع کردم که به 
تصمیم من احترام بگذارند.مردم شهرم همین هفته پیش که باخبرشدند برای مرخصی 
می‌خواهم به کشور برگردم، برنامه مفصلی برای من چیدند. مردم، شهرداری، بسیج 
ورزش و سازمان های مختلف در این مراسم بودند، می‌توانم بگویم به جز مدیرکل 

تربیت بدنی، همه آمده بودند و کلی مرا شرمنده محبت‌های خود کردند.
قانون- حجت الاسلام قاضی عسکر نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت با اشاره 
به این که تاکنون مبلغ دیه افرادی که درحادثه سقوط جرثقیل درمسجدالحرام شهید 
شدند، مشخص شده وقرار بود سعودی ها آن را به خانواده های شهدا بدهند، گفت: 
درباره فاجعه منا وتشکیل کمیته حقیقت یاب با وزیرحج عربستان مذاکره شد و او 

گفت به دلیل پیچیده بودن مسئله هنوز نتیجه قطعی اعلام نشده است.
جوان- این روزنامه با اشاره به مصاحبه اخیر فائزه هاشمی که گفته بود اعضای 
خانواده پشت در اتاق جلسات مرحوم هاشمی فالگوش می ایستاده اند، نوشت: 
طبیعی است جلسات مسئولان نظام محرمانه محسوب شده و خانواده هاشمی حق 
گوش دادن به آن را نداشتند و آن طور که فائزه هاشمی مدعی شده، مرحوم هاشمی 

هم از این کار ممانعت نکرده است.
ایران- مرتضی الویری از چهره های برجسته اصلاحات در گفت و گو با این روزنامه 
اظهار کرد: به باورم تنها کشتی در درون نظام که می‌توان در آن نشست و در چارچوب 
نظام برای حل مسائل حرکت کرد، کشتی اصلاحات است. اگر از این کشتی پیاده شویم 
یا باید شاهد پیشروی حرکت‌های براندازانه‌ای باشیم که کل نظام را هدف گرفته است 
و نتیجه‌ای فاجعه‌بار خواهد داشت یا دچار جمودی می‌شویم که کشور را در وضعیت 

تجربه‌های نامطلوبی مانند بلوک شرق، کره‌شمالی و نظایر آن قرار خواهد داد.
آفتاب یزد- محمد مهاجری تحلیلگر سیاسی گفت: من خیلی از اصولگرایان انتقاد 
می‌کنم وآن هشتگ مااصولگراها که مشهور شده در واقع هدفم آسیب‌شناسی است. 
حرف می‌زنم تا جریان اصولگرا به خودش بیاید. غصه می‌خورم که چرا جریان 
اصولگرا باید این همه فشل باشد. چرا اصولگرایان باید خودشان را هزینه نهادهایی 

در کشور کنند که شاید واقعا کارشان را قبول ندارند.
کیهان- نمایندگان مجلس شورای اسلامی در واکنش به دستگیری اسدا... اسدی 
دیپلمات ایرانی در آلمان از وزارت خارجه خواستند در برابر دیپلمات‌های آلمانی 

اقدام متقابل انجام دهند و همچنین ظریف در برابر مجلس پاسخ گو باشد.
تبرئه یکی از متهمان محیط‌ زیستی‌ از اتهام جاسوسی

ایسنا- وکیل مدافع »سام رجبی« یکی از متهمان پرونده موسوم به فعالان محیط زیستی 
بازداشت شده، از صدور قرار منع پیگرد برای موکلش درباره اتهامات جاسوسی و 
مشارکت در جاسوسی خبر داد.محمدحسین آقاسی افزود: درباره اتهام جاسوسی و 
مشارکت در جاسوسی برای سام رجبی یکی از هشت فعال محیط زیست دستگیر شده 
به اتهام جاسوسی منع پیگرد صادر شده و مورد تایید قرار گرفته است؛ بنابراین اکنون 

موکلم اتهام اجتماع و تبانی برای ارتکاب جرم علیه امنیت ملی را دارد.

۸۰۰مبلغ در دهه آخر ماه صفر به هرمزگان اعزام می شوند
  مسئول روحانیون مستقر اداره کل تبلیغات اسلامی هرمزگان 
از اعزام۸۰۰نفر از مبلغین به مناطق مختلف استان در دهه آخر ماه 
صفر خبر داد.به گزارش روابط عمومی اداره کل تبلیغات اسامی 
هرمزگان، حجت الاسام  اسحاق فاضلی با بیان اینکه  از اولویت 
های سازمان تبلیغات اسامی اعزام مبلغ به مناطق فاقد روحانی و 
روستاها است تصریح کرد: بنا به اهمیت تبیین معارف الهی و بصیرت 
افزایی اعزام مبلغ در مناسبت ها می تواند در تقویت بنیه اعتقادی 
آحاد جامعه به‌ویژه جوانان و نوجوانان موثر باشد و در مقابل تهاجم 
فرهنگی دشمن جامعه را بیمه کند.وی خاطرنشان ساخت: در همین 
راستا اداره کل تبلیغات اسلامی استان اقدام به اعزام 800مبلغ به نقاط 
مختلف استان در دهه آخر صفر کرده است.حجت الاسلام فاضلی 
عنوان داشت:تعداد5نفر متخصص در حوزه دین از مرکز نخبگان حوزه 
علمیه قم اعزام و تعداد50جلسه محوری در حوزه گفتمان دینی در 
دانشگاهها و حوزه‌های علمیه در این ایام برگزار می شود.وی سخنرانی 
در خصوص تبیین قیام عاشورا و اربعین، اقامه نماز جماعت، اجرای 
برنامه های مختلف فرهنگی و مذهبی را عمده فعالت های روحانیون 

در دهه آخر صفر عنوان کرد.

سند آمایش هرمزگان 
به سازمان برنامه و بودجه ارسال شد

  معاون برنامه ریزی و هماهنگی امور اقتصادی سازمان برنامه 
مدیریت و برنامه ریزی هرمزگان گفت: سند آمایش این استان که 
کلیات آن به تصویب شورای برنامه ریزی و توسعه رسیده برای تصویب 
نهایی به برنامه و بودجه ارسال شد.عباس منتظری در گفت‌وگو با ایرنا 
اظهار داشت: امید می رود تا پایان سال جاری سند آمایش هرمزگان 
در سازمان برنامه و بودجه به تصویب برسد.وی ادامه داد: سند آمایش 
هرمزگان افق 20 ساله پیشرفت هرمزگان در بخش های مختلف 
مشخص کرده و بنابراین تا سال 1415 باید به همه اهداف آن دست 
یافت.معاون برنامه ریزی و هماهنگی امور اقتصادی سازمان برنامه 
مدیریت و برنامه ریزی هرمزگان اظهار داشت: با تصویب نهایی این 
سند طرح هایی که برای پیشرفت هرمزگان در بخش های گوناگون 
تدوین می شود باید منطبق با آن باشند.منتظری یاد آور شد: 15 نفر 
از متخصصان دانشگاهی برای تدوین سند آمایش هرمزگان بیش از 2 

سال برای تدوین سند آمایش وقت صرف کردند.

تجهیز زمین‌های کشاورزی هرمزگان 
به سامانه آبیاری نوین 

  امسال بیش از دو هزار هکتار از زمین‌های کشاورزی هرمزگان به 
سامانه آبیاری نوین مجهز شده است. به گزارش خبرگزاری صدا سیما 
مرکز خلیج فارس، مدیر آب و خاک امور فنی و مهندسی سازمان 
جهاد کشاورزی استان گفت: در سال زراعی جدید نیزپیش بینی شده 
ده هزار هکتار زمین کشاورزی به سیستم آبیاری نوین مجهز شود که 
تا کنون دو هزار هکتار زمین کشاورزی با اعتبار ۳۳۰ میلیارد ریال 
مجهز شده است. ایمان پژمایه افزود: از ابتدای اجرای طرح تا کنون 
بیش از ۱۰۳ هزار هکتار از زمین‌های کشاورزی استان به این سامانه 
مجهز شده است که بیش از ۶۶ درصد از زمین‌های کشاورزی استان 
است. وی گفت: هرمزگان در زمینه آبیاری تحت فشار رتبه نخست را 
در کشور به خود اختصاص داده است. پژمایه گفت: صرفه جویی در 
مصرف آب، افزایش تولید و کاهش هزینه‌های کارگری از مهم‌ترین 
اهداف اجرای این طرح است. پارسال هفت هزارو سیصد هکتار از 
زمین‌های کشاورزی استان زیر کشت محصولات استراتژیک به این 

سامانه مجهز شدند.
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استاندار هرمزگان:

هرمزگان ظرفیت داشتن ۵۰۰ اقامتگاه بوم‌گردی را دارد
استاندار هرمزگان گفت: شهرها و روستاهای 
استان هرمزگان ظرفیت داشتن ۵۰۰ اقامتگاه 

بوم‌گردی را دارد.
به فریدون همتی در جلسه ستاد مدیریت و راهبری 
اقتصاد مقاومتی استان هرمزگان افزود: متاسفانه از 
ظرفیت گردشگری استان استفاده بهینه نشده است؛ 
در حالیکه در جزایر وسواحل و روستاهای این 
استان بایستی حداقل ۵۰۰ اقامتگاه بوم‌گردی در 
حال حاضر در استان فعال بود.وی اظهارداشت: 
شناورهای مسافربری گردشگری بایستی در استان 
در سال جاری فعالیت گسترده ای داشته باشند و 
مشکل پهلوگیری این شناورها توسط اداره کل بنادر و 

دریانوردی استان برطرف شود.
همتی از وضعیت سیمای گردشگری استان انتقاد 
کرد وافزود: استان هرمزگان که استانی گردشگرپذیر 
است؛ اما وضعیت ظاهری در بخش مختلف استان هم 

نشانگر گردشگرپذیری استان نیست.
استاندار هرمزگان تاکیدکرد: دریک سال اخیرهم از 
حوزه گردشگری غفلت شده است که بایستی در این 
بخش تجدید نظر شود تا به اهداف موردنظر دست 
یابیم وبایستی موانع موجود در بخش های مختلف 
برطرف شود. وی اظهارداشت: بایستی مشکلات 

تسهیلات بانکی پروژه های گردشگری در کارگروه 
رفع موانع تولید مورد بررسی قرار گیرد. مشکلات 
دیگر نیز باید در جلسات مختلف بررسی و مشکلات 

موجود برطرف شود.
همتی خاطرنشان کرد: بایستی بر حوزه های مختلف 
اماکن گردشگری استان از جمله هتل ها، هتل 

آپارتمان ها و... نظارت ها تشدید شود.
استاندار هرمزگان گفت: کشتی هایی که در بنادر و 
اسکله های مختلف پهلوگیری می کنند را می توان 
برنامه ریزی کرد که ملوانان و... آنهادر شهر حضور 
داشته باشند واز اماکن گردشگری وبازارها بازدید کنند 
و تورهایی برایشان راه اندازی شود تا درآمدزایی و 

اشتغالزایی را به همراه داشته باشد.

وی تصریح کرد: برخی از مشکلاتی که در حوزه 
گردشگری و... وجود دارد وعلی رغم دستورها 
و جلسات برطرف نمی شود، نیازمند رصد و 
پیگیری‌های بیشتری است و مدیران، فرمانداران و 
بخشداران هم بایستی پیگیری های لازم را داشته 
باشند. همتی تاکید کرد: مدیران بایستی تصمیمات و 

مصوبات جلسات مختلف را اجرایی کنند.
استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: کارگروه گردشگری 
بایستی بطورمرتب برگزارشده و عقب‌افتادگی حوزه 
گردشگری هرمزگان بایستی برطرف کند و جلسات 
مختلف برگزار شود وبا حضور مدیرکل جدید میراث 

فرهنگی بایستی شاهد تحول در این حوزه باشیم‌.
  وی تاکید کرد: بایستی اماکن گردشگری استان نیز 

بیشتر معرفی شوند تا مردم استان و کشور هم این 
اماکن را ببینند و بازدید داشته باشند. گردشگران 
نباید مشکلی داشته باشند و هرمزگان بایستی قلب 
گردشگری ایران شود. بایستی گردشگری دریایی 
توسعه یابد. همتی اظهارداشت: بایستی درب اتاق 
بنده، معاونان، مدیران کل ومدیران بانک، فرمانداران 
و... برای سرمایه گذاران باز باشد و از آنها استقبال 
کنیم و درخواست های آنان را انجام دهیم. شان مان 

حل مشکلات مردم و سرمایه گذاران و... است.
استاندار هرمزگان افزود: مدیران بایستی شجاع و 
تصمیم گیری در حوزه های مختلف را داشته باشند 

ودراجرای طرح ها تسریع شود.

  
سرمقاله

ماموریت استاندار به میراث فرهنگی
 استاندار هرمزگان شنبه شب در جلسه اقتصاد مقاومتی 
بااشاره به غفلت از ظرفیت میراث فرهنگی،گردشگری و صنایع 
دستی استان، از مدیرکل جدید میراث فرهنگی خواست که 
با جدیت پیگیر رفع نواقص این حوزه و ایجاد تحول شود‌.
موضوعاتی که استاندار دراین جلسه بر آن تاکید داشت، موید 
این موضوع بود که از ظرفیت‌های این حوزه استفاده چندانی 
نشده است و از آن طرف حتی اماکن گردشگری استان برای 
بسیاری از هم استانی ها و هموطنان سایر مناطق کشور 
ناشناخته مانده است تاچه برسد به گردشگران خارجی. واقعیت 
نیز اینگونه است که حتی بومی های استان، بسیاری از مناطق 
گردشگری، میراث فرهنگی و... استان را نمی شناسند و اقدام 
چندانی برای معرفی این اماکن صورت نگرفته است.  استانی 
مانند هرمزگان که ظرفیت گردشگری ساحلی و دریایی دارد؛ 
اما استفاده چندانی از این حوزه نشده و از آن غفلت شده است. 
دریا وساحل مرکز استان بجای داشتن جاذبه های گردشگری به 
مکانی برای ورود فاضلاب به دریا تبدیل شده است و آلودگی 
بالای ساحل و دریا سبب شده است که نسبت به حضور وشنا 
دراین مناطق بخصوص برای کودکان هشدار داده شود. ساحلی 
که می توانست به محلی برای تفریح و گردش تبدیل شود؛ اما 
در حال حاضر پاتوقی برای قلیان فروشان تبدیل شده است و 
هوا را هم کنار دریا وساحل آلوده و ناپاک کرده اند و متاسفانه 
این وضعیت ساحل باعث شده است که هموطنانی که در ایام 
تعطیلات نوروزی به بندرعباس سفر می‌کنند، با دیدن چنین 
صحنه های باخاطری ناخوش این شهر را ترک می کنند که 
بارها این موضوع را شاهد بوده وحتی تعدادی از همکاران 
رسانه ای که از سایر مناطق کشور به استان می‌آیند از مشاهده 
این صحنه ها بسیار متعجب بودند که چرا چنین وضعیتی در 
شهر وجود دارد ومسئولان نسبت به این صحنه ها بی تفاوت 
هستند.بطور حتم چنین صحنه های باعث جذب گردشگر 
نمی شود و فقط ثبت آثار ناخوشایند را بدنبال خواهد داشت.
استاندارهرمزگان به موضوعی اشاره کرده اند که می‌تواند در 
جذب گردشگر و اشتغالزایی اثرگذار باشد که گام‌هایی در 
این بخش برداشته شده است ونیاز است که گام های بلندتری 
برداشته شودتا 500اقامتگاه بوم گردی در سواحل و روستاهای 
ساحلی و... در سطح استان راه‌اندازی شود که تحقق این مهم در 
جذب گردشگر نیز بسیار اثرگذار است و می طلبد که مدیرکل 
جدید، به میراث فرهنگی و موضوعات دیگر مرتبط با این 
بخش که استاندارهرمزگان نیز بسیار برآن تاکید داشتند توجه 
ویژه ای داشته باشند و در یک کلام ماموریتی که آقای استاندار 
در این بخش به عهده مدیرکل جدید قرار داده اند را به بهترین 
نحو ممکن انجام دهند تا غبار غفلت های چندساله از آسمان 

میراث فرهنگی و گردشگری استان زدوده شود.
 علی زارعی

  شهردار بندرعباس گفت: با هدف افزایش 
رضایت شهروندان از محیط شهری، طرح 
ضربتی جمع آوری متکدیان و عرضه کنندگان 

قلیان و معتادان در این شهر آغاز شد.
  به گزارش ایرنا، عباس امینی زاده در نشستی 
در همین رابطه اظهار داشت: حضور و فعالیت این 
افراد در شهر باعث کاهش رضایتمندی شهروندان 
از محیط شهری شده و بسیاری از ناهنجاری‌ها و 

نازیبایی ‌های اجتماعی را به دنبال داشته است.
وی افزود: با توجه به شرایط کنونی شهر در این 

مبحث، دستور اجرای طرح ضربتی به منظور جمع 
‌آوری متکدیان، کارتون‌ خواب‌ها، کودکان کار، 

معتادان و عرضه‌کنندگان قلیان صادر شده است.
شهردار بندرعباس اظهار داشت: بندرعباس شهری 
گردشگرپذیر به ویژه در نیمه دوم سال است و باید 
تلاش کنیم در کنار اقدامات ضربتی جمع آوری این 
افراد، نسبت به فرهنگ سازی عمومی برای کمک 

نکردن به اینگونه افراد نیز اقدام شود. 
امینی زاده تاکید کرد: سامان‌ بخشی به این موضوع 
نیازمند همکاری سایر ارگان‌ها است که امیدواریم 

هر بخش، اقدامات مورد نیاز را انجام دهد.
به گزارش ایرنا، طرح های جمع آوری متکدیان و 
معتادان که تاکنون در بندرعباس به اجرا رسیده، با 
وجود تلاش های مداوم دستگاه های درگیر به یک 
چرخه تکراری تبدیل شده که ظاهرا نقطه پایانی 
ندارد. طرح ها و اقدامات ضربتی همانگونه که از نام 
آنها نمایان است برای یک مقطع کوتاه مدت طراحی 
می شوند و باید برای رسیدن به نتیجه بلند مدت 
تغییر رویه داد.امروز ایجاد یک نقطه پایان برای این 
مبحث در شهر بندرعباس یک ضرورت است تا 

تلاش دستگاه ها با نتیجه قابل قبولی همراه باشد.
یکی دیگر از معضل ها در شهر بندرعباس هم 
چون برخی دیگر از شهرها، عرضه قلیان در مراکز 
تفریحی، سفره خانه ها، رستوان ها و در نوار ساحلی 
این شهر است که دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
همواره تاکید بسیاری برای برخورد با این مساله با 
همکاری دیگر ارگان های مرتبط از جمله شهرداری 

و نیروی انتظامی دارد.
در دو ، سه سال اخیر اقدام های خوبی در این راستا 
انجام شده و عرضه قلیان تا حدودی کاهش یافته ، 
اما این معضل بهداشتی همچنان در بندرعباس وجود 

دارد.

آغاز طرح ضربتی جمع آوری متکدیان و معتادان در بندرعباس

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

فرا رسیدن اربعین سید و سالار شهیدان
 تسلیت باد

  رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی 
هرمزگان با اشاره به تاثیرهای سوء مصرف بالای نمک در مواد 
غذایی به ویژه نان، گفت: 50 درصد نانوایی های استان میزان 

استاندارد مصرف نمک در نان را رعایت نمی کنند.
  به گزارش ایرنا، دکتر سید حسین داودی در کارگروه سلامت و امنیت 
غذایی هرمزگان اظهار داشت: در استاندارد گذشته مقدار مصرف نمک در 
نان یک و هشت دهم گرم به ازای هر 100 گرم ماده خشک نان بود که 

در استاندارد جدید این میزان یه یک گرم کاهش یافته است.
وی افزود: میزان مصرف نمک در نان از اهمیت بالایی برخوردار است 

چرا که استفاده بی رویه از نمک در عمل آوری خمیر می تواند در بروز 
یا تشدید بیماری های غیر واگیر تاثیر گذار باشد.

رییس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان ابراز داشت: مصرف بی رویه و 
بیش از حد استاندارد نمک، علاوه بر ایجاد سرطان، سبب بالا رفتن فشار 
خون، سکته قلبی و مغزی و بیماری های قلبی عروقی می شود، در 
صورتی که با کنترل مصرف نمک می توان برخی از بیماری های غیرواگیر 
را کاهش داد.دکتر داودی بیان داشت: ذائقه مردم ما به مصرف غذاهای 
پرنمک عادت کرده که این موضوع باید به تدریج تغییر پیدا کند تا شاهد 

کاهش میزان شیوع انواع بیماری ها در جامعه باشیم.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان نیز در این نشست 
با بیان اینکه نان مصرف بالایی در سفره خانواده ها دارد، گفت: کیفیت نان 
و شرایط پخت بهداشتی آن باید زیر ذره بین ناظران و کارشناسان باشد.

بهروز اکرمی تصریح کرد: دانشگاه علوم پزشکی، اتحادیه صنف نانوایان و 
فرمانداری‌ها دو ماه مهلت دارند تا با ارایه آموزش های جدید به نانوایان، 

کیفیت نان و میزان مصرف نمک در نان را به حد استاندارد برسانند.
فشار خون از جمله عوارض مصرف نمک است که براساس آمارهای 

موجود بیش از 25 درصد هرمزگانی به این بیماری مبتلا هستند.
حد استاندارد سرانه مصرف نمک حدود پنج تا 6 گرم در روز است.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان:

50 درصد نانوایی ها استاندارد مصرف نمک را رعایت نمی کنند



خبر 

موتور محرکه روابط عمومی های هرمزگان روشن شد
   جلسه هم اندیشی روابط عمومی های هرمزگان با اصحاب رسانه 
در حضور معاون سیاسی، اجتماعی و امنیتی استانداری هرمزگان برگزار 
شد.به گزارش روابط عمومی جهادکشاورزی هرمزگان، علی اصغر خلیلی 
عضو هیئت رئیسه شورای روابط عمومی های استان و مدیر روابط عمومی 
جهادکشاورزی هرمزگان در این نشست با اشاره به رشد و تکامل روابط 
عمومی ها نسبت به سال های قبل، از مدیران روابط عمومی به عنوان 
شاخص ترین فرد هر سازمان در حوزه های عمومی و اجتماعی نام برد.

وی، بر لزوم نقش مشاوره ای این افراد در تصمیم گیری های اجتماعی 
تاکید کرد و از آمادگی هیئت رئیسه شورای روابط عمومی استان برای 
ایفای نقش مشاوره ای در استانداری هرمزگان خبر داد.سارا میرزایی دیگر 
عضو هیئت رئیسه شورای روابط عمومی استان و مدیر روابط عمومی 
اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گزارش مبسوطی از مصوبات و 
برنامه های این شورا ارائه نمود که برگزاری دوره های آموزشی توسط 
برترین اساتید کشوری و برگزاری اردوهای علمی و تفریحی و تشکیل 
بانک اطلاعات روابط عمومی استان از جمله برنامه های این شورا بود.در 
ادامه پیمان درویشی دیگر عضو هیئت رئیسه شورای روابط عمومی استان 
و مسئول روابط عمومی صندوق کارآفرینی امید به ارائه گزارش تحلیلی 
از وضعیت ثبت نام مدیران و کارشناسان روابط عمومی در سامانه جامع 
روابط عمومی‌ها پرداختند.گفتنی است؛ در پایان این هم اندیشی با انتخابات 
رضوانی به عنوان بازرس و احترامی به عنوان خزانه دار و قلندرزاده و خانم 
کمالی به عنوان اعضای علی البدل بازرس و خزانه دار انتخاب شدند.قابل 
ذکر است؛ میزان حق عضویت شورا یک میلیون برای یک سال برای هر 
عضو مصوب گردید.علی اصغر خلیلی، سارا میرزایی، غلامرضا طیبی، مریم 
ذوالفقار پور، سعید خادمی پور، پیمان درویشی و زهرا شهبازی اعضای 
اصلی و عماد یگانه دوست و خیرالنساء حسن زاده به عنوان اعضای هیئت 

رئیسه شورای روابط عمومی‌های هرمزگان مشغول به فعالیت هستند.

در دیدار رئیس کل دادگستری 
با مدیر کل منابع طبیعی هرمزگان مطرح شد 

حساسیت در حفاظت از اراضی ملی قابل ستایش است 
 در دیدار و جلسه ای با حضور رییس کل دادگستری هرمزگان، مدیر 
کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان، معاون حفاظت اداره کل، رییس 
اداره حقوقی اداره کل منابع طبیعی هرمزگان راهکارهای پیشگیری از 
تصرفات  و اطلاع رسانی به موقع  مورد بحث و بررسی قرار گرفت. 
به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان، رئیس 
کل دادگستری هرمزگان پس از  بحث و بررسی در خصوص حفاظت 
از منابع طبیعی و پشگیری از تصرفات و رفع تصرفات گفت: اهمیت 
و حساسیت در حفاظت و صیانت ازانفال  در اداره کل منابع طبیعی 
هرمزگان قابل ستایش است.حجه الاسلام اکبری افزود: پرونده های 
حساس در منابع طبیعی به موقع پیگیری و اطلاع رسانی شود تا روند 
رسیدگی در مراحل مختلف با سرعت بیشتری صورت گیرد. وی گفت: 
حوزه منابع طبیعی حوزه ای است که اگر صیانت نشود مورد هجوم 
قرار گرفته  به همین دلیل حساسیت در این حوزه درمجموعه قضایی 
بالاست و رسیدگی به پرونده های این حوزه بدون هیچ محدودیت 
زمانی انجام می شود. رییس کل دادگستری هرمزگان گفت: همه ما باید 
در صیانت و حفاظت از این امانتی که در دست ماست به درستی انجام 
وظیفه کنیم تا عملکرد مناسب ما برای  آیندگان الگو باشد. مدیر کل 
منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان نیز گفت :شهرستانهای بندرعباس، 
جاسک، حاجی آباد، رودان و بندرخمیر جزو شهرستانهای بحرانی در 
حوزه تصرف اراضی هستندکه در 6 ماهه نخست سال جاری ۳۶۲ 
هکتار پیشگیری از تصرف داشته ایم. ذاکری افزود: نقاط بحرانی استان 
شناسایی شده و  اجرای منویات و توصیه های رهبری مبنی بر مبارزه 
به زمین خواری  و کوه خواری تاکنون منجر به این شده که در زمینه 
رفع تصرفات و دستگیری  متخلفان بیش از 80 درصد از موفقیت‌های 
نسبت به سنوات گذشته داشته باشیم که مرهون همکاری دستگاه 

قضایی استان، دستگاه های نظارتی و نیروی انتظامی استان است.

صید هزار و ۱۲۰ تن میگو در آب‌های هرمزگان 
  مدیرکل شیلات هرمزگان گفت:از ابتدای فصل صید میگو تاکنون 
هزار و ۱۲۲ تن میگو در آب‌های استان صید شده است. محسن یکتاپور 
مدیرکل شیلات هرمزگان در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان گفت: 
صیادان هرمزگانی از دهم مهر زمان آغاز صید میگو تاکنون، هزار و 
۱۲۲ تن میگو صید کرده اند.وی افزود: از این میزان بیش از۸۸۰ تن 
میگو درشت و مابقی سایر گونه ها است.مدیرکل شیلات هرمزگان 
گفت: این میزان صید، در مقایسه با پارسال تفاوتی ندارد.محسن یکتاپور 
افزود:امسال محدوده صید میگو در آب‌های استان به دو محدوده صیدگاه 
اول از سیریک تا شمال جزیره هرمز و صیدگاه دوم از جزیره هرمز 
تا طولا در جزیره قشم تقسیم شده است.وی گفت: صید در محدوده 
صیدگاه اول پس از ده روز کاری به پایان رسیدو صید در محدوده 
صیدگاه دوم نیز آغاز شده و تا حدود ۳۰ روز کاری ادامه خواهد داشت. 
مدیرکل شیلات هرمزگان افزود: ۳۰ هزار صیاد با ۴ هزار و ۲۰۰ فروند 
لنج، در صیدگاه‌های هرمزگان به صیدوصیادی مشغول هستند.وی گفت: 
استفاده از تور‌های نامرئی در صید میگو و دیگر آبزیان بعلت از بین 
بردن منابع آبزی و محیط زیست دریایی خلیج فارس ممنوع است.استان 
هرمزگان با داشتن ۲۲ بندرصیادی و صید سالانه بیش از ۲۶۰ هزار تن 

آبزی رتبه نخست صید ساحلی در کشور را دارد.	

برای ساعات مکمل؛
ممنوعیت دریافت شهریه در مدارس شاهد 

  مدیرکل امور شاهد و ایثارگران وزارت آموزش و پرورش گفت: حق‌الزحمه 
ساعات درسی مکمل مدارس شاهد از طریق آموزش و پرورش پرداخت 
می‌شود. به گزارش صدا و سیما؛ محمدرضا رزاقی گفت: حق‌الزحمه ساعات 
درسی مکمل مدارس شاهد از طریق آموزش و پرورش پرداخت می‌شود و 
خانواده‌ها نباید مبلغی برای تدریس این ساعات اضافی در این مدارس بپردازند.

مدیرکل امور شاهد و ایثارگران وزارت آموزش و پرورش افزود: در دوره 
ابتدایی ساعات مکمل درسی ۲ ساعت و در متوسطه اول و دوم ۴ ساعته 
است.وی گفت: مدیران و معاونان مدارس شاهد امسال همچنین حق تدریس 
در کلاس‌های درس مدرسه را ندارند و ۶ ساعت تدریس مدیر و معاون که 
در مدارس عادی وجود دارد در مدارس شاهد اجرا نخواهد شد.رزاقی افزود: 
امسال در پایه اول و پایه دهم با رشد دانش آموزان روبرو بودیم، اما در پایه 
هفتم افزایش نداشته ایم.وی گفت: سال گذشته ۵۱ درصد دانش آموزان ثبت 
نامی ما از طریق سهم ایثارگری و ۴۹ درصد از سایر گروه‌های دانش آموزی 
پذیرش شدند، اما امسال آمار دقیقی از دانش اموزان هنوز نداریم.رزاقی از 
اجرای طرح مهارت آموزی در مدارس شاهد خبر داد و افزود: این طرح با 
رویکرد اشتغالزایی و معرفی مشاغل در مدارس شاهد و درجهت افزایش 

رویکرد مهارت آموزی از سال آینده در مدارس شاهد اجرا می‌شود.
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 سال هفدهم شماره 2887
حجم عظیم قاچاق بنزین ضرورت اقدام 
عاجل و فوری دولت را برای جلوگیری از 
آن می طلبد. قطعا در این بین، بازگشت 
کارت سوخت شخصی و استفاده از آمار 
سامانه هوشمند سوخت می تواند قدم مهم 

اول باشد. 
به گزارش تسنیم ، اعلام آمار روزانه مصرف 
بنزین همچنان محرمانه است و به نظر می 
رسد دلیل این محرمانگی، آمار عجیبی است 
که در خصوص مصرف بنزین به ثبت می 
رسد و دولت هیچ توجیهی برای آن ندارد، لذا 
ترجیح می دهد کسی از آمار مصرف بنزین 
خبر نداشته باشد تا این سوال مطرح نشود که 
چطور در میانه پاییز این حجم مصرف بنزین 
)بیش از 90 میلیون لیتر در روز برآورد شده( 
صورت می گیرد و اگر تمامی این میزان بنزین 
 توزیع شده توسط جایگاهها به مصرف مردم 

نمی رسد، چطور جایگاهها به مبدآ تهیه بنزین 
برای قاچاقچیان تبدیل شده اند.

بدون شک یکی از نقاط تهیه بنزین توسط 
عرضه  جایگاههای  همین  قاچاقچیان 
سوخت است. وقتی بنزین با کارت سوخت 
جایگاهداران بدون هیچ اندازه گیری و حد و 
مرزی قابلیت توزیع دارد و قیمت یارانه ای 
پایین آن نیز توجیه پذیری فروش آن به خارج 
از مرزها را چندین برابر کرده، نمی توان با 
راهکارهای انتظامی، جلوی تمامی این قاچاق 

گسترده را گرفت.
آمارهای مجموعه وزارت نفت نیز از باطل شدن 
ده ها هزار کارت سوخت سیاری حکایت دارد 
که برای قاچاق سوخت در طی ماههای گذشته 
در استان های مرزی کشور استفاده شده، اما 
باید توجه داشت اینها فقط مربوط به بخش 
کوچکی از قاچاق است که مبادی آن شناسایی 

شده اند.
آمارهای جدید اعلام شده توسط مسئولان 
و مراجع رسمی در خصوص میزان قاچاق 
بنزین نگران کننده است. 10 روز پیش پایگاه 
اطلاع‌رسانی دولت با انتشار کلیپی کوتاه آمار 
قاچاق سوخت را بین 20 تا 40 میلیون لیتر 
اعلام کرد. همچنین 5 روز پیش مدیرعامل 
شرکت بهینه‌سازی مصرف سوخت اعلام کرد: 
روزانه بین 10 تا 35 میلیون لیتر بنزین به 

راحتی قاچاق می‌شود.
این میزان حجم عظیم قاچاق بنزین ضرورت 
اقدام عاجل و فوری دولت را برای جلوگیری 
از آن می طلبد. قطعا در این بین، بازگشت 
کارت سوخت شخصی و استفاده از آمار سامانه 

هوشمند سوخت می تواند قدم مهم اول باشد.
حذف کارت سوخت که با هدف ساده سازی 
فرآیند سوخت گیری برای مردم صورت گرفت 

اشتباه بزرگی بود که به کاهش شفافیت نظام 
توزیع سوخت و کاهش ظرفیت مدیریت بر 
مصرف سوخت و در نتیجه افزایش قاچاق 
بنزین منجر شد. اکنون اگر هر چه سریعتر کارت 
سوخت شخصی به نظام توزیع سوخت کشور 
بازگردد، آمار شفافی در اختیار وزارت نفت در 
قالب سامانه هوشمند سوخت قرار می گیرد که 
می توان بخش قابل توجهی از قاچاق را که 
از مبادی جایگاههای سوخت شروع می شد، 

حذف کرد.
به گفته بیژن زنگنه، وزیر نفت، بحث احیای 
کارت سوخت به صورت جدی در دولت 
مطرح است. طرح جدی احیای کارت 
سوخت در دولت مربوط به امروز و دیروز 
نیست، بلکه بیش از 3 ماه است که این طرح 
در دست بررسی است و قرار است نتیجه آن، 
اعلام زمان مشخص برای استفاده از کارت 

 سوخت شخصی به جای کارت سوخت
 جایگاهداران باشد.

سید محمدرضا موسوی‌خواه مدیرعامل شرکت 
ملی پخش فرآورده های نفتی میانه خردادماه 
سال جاری )حدود 5 ماه پیش( در خصوص 
بازگشت کارت سوخت شخصی به نظام توزیع 
سوخت کشور گفته بود: ما مصمم هستیم تا 

به‌سمتی برویم که مردم از کارت‌های شخصی 
خود استفاده کنند؛ چرا که استفاده از کارت‌های 
شخصی می‌تواند اطلاعات آمار مدیریتی خوبی 
در خصوص مدل خودروها، میزان سوخت 
مصرفی و حتی میزان مصرف در صد کیلومتر را 
در اختیار ما قرار دهد که پایه اطلاعات آماری 

کشور خواهد بود.

چرا احیای کارت سوخت دوباره مطرح شد؟ 

نحوه اجرایی شدن بیمه زنان خانه دار، معافیت های بیمه ای 
و تسهیلات برای کارگاه های بحران زده و مشاغل سخت و 
زیان آور از جمله مواردی مطرح شده از سوی مدیرکل تامین 

اجتماعی غرب تهران است.
به گزارش مهر، ناهید حیدری در بازدید از خبرگزاری مهر به بیمه 
زنان خانه دار اشاره کرد و گفت: به منظور رفع دغدغه خاطر از 
نیروی کار و حمایت از خانواده و تأمین معاش آنها طرح بیمه زنان 
خانه دار مطرح و اجرایی شد و با توجه به اینکه دغدغه خاص 
زنان تربیت نسل آینده است، اجرای این طرح می تواند تا حدودی 
نسبت به رفع این دغدغه موثر باشد.وی با اشاره به اینکه بیمه زنان 
خانه دار از سال ۸۷ اجرایی شده است، اظهارداشت: از آن زمان 
تاکنون تعداد زیادی از زنان خانه دار تحت حمایت بیمه تأمین 
اجتماعی قرار گرفته اند به طوری که در حال حاضر ۱۵۲ هزار نفر 

تحت پوشش هستند که ۴۰ هزار نفر آنها در تهران هستند.
مدیرکل تامین اجتماعی غرب تهران به شرط سنی بیمه زنان خانه 
دار اشاره کرد و افزود: شرط سنی در نظر گرفته شده برای زنان ۱۸ 
تا ۵۰ سال است و به ازای هر یک سال سابقه به سقف سنی آنها 
اضافه می شود.به گفته وی، همچنین زنان خانه داری که قبلا شاغل 
بودند با ۱۰ سال سابقه از شرط سنی معاف می شوند و نیازی به 
شرط سنی ندارند.حیدری در مورد انواع حق بیمه ها گفت: زنان 
خانه دار می توانند با پرداخت ۱۲، ۱۴ و ۱۶ درصد حق بیمه در 
ماه بیمه شوند که علاوه بر این نرخ ها، دولت نیز دو درصد به آنها 

کمک می کند که در مجموع ۱۴، ۱۶ و ۲۰ درصد می شود.
مدیرکل تامین اجتماعی غرب تهران اظهار داشت: زنان خانه‌دار 
با پرداخت هر یک از این حق بیمه ها می توانند از حمایت های 
بازنشستگی، فوت و بعد از آن برخوردار شوند و در صورتی که 
تمایل به استفاده از درمان نیز داشته باشند باید علاوه بر حق بیمه، 
سرانه درمان را که ۴۴ هزار تومان در ماه است را نیز پرداخت کنند.

وی تصریح کرد: البته قرار است تسهیلات دیگری برای زنان خانه 
دار در نظر بگیریم که به زودی اعلام خواهیم کرد.

حیدری همچنین به دستمزد مبنای پرداخت حق بیمه نیز اشاره 

کرد و گفت: زنان خانه داری که فاقد سابقه قبلی بیمه هستند می 
توانند حداقل تا سقف دستمزد را برای پرداخت نرخ بیمه استفاده 
کنند به طوری که حداقل دستمزد و حداقل نرخ حق بیمه ۱۳۵ 

هزار تومان می شود.
مدیرکل تامین اجتماعی غرب تهران در خصوص ارائه تسهیلات به 
کارگاه هایی که تحت پوشش تأمین اجتماعی هستند و با مشکلات 
و ریسک هایی همراه هستند، گفت: سازمان تأمین اجتماعی با 
توجه به بحران های جامعه کارگاه هایی که دارای ریسک هستند 
را پوشش می دهد و به آنها برای پرداخت حق بیمه تسهیلات و 
مشوق هایی را ارائه می کند تا این افراد بتوانند کارگاه های خود 
را حفظ کنند.به گفته وی، بخشودگی جرایم، معافیت پرداخت حق 
بیمه سهم کارفرما از طریق جذب فارغ التحصیلانی که فاقد سابقه 
و شغل هستند و دوره های مهارت آموزی را گذرانده اند و ... است 
که در صورت استفاده از این فارغ التحصیلان، کارفرما از سهم حق 

بیمه کارفرمایی خود معاف می شود.
مدیرکل تامین اجتماعی غرب تهران گفت: بخشودگی جرایم نیز 
مربوط به کارفرمایان خوش حسابی است که حق بیمه های خود 
را به موقع پرداخت کرده اند.حیدری افزود: آن دسته از کارفرمایانی 
که خارج از اختیار و به دلیل مشکلات و افزایش نرخ ارز دچار 
بحران شده اند و توانسته اند از تاریخ بحران در یک بازه زمانی 
۱۸ ماهه چهار ماه از حق بیمه خود را پرداخت کنند، می توانند 
از تقسیط بدهی و بخشودگی جرایم بهره مند شوند و با ساز و 
کاری که سازمان برای آنها در نظر گرفته یک تنفسی به آنها داده 
می شود تا پس از گذران بحران مجددا نسبت به پرداخت به موقع 
بیمه خود اقدام نمایند.وی با اشاره به اینکه در سال جاری حدود 
۱۲ هزار درخواست بخشودگی جرایم گرفتیم، گفت: از این تعداد 
۹۰۰ میلیارد ریال جریمه آنها بوده است و تاکنون ۶ هزار و ۲۶۸ 

درخواست به شعب ارسال شده و در مرحله بررسی هستند.
مدیرکل تامین اجتماعی غرب تهران تأکید کرد: در صورتی که طی 
یک سال بدهی خود را قسط بندی کنند، می توانند از صددرصد 
بخشودگی بهره مند شوند و چنانچه طی ۱۸ ماه بدهی خود را قسط 

بندی کنند، از ۸۵ درصد معافیت جرایم و با تقسیط ۳۶ ماهه از ۵۰ 
درصد جرایم معاف می شوند.وی گفت: درخواست این افراد در 
کمیته ای بررسی می شود و با ارائه مستندات وقوع بحران، مجوز 

استفاده از بخشودگی جرایم صادر می شود.
حیدری با اشاره به اینکه در حال حاضر ۱۲۰ هزار کارگاه تحت 
پوشش تامین اجتماعی غرب هستند، گفت: از طریق برگزاری 
کمیته های تخصصی در شورای تأمین استان و استانداری به 
کارگاه های بحران زده در نحوه پرداخت حق بیمه کمک می کنیم 

و همچنین در بازنشسته شدن نیروهای آنها اقدام خواهیم کرد.
مدیرکل تامین اجتماعی غرب تهران گفت: بیش از ۳ هزار و ۴۶۴ 
میلیارد ریال بدهی های معوق برخی از این کارگاه هاست و ۹۰۰ 

میلیارد ریال جرایم این بدهی هاست.
وی در خصوص قانون مشاغل سخت و زیان آور نیز گفت: در 
حال حاضر افرادی که برای بهره مندی از این قانون مراجعه می 
کنند در کمیته هایی خواسته آنها بررسی می شود و در صورت 

تأیید بدون هیچ مشکلی می توانند بیمه شوند.
حیدری افزود: مشاغل سخت به دو دسته تقسیم می شوند، یک 
دسته شغل هایی که ذاتا سخت و زیان آور هستند و دسته دوم شغل 
هایی هستند که با مهیا کردن تمهیداتی می شود صفت سخت را از 
آن گرفت مانند مشاغلی که آلایندگی صوتی دارند و باید با استفاده 

از تکنولوژی جلوی این آلایندگی را گرفت.
مدیرکل تامین اجتماعی غرب تهران با اشاره به اینکه حدودا ۳۰ 
تا ۳۵ درصد بازنشستگی های ما سخت و زیان آور هستند، گفت: 
کمیته ها اعضای مختلفی دارند مانند نماینده کارگر، کارفرما، اداره 
تعاون و رفاه و همچنین نماینده سازمان تأمین اجتماعی که هر 
فردی از منظر تخصص خود موضوع را در کمیته بررسی می کند 
و نهایتا بر اساس عناوینی که از قبل تصویب شده، سخت و زیان 
آور بودن به تأیید می رسد.وی گفت: لیست بیمه، بازرسی دفاتر، 
عناوین شغلی و ... از جمله مواردی است که از سوی کمیته بررسی 
می شود و در نهایت با صدور تأییدیه بیمه شده می تواند از حمایت 

مشاغل سخت برخوردار شود.

شروط بیمه زنان خانه دار 

اشاره  با  مجلس  عمران  کمیسیون  عضو 
به این‌که پیش بینی ها بر کاهش قیمت 
توصیه کرد  به مردم  دارد  مسکن دلالت 

برای خرید مسکن عجله نکنند. 
به گزارش تسنیم، مجید کیانپور اظهار کرد: 
بازار مسکن در آینده ای نزدیک آرامش و 
ثبات را تجربه می‌کند که این مسئله نشأت 
گرفته از کاهش تلاطمات بازار ارز در 
کشور است. وی با بیان این‌که میزان کاهش 
یا افزایش ارز تأثیر مستقیمی در نرخ نهایی 
مسکن دارد، افزود:  در این بین کسب و کار 
دلالان و واسطه در این بازار به زودی از بین 
خواهد رفت، در شرایط کنونی دلالان تمام 
تمرکز خود را بر تعیین نرخ های کاذب برای 

مساکن گذاشته اند.
وی افزود: شرایط واقعی و حقیقی بازار 
مسکن، وضعیت کنونی نیست، زیرا به دلایل 
مختلف از جمله دلال بازی و تأثیر افزایش 
نرخ ارز ، این بازار دچار یک بی ثباتی و 

تلاطم چشمگیر شده است. وی با بیان این‌که 
مسکن درگیر رکود تورمی است، اظهار کرد: 
به مردم و خریداران پیشنهاد می‌شود برای 
خرید مسکن عجله نکنند، چون پیش بینی 
ها بر کاهش قیمت مسکن دلالت دارد، البته 
این مسئله نیز قابل توجه است که تعدیل شدن 
عرضه و تقاضا در بازار مسکن به کاهش 

قیمت ها کمک می کند.
عضو کمیسیون عمران مجلس یادآور شد: یکی 
از نکات مهم ساماندهی نقدینگی سرگردان در 
کشور است، امروز نقدینگی به عنوان یک سم 
مهلک برای اقتصاد کشور شناخته می شود، از 
این رو اگر دولت بتواند نقدینگی را درستی 
کنترل و به سمت تولید مسکن هدایت کند، 
آن وقت می توان به بهبود شرایط مسکن امید 
داشت. بزرگترین و مهم ترین هنر و برنامه 
دولتمردان باید هدایت نقدینگی به سمت تولید 
باشد،با تحقق این موضوع، اقتصاد کشور روند 

بهبود و ارتقا به خود خواهد گرفت.

مسکن ارزان می‌شود

مردم برای خرید عجله نکنند 

قیمت بیش از ۱۸۰۰ قلم کالا در سایت اصناف به 
 نشانی )اصناف هرمزگان دات کام( درج و بروز رسانی 

شده است. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، رئیس سازمان صنعت 
معدن و تجارت هرمزگان گفت: قیمت بیش از ۱۸۰۰ قلم کالا 
در سایت اصناف به نشانی )اصناف هرمزگان دات کام( درج و 
بروز رسانی شده است.وی از مردم خواست تا برای اطلاع از 

قیمت انواع محصولات به این سایت مراجعه کنند.
خلیل قاسمی  گفت: مردم استان در صورت مشاهده تفاوت 
قیمت محصولات و گران فروشی واحد‌های صنفی به سامانه 
۱۲۴ این سازمان اطلاع دهند. وی گفت: از آغاز تشدید 
برخورد با واحد‌های صنفی متخلف در استان تاکنون ۱۳ هزار 

پرونده تشکیل شده است.
قاسمی گفت: در بندرعباس ارزش این پرونده‌ها را بیش از ۵۰ 

میلیارد تومان اعلام کرد.

وی افزود:این تخلف‌ها در ۱۲۶ هزار بازرسی از واحد‌های 
صنفی این سازمان کشف و ۲۹ واحد صنفی متخلف پلمپ 
شده است.معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان 
نیز در این نشست گفت: تخلف واحد‌های صنفی نباید از دید 

ناظران این بخش دور بماند.
ایرج حیدری بر نظارت بیشتر در بازار برای جلوگیری از 
تخلفات احتمالی تاکید کرد.وی گفت: برخورد با واحد‌های 

صنفی باید با دقت و سرعت بیشتری دنبال شود.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان گفت: 
رضایت مردم از عملکرد مدیران، ناظران و برخورد کنندگان 

با متخلفان در تنظیم بازار ضروری است 
تصمیم گیری در مورد گاز رسانی بیشتر به شهرستان‌های 
استان، میزان مورد نیاز لاستیک، نهاده‌های دامی، گوشت و مرغ 

از دیگر موضوعات مطرح شده در این نشست بود.

سایر شرایط :
1-مبلغ تضمین شرکت درمناقصه 225.000.000ریال )دویست وبیست و پنج میلیون ریال( می باشد.
2-گشایش پاکت های مناقصه در روز دوشنبه مورخ 1397/09/05 راس ساعت10 صبح خواهد بود.

3-شهرداری فین در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختاراست .4-هزینه درج دو نوبت آگهی برعهده برنده مناقصه خواهد بود.
5-هزینه دریافت اسناد مناقصه 200.000 ریال است. 6-سایر اطلاعات تکمیلی در اسناد مناقصه ذکر گردیده است.

     تلفن تماس : 07632520029         نمابر: 07632520059             

ردیف
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عنوان فعالیت
جدول گذاری معابر شهرفین شامل:

   تخریب وجمع آوری سنگ جدول فرسوده وموجود، تهیه 
مصالح وساخت جدول جدید و حمل ونقل به محل پروژه و 

زیرسازی ، نصب و اجرای ماهیچه و بندکشی وتنظیف آن

مشخصات )سانتی متر(
سنگ جدول به ابعاد   

50* 35

طول جدول‌گذاری)متر(
9245/27

کل اعتبار)ریال(
4.500.000.000

نوع قرارداد
مقطوع
مقطوع

شهرداری فین در نظر دارد به موجب موافقتنامه شماره 345881 مورخ 97/4/9 تملک دارایی های 
سرمایه‌ای، نسبت به اجرای پروژه ایجاد، توسعه و اصلاح شبکه معابر شهرفین مطابق جدول ذیل از طریق مناقصه عمومی 
اقدام نماید.لذا ازپیمانکاران دارای گواهی صلاحیت حداقل 5 در رشته راه - باند یا ابنیه دعوت به عمل می آید در صورت 
تمایل به شرکت درمناقصه تا پایان وقت اداری روز پنجشنبه 1397/09/01 جهت دریافت، تکمیل و تحویل اسناد مناقصه 
به آدرس : هرمزگان - شهرفین- بلوار امام خمینی )ره ( - میدان معلم - شهرداری فین - واحد امورمالی مراجعه نمایند.            

مهاجرت پرندگان آبزی و کنار آبزی به زیستگاه‌های هرمزگان آغاز شد.  نوبت اولآگهی مناقصه یک مرحله ای 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، مهاجرت پرندگان آبزی و کنار آبزی به زیستگاه‌های هرمزگان 
آغاز شد.مجید وفادار مدیرکل حفاظت محیط زیست هرمزگان گفت: هرسال پاییز حدود نود گونه 
انواع پرندگان آبزی و کنارآبزی به استان سفر می‌کنند.وی افزود: این پرندگان از سیبری و آسیای 

میانه به تالاب‌های هرمزگان آمده وتا بهار آینده در استان می‌مانند.
مدیرکل حفاظت محیط زیست هرمزگان گفت: مسیر‌های اصلی پرندگان مهاجر، مسیر پروازی 
آفریقایی- اوراسیایی، مسیر پروازی آسیای مرکزی، مسیر پروازی شرق آسیا-استرالیایی و مسیر 
پروازی نیمکره غربی است.وفادار گفت: شمارش پرندگان در سایت‌های سرشماری همه ساله از دی 

ماه آغاز می‌شود و یکماه ادامه دارد. هرمزگان ۵۵ سایت سرشماری پرندگان دارد. 
وی افزود: پرندگان مهاجر از نوع حواصیلیان، آبچلیکیان، سلیمیان، کاکاییان، باکلانیان و پرستو‌های 
دریایی هستند.مدیرکل حفاظت محیط زیست هرمزگان گفت: تغییرات آب و هوایی، توسعه ناپایدار، 
خسارت زیستگاه، نشت و ریزش مواد نفتی دردریا، تولید سوخت با منشاء گیاهی و توسعه 
زمین‌های کشاورزی، توربین‌های بادی، دکل‌های مخابراتی، ساختمان‌های بلند و پنجره‌ها، آلودگی 
نوری و زباله‌ها و پلاستیک از عوامل تهدید و تاثیرگذاردر روند زندگی و مهاجرت پرندگان است. 
هرمزگان با بیش از دو هزار کیلومتر نوار ساحلی و ۱۴ جزیره و داشتن چهار تالاب بین المللی 
مهمترین زیستگاه‌های پرندگان مهاجر در فصل زمستان است.کوچ پرندگان مهاجر به زیستگاه‌های 

هرمزگان تا اواخر اسفند ادامه دارد.

آغاز مهاجرت پرندگان آبزی به هرمزگان 

  وکلای ملت در بررسی صلاحیت وزرای 
پیشنهادی وزارتخانه‌های راه، کار، صنعت و 
اقتصاد به هر چهار وزیر پیشنهادی رأی اعتماد 

دادند. 
  به گزارش جام جم آنلاین وکلای ملت در بررسی 
صلاحیت وزرای پیشنهادی وزارتخانه‌های راه، 
کار، صنعت و اقتصاد به هر چهار وزیر پیشنهادی 
رأی اعتماد دادند. بر این اساس، دژپسند وزیر 

امور اقتصادی و دارایی با 200 رأی موافق، محمد 
شریعتمداری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با 
196 رأی موافق، 63 رای مخالف، محمد اسلامی 
وزیر پیشنهادی راه با 151 رأی موافق، 98 رای 
مخالف، رضا رحمانی وزیر پیشنهادی صنعت با 
203 رأی موافق، 49 رای مخالف توانستند از 

مجلس رأی اعتماد بگیرند.

مجلس به هر 4 وزیر دولت رأی اعتماد داد 

درج قیمت ۲ هزار قلم کالا در سایت اصناف هرمزگان 

  رئیس سازمان بسیج دانش آموزی استان 
هرمزگان ازاجرای ۱۷ ویژه برنامه درهفته بسیج 

دانش آموزی خبر داد. 
  سرهنگ محمد سالاری رئیس سازمان بسیج 
دانش‌آموزی استان هرمزگان در گفتگو با باشگاه 
خبرنگاران جوان، گفت: ۱۷ ویژه برنامه به مناسبت 
هفته بسیج دانش آموزی در مدارس استان برگزار 
می‌شود.وی در نشست خبری به مناسبت هفته بسیج 
دانش آموزی افزود: این برنامه در سه حوزه بصیرتی، 

علمی و ورزشی برگزار می‌شوند.
  رئیس سازمان بسیج دانش آموزی هرمزگان برگزاری 
مسابقات ورزشی، شرکت هیات‌های دانش آموزی در 
مراسم اربعین، اجرای طرح روهروان شهید فهمیده ویژه 

دانش آموزان ۱۳ ساله، اجرای پدافند غرعامل، حضور 
سازمان یافته دانش آموزان در مراسم روز ملی مبارزه 
با استکبار جهانی را ازمهم‌ترین برنامه‌های این هفته 

اعلام کرد.
سرهنگ دوم پاسدار محمد سالاری افزود: ثبت نام 
لیگ علمی )پایا(، دیداردانش آموزان با نماینده، ولی 
فقیه و ائمه جمعه شهرستان ها، برگزاری هم اندیشی 
نخبگان علمی، عطر افشانی و غبار روبی گلزار شهدا، 
برگزاری نشست‌های معرفتی، بصیرتی و تربیتی با 
عنوان رهبر کوچک و برگزاری یادواره شهید فهمیده و 
۳۶ هزار شهید دانش آموز، دیدار دانش آموزان نخبه 
با مسئولان و تجلیل از آن‌ها از دیگر برنامه‌های هفته 

بسیج دانش آموزی است.

معاون پرورشی آموزش و پرورش هرمزگان هم دراین 
نشست گفت: استان هرمزگان ۱۳۵ هزار نفر عضو در 

بسیج دانش آموزی دارد.
احمد مهرانی افزود: از این شمار ۱۸ هزار دانش آموز 

عضو فعال بسیج دانش آموزی هستند.
وی گفت: استان هرمزگان دارای ۲۸ حوزه مقاومت 
دانش آموزی و هزار و ۶۰۰ پایگاه بسیج دانش‌آموزی 
در مدارس است.معاون پرورشی آموزش و پرورش 
هرمزگان افزود:کلاس‌های آموزش‌های دفاعی امسال 
برای دانش آموزان پایه نهم و دهم برگزار می‌شود.

احمد مهرانی گفت: پیش بینی می‌شود امسال ۶۰ 
کلاس و کارگاه آموزشی در رابطه با آسیب‌های 

اجتماعی درحوزه بسیج دانش آموزی برگزار شود.

رئیس سازمان بسیج دانش آموزی هرمزگان خبر داد

اجرای ۱۷ ویژه برنامه درهفته بسیج دانش آموزی
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غذاهای محلی ایران 

نان تخم‌مرغى ) چم‌چمو ( قشم

  یکی از جزیره های زیبای ایران که در فصل 
زمستان گزینه خوبی برای سفرهای زمستانی است 
جزیره قشم است. جاهای دیدنی قشم در زمستان 
بسیار است ما سعی داریم چند نمونه از جاذبه های 
گردشگری قشم را به شما معرفی کنیم. جزایر 
جنوبی ایران بهترین مقاصد گردشگری در فصل 

زمستان در ایران می باشد.
  غار نمکدان قشم 

غار نمکدان از جمله غارهای استان هرمزگان و یکی از 
منحصر به فردترین جاذبه‌های گردشگری جزیره قشم 
می‌باشد.بخشی از کوه‌های جزیره قشم به دلیل انباشتگی 
و رسوب نمک موجود در آب دریا در گسل‌های عمیق، 
تبدیل به کوه‌ها و غارهای نمکی شده‌اند که غار نمکدان، 
یکی از آن‌ها می‌باشد. این غار در بخش انتهایی جنوب 
غربی جزیره قشم و در فاصله 90 کیلومتری از شهر قشم 

در داخل یک کوه گنبدی شکل واقع شده است.
  دره ستاره ها

دره ستاره ها كه اهالي بومي به آن ستاره افتاده يا استاره 
كفته نيز مي گويند از زيباترين جلوه هاي فرسايش در 
جزيره پهناور قشم مي باشد اهالي معتقدند پس از فرو 
افتادن ستاره اي در اين محل و بر اثر ضربه اي سهمگين، 
خاك از زمين بالا آمده و به هر شكلي كه بوده خشك 
شده و چنين اشكالي پديد آمده است. برخي از اهالي 
معتقدند با تاركي شدن هوا اين دره محل آمد و شد ارواح 
و اجنه است لكين تاكنون صحت چنين چيزي به اثبات 

نرسيده است.

  جنگل دریایی حرا
حرا این درخت شگفت انگیز )شورزی( دریایی را 
لینه زیست شناس نامی جهان به نام حكیم و فیلسوف 
بزرگ ایرانی )ابوعلی سینا( نامگذاری كرده، نام علمی آن 
Avicennia Marina است كه در زبان محلی به 
آن تامر )برگرفته از نام پاكستانی( و به عرف عام، حرا می 
گویند. ارتفاع متوسط این گیاه شگفت انگیز به حدود 6 
متر می رسد. این پدیده در خورهای كنار دریا )پستیهای 
كم شیبی كه در هنگام مد، آب دریا آنها را فرا می گیرد( به 

وفور می روید و به خوبی رشد می كند.
  ژئو پارک جهانی قشم

ژئوپارک جهانی قشم با وسعتى بالغ بر 30 هزار هکتار 
در غرب جزیره قشم واقع شده است. ژئوپارک جهانی 
قشم محدوده‌ای طولی است که شرق آن به روستای طبل 
و سلخ، غرب آن به روستای گوری و کانی، شمال آن 
به ساحل شمالی و جنوب آن به ساحل جنوبی منتهی 

می‌شود.
ژئوپارک جهانی قشم به عنوان اولین و تنها ژئوپارک 

خاور‌میانه در سال 2006 در یونسکو به ثبت شبکه‌جهانى 
ژئوپار‌کها رسید و ایران نیز به واسطه آن یکی از شش 
کشور صاحب ژئوپارک در قاره پهناور آسیا بعد از چین، 
مالزی، کره، ژاپن و ویتنام و به عنوان یکی از 19 کشور 
جهان بطور رسمی کاندیدای بهره‌مندی از این امتیاز شده 

است.
  پارک کروکودیل

پارک کروکودیل یکی از جاذبه‌های گردشگری استان 
هرمزگان است که در نزدیکی شهر سوزا در جزیره قشم 

قرار دارد. پارک کروکودیل نوپکَ به عنوان اولین مرکز 
پرورش و نگهداری کروکودیل )تمساح( در خاورمیانه، 
در زمستان سال 1389 خورشیدی در پارک ساحلی شهر 
سوزا با مساعدت سازمان منطقه آزاد قشم و با ورود 8 
کروکودیل از کشور مالزی راه‌اندازی شد و در حال حاضر 
از نظر نوع حیواناتی که در آن نگهداری می‌شود، در نوع 
خود در ایران منحصر به فرد است. کروکودیل‌های نوپک 
از نوع کروکودیل پروسوس موسوم به آب شور می‌باشند 
که به عنوان بهترین گونه کروکودیل پرورشی در جهان 

شناخته می‌شوند.
  غارهای تاریخی خربس

غار خربس از جمله غارهای جالب توجه استان هرمزگان 
و یکی از جاذبه‌های گردشگری شهرستان قشم می‌باشد 
که در 15 کیلومتری شهر قشم و سمت راست جاده قشم 

به روستای خربس قرار دارد.
غار خربس دارای معماری صخره‌ای بوده و در نتیجه 
تخلیه ماسه‌ها از داخل حفره‌های سنگ‌های ارتفاعات 
روستای خربس که مشرف به ساحل جنوبی جزیره 

می‌باشد، به وجود آمده است.
غار خربس دارای 4 دهانه می‌باشد که در ارتفاع 20 
تا 30 متری واقع شده‌اند و از درون به یکدیگر پیوسته 
می‌باشند. این غار از دهلیزها، تالارها و اتاق‌های متعدد به 
ابعاد 5.5×4 متر تشکیل شده که به مرور زمان توسط افراد 
گوناگون و به منظور کاربردهای گوناگون شکل و سیمای 

آن‌ها تغییر شکل یافته است.

وقت شناسی 
شما شهری پاک و 
زیبا را به ارمغان 

می آورد

 جمع آوری زباله 
) 9 شب( 

مواد لازم:
 آب ـ آرد ـ روغن ـ تخم‌مرغ ـ شکر

روش تهيه:
 با مخلوط نمودن آب و آرد، خمير نان را به صورت رقيق تهيه و سپس 
زرده و سفيده چند عدد تخم‌ مرغ و شکر را به آن اضافه م‌ىنمايند، 
مخلوط را آن قدر به هم م‌ىزنند تا آماده شود. ماه‌ى تابه را روى شعله 
گاز م‌ى گذارند و کمى روغن در آن م‌ى ريزند. روغن که داغ شد با 
قاشق يا ملاقه يا پياله يا استکان کمى از مخلوط آماده شده را در ماه‌ى 
تابه م‌ى ريزند اين مخلوط به علت رقيق بودن در روغن پهن م‌ى شود، 

با قاشق آن را در روغن م‌ى گردانند تا سرخ و برشته شود.
   همين‌ طور ادامه م‌ى دهند تا مخلوط تمام شود. نان‌هاى تهيه شده 

معمولاً به صورت گرد است و حدود 50 تا 60 گرم وزن دارد. 
  اگر در خانواده بچه‌ هاى کوچک باشد چند تا از نان‌ ها را به شکل 

مربع، مستطيل، مثلث و حتى قايق و... درست م‌ى نمايند.
 اين نان با عسل، مربا، شيره شکر و دوشاب در صبحانه مصرف م‌ى 
شود، در شهر قشم بيشتر رواج دارد و در بقيه نقاط جزيره به خصوص 

درگهان و هلر هم از اين نوع نان در منازل پخته م‌ىشود.
نان چم چمو یکی از نان ها ی معروف قشم است که قدمت بسیار 

زیادی دارد و از غذا ها ی سنتی قشم نیز به شمار می رود.

جاذبه های گردشگری قشم

روستای مصر در 45 کیلومتری شرق 
شهرستان جندق و در 30 کیلومتری 
شمال شهرستان خور از توابع استان 
اصفهان قرار دارد . مو قعیت جغرافیایی 
 روستا 34/04 شمالی و 54/47 شرقی 

می باشد.
  روستای مصر بدلیل قرار گرفتن در 
جنوب کویر بزرگ دارای آب و هوای 
گرم و خشک می باشد. جمعیت این 
روستا بر طبق آخرین سرشماری 120 
نفر می باشد و مردم این روستا از طریق 
کشاورزی و دامداری امرار معاش می‌کنند. 
مهمترین محصولات این روستا زعفران 
و گندم می باشد. این روستا دارای دفتر 
مخابرات است و برق روستا از طریق 

ژنراتور دیزلی تامین می شود.
  نقاط دیدنی :

منطقه امیر آباد در فاصله 2 کیلومتری 
روستا دارای تپه های شنی و پوشش 
گیاهای غنی از درختچه های گز و تاق 
و نخلهای زیبا می باشد که مناظر بسیار 
زیبایی را پدید آورده است. روستای 
فرحزاد در شمال روستای مصر دارای 
نخلستانهای زیبا می باشد که توسط 

شنهای روان محصور گشته است.
نیزار مصر در 6 کیلومتری شرق مصر قرار 
دارد که در اثر آب چشمه ای زیبا پدید 

 آمده است . این نیزار دارای نیهای بلند 
می باشد که ارتفاع بعضی از آنها به 4 
متر می رسد . چشمه این نیزار آبشخور 

حیوانات منطقه می باشد.
از دیگر نقاط دیدنی این منطقه می توان به 
دریاچه نمک خور و كوير طبقه واقع در 
50 کیلومتری جاده خور-طبس، روستای 
گرمه، روستای محمدآباد کوره گز، 
روستای عروسان، روستاي فرحزاد، جاده 
کاروان گذر عروسان-بیدستان، جاده آف 
رود ابراهيم زهرا، ريگ كله و کویر مصر 

اشاره کرد .

از ديدنيهاي اطراف اين روستا مي توان به 
چال سلكنون، نيزار مصر، درياچه نمك 
سلكنون، تخت عباسي، تخت عروس و 
رملهاي ماسه اي اطراف روستا اشاره كرد.

  راه های ورود به منطقه :
مسیر اول مسیر جاده خاکی جندق به 
روستای مصر به طول 45 کیلومتر می 
باشد. مسیر دوم مسیر جاده خاکی - 
آسفالته در 15 کیلومتری غرب شهرستان 
خور به طول 35 کیلومتر تا روستای مصر 

است.
 

  طبیعت بکر جزیره هنگام با رقص دلفین‌ها و 
سواحل درخشانش یکی از جذاب ترین جزایر 

خلیج فارس به شمار می رود.
 به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛جزیره هنگام 
با وسعت حدود ۵۰ کیلومتر مربع  و آبادی های 
کوچک در جنوب شهرستان قشم واقع شده و یکی 
از زیباترین مناطق دیدنی و گردشگرپذیر هرمزگان 
محسوب می شود که چشم هر بیننده‌ای را به خود 
جلب می‌کند.این جزیره کوچک سه روستای هنگام 
قدیم یا کهنه، هنگام نو یا جدید)ماشی( و غیل را در 
خود جای داده و کوه ناکس با ارتفاع ۱۰۶ متر در 
آن وجود دارد هر چند که این جزیره ابعاد زیادی 
ندارد اما با دارا بودن مناطق و جاذبه های طبیعی 
هر ساله میزبان گردشگران زیادی از داخل و خارج 

کشور است.
سواحل مرجانی، خاک حاوی آهن، لاک پشتهای 
بزرگ و زیبا و دلفین های بسیار زیبای دریایی، 
سواحل زیبای صخره ای و شنی ، آکواریم های 
طبیعی و آهوان آن از جاذبه های توریستی جزیره 

هنگام محسوب می شود.
جزیره هنگام را همگان به دلفین های بازی گوش و 
آکواریوم طبیعی اش می شناسند؛ با فرارسیدن فصل 
پاییز آب های این منطقه از خلیج فارس میزبان 
دلفین های باهوشی است که با حرکات نمایشی 

 خود اوقات خوشی را برای گردشگران رقم 
می زنند.

  دلفین ها از اواسط فصل پاییز به جزیره هنگام 
می آیند و تا اردیبهشت ماه در این منطقه می ماند 
با قایق سواری و رفتن در میان آب های این منطقه 
می توان آن ها را دید که با بالا و پایین پریدن 
و حرکات نمایشی بی نظیر خود انسان را محو 

تماشای خود می سازند.
دور تا دور جزیره هنگام را کمربند مرجانی پوشانده 
و در حوالی این جزیره بخشی وجود دارد که به 
آکواریوم طبیعی یا موجودات آکواریومی شهرت 
دارد و با شفافیت آب این منطقه ماهیان و جانداران 
رنگارنگ دریایی که زیبایی های خاصی دارند را 

می توان در آن مشاهده کرد.
جزیره هنگام دارای سواحل صخره ای و ماسه بوده 
که قدم زدن در آن و تماشای ساحل درخشان و 
نقره ای آن آرامش عجیبی را به انسان می بخشد 
که در هیچ جای دنیا نظیر آن یافت نمی شود و 
درخشان بودن ساحل آن به دلیل وجود نوعی کانی 

براق در میان ماسه های آن است.
شب ها ساحل این جزیره چهره نورانی به خود 
می گیرد و آب آن به دلیل وجود فیتوپلانکتون‌های 
دریایی به رنگ آبی درخشان در می آید این آبزیان 
دریایی هنگامی که در شرایط نا آرام قرار می گیرند 

از خود نور انعکاس می کنند که موجب می شود 
موج ها و ماسه ها ساحل آن به شکل درخشنده‌ای 

به نظر برسد.
 جزیره هنگام دارای کوه ها و خاک های قرمز است 
که علاوه بر لذت تماشای آن از این خاک های 
رنگی در صنعت های تزئینی، ساخت ساختمان‌ها، 
ساخت و ساز اسکله و سایر تاسیسات از آن 
استفاده می شود و مردم محلی این منطقه در 
ساخت سوراغ که نوعی مربا محلی از این خاک 

استفاده می کنند.
به دلیل واقع شدن این جزیره در منطقه ای 
استراتژیک نظامی، اهمیت بسیاری داشته و باعث 
شده تا در دوره هایی از تاریخ، بیگانگان به این 
جزیره بیایند و آن را اشغال کنند که نشانه های از 
آن به عنوان روایتگر تاریخ در این جزیره مشاهده 
می شود.در ساحل این جزیره بانوان دیده می شوند 
که با لباس های بومی و محلی مشغول فروش 
صنایع دستی و دریایی در این منطقه هستند که با 
رویی گشاده و گرمی خاصی از مهمان های این 
جزیره پذیرایی می‌کنند. بهترین زمان برای سفر به 
جزیره هنگام پاییز و زمستان که دارای آب و هوای 
معتدل و مطلوبی است می باشد که می توان به در 
این جزیره کوچک به دور از هیاهوی شهری به 

آرامش کامل رسید.

روستای مصرجذابیت در سواحل خلیج فارس به وقت هنگام 

  بازدید از جاهای دیدنی کیش در پاییز که تقریبا 
هوای آن بهاری است بسیار دلچسب و لذت بخش 
است. جزیره کیش با جاذبه های گردشگری و ساحل 
منحصربه فردی که دارد در همه فصول بخصوص 
پاییز و زمستان یکی از پر طرفدارترین مقاصد 
گردشگرهای داخلی است .مهمترین دلیلی که کیش 
 را به عنوان نگین درخشان ایران، منحصربه فرد 
می کند سواحل زیبای آن با شن های سفید دوست 

داشتنی است.
  طبق گفته کارشناسان گردشگری ساحل کیش جزو 
برترین سواحل شن سفید دنیاست.سواحلی که علاوه بر 
زیبایی غیر قابل وصف، از نظر درمانی هم فواید بسیاری 
برای شناگران دارد. درواقع شنا کردن در آب شفاف 
کیش به هیچ عنوان قابل مقایسه با آب ساحل دریای 
 خزر نیست.در این مطلب به جاهای دیدنی کیش در پاییز

 می پردازیم.
  کشتی یونانی کیش

کشتی به گل نشسته یونانی، اکنون نماد جزیره کیش بوده 
و به تماشا نشستن آن در غروب دل انگیز جزیره، یکی از 
زیباترین منظره هایی است که می توان در سفر به کیش 
آن را شاهد بود. با عکس گرفتن در چشم انداز کشتی و 
غروب، می توان یکی از زیباترین لحظات حضور خود در 

کیش را برای همیشه ماندگار کرد.
برای دیدن داخل کشتی تنها یک راه وجود دارد که برای 
آن باید به یکی از کلوپ های غواصی جزیره بروید، لباس 
غواصی بپوشید و به آب بزنید تا علاوه بر تماشای درون 
کشتی یونانی، زیبایی های زیر آب های نیلگون خلیج 

فارس را نیز ببینید.
   درختان نارگیل جزیره کیش

یکی از زیباترین سواحل جزیره کیش ساحل درختان 
نارگیل می باشد که یکی از جاهای دیدنی کیش در پاییز 
است. این ساحل نقره فام در شرق جزیره يكش با درختان 
نارگيل فراوان، لور قديمي و با آلاچيق هاي متعدد در 
طول ساحل، نزدكي اسكله بزرگ تفريحي و پلاژ آقايان 
واقع شده و مکانی شگفت انگیز و آرامش بخش را برای 

بازدید کنندگان پدید آورده است.
  پارک دلفین های کیش

پارک دلفین یا دلفیناریمُ واقع در جزیره کیش اولین و تنها 
پارک دلفین در ایران است.حدود 10 سال پیش در جزیره 
زیبای کیش، پارک دلفین ها شروع بکار کرد، مجموعه 
ی عظیم تفریحی و توریستی با مساحت 100 هکتار 
در جنوب شرقی جزیره کیش شامل فضای سبز با انواع 
مختلف گونه های گیاهی، باغ پرندگان، استخر دلفین ها و  

پارک دلفین های جزیره کیش که یکی از جاهای دیدنی 
کیش در پاییز است با توسعه روز افزون، امروزه یکی از 
بزرگترین جاذبه های گردشگری کیش است. مجموعه ای 
شامل دلفیناریوم یا پارک دلفین ها، باغ پرندگان، سالن 
آمفی تئاتر، سفره خانه سنتی و ... در دلفیناریوم این 
مجموعه گونه های مختلفی از پستانداران دریایی مثل 
دلفین، شیر دریایی، گراز دریایی، گربه دریایی، پنگوئن 

و ... نگهداری می شود .
  آب و هوای کیش

جزیره کیش آب و هوایی گرم و خشک دارد و تحت 
تاثیر آب و هوای بیابانی است. تابستان های آن گرم و 
طولانی و زمستان ملایم و کوتاه است. توده های مختلف 
 هوای شمال غرب و جنوبی بر آب و هوای جزیره تاثیر 
می گذارند و البته در کل خشک و کم باران است و 
بارندگی عمدتا در زمستان به شکل رگبار و سیلاب است. 
میزان رطوبت در تابستان بسیار بالاست و گاهی به صد 
در صد هم می رسد. در این جزیره برف و یخبندان وجود 

ندارد.
  ساحل کلبه هور

در غربی ترین نقطه جزیره کیش و در نزدیکی کشتی 

یونانی، ساحل صخره ای زیبایی با نام کلبه هور قرار 
دارد که می توان با حضور در آن و نشستن بر روی 
آلاچیق‌های فراهم شده، نظاره گر غروب خورشید باشید 
و ذهن خود را از همهمه های همیشگی خالی کرده و تنها 

از این تصویر زیبای طبیعی لذت ببرید.
  یکی از دلایل جذابیت بیش از اندازه ساحل صخره ای 
کلبه هور، بکر و دست نخورده بودن آن است و نیز اینکه 
در این ساحل شما می توانید حرکت خرچنگ ها را به 
راحتی نظارگر باشید. در فاصله کمی از این ساحل نیز 
لنجی متعلق به بومیان منطقه وجود دارد که در حدود ۱۰ 
سال پیش در این ساحل به گل نشسته و منظره خاصی را 

به وجود آورده است.
  ساعات کار در جزیره کیش

در این جزیره مراکز خصوصی و دولتی و بانکها از شنبه 
تا چهارشنبه به صورت تمام وقت و روزهای پنج شنبه به 

طور نیمه وقت مشغول به کار هستند.
ادارات معمولا از 7/30 تا 14/30 و بعد از ظهرها از 

17/30 تا 20
بانک ها از ساعت ۸ صبح تا 13/30 و بعداز ظهر از 

۱۷ تا ۱۹

مراکز خرید و دیگر مراکز خصوصی، هفت روز هفته از 
ساعت ۹ صبح تا 13/30 و بعدازظهر از ۱۷ تا ۲۳ مشغول 

به کارند
  حمل و نقل در جزیره کیش

کرایه اتومبیل: مسافران در صورت تمایل می توانند با 
کرایه اتومبیل بدون راننده در جزیره گردش کنند. تحویل 
اتومبیل معمولا در فرودگاه یا محل اقامت شما می باشد.

تاکسی: برای رفت و آمد در جزیره می توان از تاکسی‌های 
تلفنی سفید رنگ، ویا تاکسی های خطی زرد رنگ استفاده 
کرد.مینی بوس و دیگر وسایل نقلیه عمومی هم در جزیره 

جهت رفت و آمد وجود دارد.
  اسکله تفریحی کیش

اگر به تفریحات دریایی علاقه مند هستید، پیشنهاد می 
کنیم در سفر خود به جزیره کیش، حتما سری به اسکله 
تفریحی این جزیره بزنید؛ در این اسکله امکان ماهی گیری 
برای میهمانان فراهم شده و می توانید با آرامش به این کار 

بپردازید و یا از تماشای ماهیگری دیگران لذت ببرید.
در این اسکله، قایق های شیشه ای وجود دارد که شما 
می توانید از داخل آنها به تماشای دنیای زیر آب و 
ماهی‌های رنگارنگ آن بپردازید؛ ناگفته نماند که در این 

اسکله، امکانات تفریحی بسیار دیگری مانند قایق های 
پارویی، پدالی و ماهیگری و یا امکان غواصی فراهم شده 
تا در زمان حضور در این اسکله بیشترین بهره را از سفر 

خود ببرید.
  رستوران های جزیره کیش

در رستوران های کیش انواع غذاهای ایرانی ، فرنگی و 
دریایی با کیفیت مناسب ارائه می شود. به دلیل تنوع صید 
در آبهای اطراف، غذاهای دریایی در رستوران ها انتخاب 
اول است و البته باید خاطرنشان کرد که متوسط بهای 
رستوران های جزیره نسبت به سایر رستورانهای سرزمین 

اصلی بالاتر است.
 برخی رستوران های جزیره به غیر از سرو غذا، موزیک 
زنده هم دارند و قیمت آنها با توجه به کیفیت گروه موسیقی 

متفاوت و حداقل ۴ برابر رستوران های معمولی است.
رستوران های جزیره تا پاسی از شب پذیرای مهمانان 

هستند.
  بازارها و مراکز تجاری کیش

بازارها و مراکز تجاری، نیروی محرکه اقتصادی کیش 
هستند که با معماری مدرن وزیبادر منطقه خلیج فارس 
و خاور میانه منحصر به فرد بوده وبا انوع کالاها و 
شعبات نمایندگی‌های شرکتهای بزرگ دنیا به فعالیت 
اشتغال دارند.  این بازارها ومراکز تجاری بی شک یکی 
از جاذبه‌های اصلی کیش می باشد که سالانه تعداد 
قابل‌توجهی از مسافران وگردشگران را به جزیره کیش 
جذب می نمایند.گردشگران ومسافران با هر قصد و نیتی 
که به کیش سفر نمایند بطور حتم ازبازارها دیدن کرده و 

دست خالی برنخواهند گشت.
در کیش بازارها و مجتمع های تجاری بزرگ وجود دارد 
که بیشتر آنها قدمت ۱۰ساله دارد. این بازارها زیر نظر 

جامعه بازاریان و بازرگانان کیش اداره می شوند.
این بازارها عبارتند از: بازار سفین، بهکیش، بازار خدماتی 
هرمز، مرکز تجاری، بازار مرجان، بازار مروارید، بازار 
پانیذ، پردیس ۱و۲ ، بازار پارس خلیج، ونوس، مریم، 

زیتون، دیپلمات، دامون، عرب ها، رویال مال.
  پارک ساحلی مرد ماهیگیر کیش

بی شک تماشای مجسمه ۱۲ متری مرد ماهیگیری که 
تورش را به طرف دریا گرفته و یکی از جاهای دیدنی 
کیش در پاییز است خالی از لطف و زیبایی نیست. برای 
دیدن این مجمسه زیبا، باید به بخش شرقی جزیره بروید. 
همچنین در این پارک ساحلی می توانید با استفاده از 
شن‌های ساحل، مجمسه و نماد های مورد علاقه خود 

را بسازید. 

غار پریان در اصفهان قرار دارد این غار در سال ۷۹ کشف شده 
است.

  اصفهان یکی از زیباترین شهرهای ایران می باشد این شهر به دلیل 
داشتن جاذبه های گردشگری همه ساله مسافران فراوانی به این شهر 
سفر می کنند در اصفهان یک غار بسیار زیبایی وجود دارد که در فاصله 
۸ کیلومتری ابیانه قرار دارد نام این غار پریان می باشد این غار زیبا در 
سال ۷۹ کشف شده است این غار در ارتفاع ۲۹۶۷ متری از سطح دریا 

قرار دارد ابعاد دهانه این غار ۱۲۰×۱۶۰ سانتی‌متر است.
این غار در سال ۱۳۷۹ خورشیدی کشف شد و تا به امروز غارشناسان 
همواره به کشفیات جدیدی در این غار دست یافته‌اند. گروه غارشناسی 
و غارنوردی اصفهان در تازه‌ترین کاوش خود به تالاری زیبا در عمق 
۱۲۰ متری غار پریان دست یافتند. تاکنون تعداد تالارهای کشف شده 

در این غار به ۱۱ عدد رسیده است.
به دلیل وجود چاه‌های خطرناک در این غار، پیمایش کامل آن نیاز 

به آشنایی کامل به فنون غارنوردی داشته و بدون داشتن وسایل و 
ابزار مورد نیاز و راهنما و نقشه کامل غار، بازدید و پیمایش آن میسر 

نمی‌باشد. غار پریان یکی از غارهای زیبای استان اصفهان است
  میدان نقش جهان: 

معمولا گردشگران در هنگام گشت و گذار در شهر به اولین جایی 
که سر می زنند میدن نقش جهان است چون با این کار می توانند 
از بناهای تاریخی اطراف میدان مثل عالی قاپو، مسجد امام، مسجد 
لطف الله هم دیدن کنند. در داخل بنای عالی قاپو که زمانی ساختمانی 
اداری به حساب می آمد می توانید نقاشی ها و معماری بسیار زیبایی 
را ببینید و بر روی تراس آن چشم اندازی رویایی از میدان نقش جهان 
داشته باشید.در کناره های میدان، بازارهای سنتی زیادی وجود دارد که 
صنایع‌دستی اصفهان را عرضه می کنند و بهترین جا برای خرید این آثار 

هنری زیبا هستند. این میدان که از مهمترین جاذبه های گردشگری شهر 
اصفهان است در لیست میراث جهانی یونسکو قرار دارد.

 سی و سه پل
سی و سه پل، پلی تاریخی که بر روی رودخانه زاینده رود کشیده 
شده است. این پل در زمان حکومت شاه عباس صفوی ساخته شد 
و نمای آجری آن به خصوص در شب چهره زیبایی پیدا می کند. پل 
۲۹۵ متر طول و ۳۳ دهانه دارد و جهانگردان معروفی آن را شاهکار 

معماری دانسته اند.
 پل خواجو

 پل خواجو در شرق سی و سه پل قرار دارد. در وسط این پل عمارتی 
قرار دارد که محل زندگی موقت شاه عباس دوم و خانواده اش بوده 
است. طول این پل ۱۳۳ متر است و چون در محله خواجو قرار گرفته 

به پل خواجو معروف است.
  کاخ چهل ستون

 کاخ چهل ستون از بناهای تاریخی بینظیر شهر اصفهان است که در 
زمان شاه عباس اول ساخته شد. از جمله جاذبه های زیبا در این کاخ 
تابلوهای بزرگ نقاشی است که گردشگران ساعت ها در مقابل آن ها 
ایستاده و جزئیات این آثار را تماشا می کنند. این کاخ حیاطی زیبا و 

ساختمانی با معماری ای خیره کننده دارد.
 عمارت هشت بهشت

کاخ هشت بهشت در سال ۱۰۸۰ هجری به دست صفویان ساخته شد. 
این بنای دو طبقه طاق ها و تزئینات فراونی دارد و از نمونه های 
درخشان معماری در زمان صفویه است. گفته می شود که این عمارت 
محل زندگی ۸ سوگولی پادشاه بوده که ۴ نفر آن ها در طبقه همکف و 

۴ نفر دیگر در طبقه اول رندگی می کردند.

غار پریان یکی از غارهای زیبای اصفهان 

جاهای دیدنی کیش
                                       در پاییز
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   دو پسر افغان وقتی که از زن‌عمویشان 
شنیدند که از سوی مرد مکانیک مورد 
است، خودشان حکم  گرفته  قرار  تجاوز 

مرگ این مرد را صادر و اجرا کردند. 
   به گزارش جام جم، ساعت 7 صبح 
28 مهر امسال مردی هنگام رفتن 
به محل کارش در خیابان فرهنگی، 
 در فضای سبز همان حوالی با جسد 
نیمه سوخته ای روبه رو شد. او با 
پلیس تماس گرفت و ماجرای کشف 
جسد را خبر داد. ماموران کلانتری 
کن با حضور در آنجا و بررسی های 
اولیه متوجه شدند که مقتول کفشی به 
پا ندارد و رد ضربه چاقو روی بدن او 
وجود دارد که تعدادی از آنها به سینه 
وی اصابت کرده است. کارت بانکی 
 و مدارک هویتی نیمه سوخته در 
جیب های مقتول بود که هویت 
او را نشان می داد. همچنین برگه 
خرید موادخوراکی مغازهای در 
همان حوالی از جیب وی کشف شد. 

بررسیها حاکی از این بود که این مرد 
در مکان دیگری کشته شده و عامل 
یا عاملان جنایت برای این که ردی 
از خود برجای نگذارند وی را به 
 آن فضای سبز منتقل کرده و به آتش
 کشیده اند. به نظر می رسید بیش از 
هشت ساعت از این جنایت گذشته 
است. ماموران موضوع را به بازپرس 
محسن مدیر روستا، کشیک قتل 
دادسرای جنایی تهران گزارش دادند. 
با دستور او، تیمی از ماموران اداره 
دهم پلیس آگاهی تهران تحقیقات برای 
رازگشایی از این جنایت را آغاز کردند. 
مغازهای  مداربسته  دوربین  ماموران 
را که او از آنجا خرید کرده بود، مورد 
بازبینی قرار دادند که معلوم شد وارد 
کوچه ای شده و دیگر خبری از وی 
نشده است. در ادامه معلوم شد که او 
 مرد جوانی بوده که در یک مکانیکی 
در غرب تهران کار می کرده است. 

خانواده اش نیز به پلیس گفتندکه بعد 
از آن که محل کارش را ترک کرده 
دیگر به خانه بازنگشته و ناپدیدشده 
 و در تماس ماموران متوجه مرگ او 
داشت  ادامه  همچنان  اند.تحقیقات  شده 
تا اینکه ماموران با گذشت چند روز از 
این جنایت اطلاعاتی به دست آوردند 
که نشان می داد مقتول به خانه یک زن 
32 ساله تبعه افغان در دره فرحزاد رفت 
و آمد داشته است. این زن تحت تعقیب 
پایانی  قرار گرفت و روزهای  پلیس 
هفته گذشته همراه دو مرد که از اقوامش 
بودند، شناسایی و بازداشت شدند.آنها 
با دستور بازپرس شعبه ششم دادسرای 
جنایی تهران، مورد تحقیقات پلیسی قرار 
گرفتند و سرانجام نجیبه سکوت خود را 
شکست و گفت که دو مرد بازداشت شده 
در ماجرای این جنایت نقش نداشته اند 
بلکه، دو پسر جوان که فرزندان دو 
برادرشوهرش بودند به این جنایت 
دست زده و به مکان نامعلومی متواری 
شده اند.وی به افسر تحقیق گفت: ما 
در تهران زندگی می کنیم. دو دختر و 
سه پسر دارم که 7 تا 12 ساله هستند. 
شوهرم شش سال پیش با زن افغان 
دیگری ازدواج کرد و سرم هوو آورد. 
دو سال پیش شوهرم در افغانستان کشته 
 شد. هوویم در آن کشور ماند و من و 
بچه هایم در تهران ماندیم.با دست 
فروشی هزینه زندگیمان را تامین می 
کردم. چندی پیش با مقتول به طور 
اتفاقی آشنا شدم. برادرزاده ام در 
خیابان تصادف کرده و او را با خودروی 

مقتول به بیمارستان بردیم. او می گفت 
در مکانیکی کار می کند. زمانی که 
متوجه شد شوهرم فوت شده و از پنج 
فرزند نگهداری می کنم از من خواست 
 که پسر 12 ساله ام را برای کار نزد
  او در مکانیکی بفرستم. من هم 
شماره اش را گرفتم و بعد از چند روز به 
 او زنگ زدم.زن افغان ادامه داد: پسرم دو 
هفته ای برای کار نزد او رفت، اما آن 
مرد کتکش می زد و می گفت شما 
باید مادرتان را رها کنید تا او بتواند 
ازدواج کند.یک شب زمانی که بچه ها 
خانه نبودند به زور وارد خانه مان شد 
و مرا مورد آزار و اذیت قرار داد. بعد 
از آن مرا تهدید کرد که اگر حرفی بزنم 
خودم و بچه هایم را به قتل میرساند. 
سه بار دیگر هم مرا مورد آزار و اذیت 
قرار داد. حتی یکبار که به من تجاوز 
کرده بود دخترم از مدرسه به خانه آمد 
و تکه ظرفهای شکسته را دید. مقتول 
دخترم را تهدید کرد که اگر حرفی 
درباره آمدن وی به خانه ام بزند او را 
خفه می کند. چند روز قبل، دو پسر 
برادرشوهرهایم متوجه رفت و آمد مرد 
مکانیک به خانه ام شده و مجبور شدم 
واقعیت را به آنها بگویم. شب جنایت 
از من خواستند مقتول را به خانه ام 
بکشانم. با مقتول تماس گرفتم و ساعتی 
بعد او آمد. دو پسر برادرشوهرهایم او 
را با چاقو زخمی کرده و با خود بردند.

 پس از اعترافات این زن، تحقیقات 
برای دستگیری عاملان این جنایت آغاز 

شد.

تحقیقات جنایی در پرونده مرگ 
مرد تنها با دستگیری برادرش وارد 

مرحله تازه‌ای شد.
  به‌گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، 
ساعت 19 جمعه 4 آبان مأموران 
کلانتری 113 بازار در تماس با 
بازپرس کشیک قتل پایتخت از مرگ 
مرد میانسالی در خانه‌اش خبر دادند.
بدنبال اعلام این خبر، بازپرس جنایی 
و تیم تحقیق راهی خانه قدیمی در 
خیابان ری شدند. با حضور در محل، 
آنها با جسد مردی 57 ساله درحالی 
مواجه شدند که روی تختخواب 
قرار داشت و آثار کبودی دور 
گردنش حکایت از قتل داشت. این 

درحالی بود که متخصصان پزشکی 
قانونی زمان مرگ را 16 ساعت 
قبل اعلام کردند. در بررسی میدانی 
از صحنه جنایت مشخص شد که 
مقتول میهمان داشته و سالم بودن در 
ورودی این موضوع را تأیید می‌کرد.

در ادامه تحقیقات مشخص شد که 
برادر مقتول جسد را پیدا کرده است. 
مرد میانسال که چند سالی از برادرش 
کوچک‌تر است در تحقیقات گفت: 
برادرم چند روزقبل به خانه خواهرم 
رفته بود. پنجشنبه صبح خواهرم او را 
به خانه‌اش رساند اما بعد از آن هر‌چه 
با برادرم تماس گرفت او پاسخ نداد. 
برادرم بیکار بود و به تنهایی در خانه 

موروثی‌مان زندگی می‌کرد و مخارج 
زندگی‌اش را من و خواهرم تأمین 
می‌کردیم.او ادامه داد: ساعتی قبل 
خواهرم با من تماس گرفت و گفت 
نگران شاهپور- برادرم- شده است. 
از من خواست به او سربزنم و حالش 
را بپرسم. به خانه او رفتم اما در را باز 
نکرد به همین دلیل با کلید یدکی وارد 
خانه شدم که جسد را دیدم.در ادامه 
بررسی‌ها با توجه به اظهارات ضد و 
نقیض برادر مقتول و اختلاف قدیمی 
آنها به خاطر فروش خانه موروثی، 
بازپرس مرادی از شعبه دوم دادسرای 
امور جنایی تهران دستور بازداشت 
مرد میانسال را صادر کرد. تحقیقات 
برای رازگشایی از این جنایت 

خاموش ادامه دارد.

      

راز مکالمه ضبط شده!
   او با این تهمت ها و رفتارهای زشتش برای همیشه 
مرا از دست داد به طوری که دیگر حاضر نیستم 
لحظه ای با این شرایط زندگی کنم اگرچه همسرم 
مدعی است به خاطر آن که مرا دوست دارد اتهام 
دزدی طلاهایش را مطرح کرده تا مرا به دادگاه 
بکشاند و از این طریق زندگی اش را حفظ کند اما 
دیگر دیر شده است. او با اشتباهات و دروغ های 

وحشتناکش مرا از دست داد و... .
   مرد 42 ساله ای که در پی شکایت همسرش به 
اتهام سرقت، توهین و ترک انفاق به کلانتری احضار 
شده بود در حالی که با پخش یک مکالمه تلفنی 
ضبط شده بی گناهی اش را به اثبات رساند و همه 
این ماجراها را »تهمت« خواند درباره سرگذشت 
خود به مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری پنجتن 
 مشهد گفت: درست هشت سال قبل بود که شریک 
زندگی ام به تنهایی سفر کرد و مرا در این دنیای 
فانی تنها گذاشت. او به بیماری سختی دچار شده 
بود به همین خاطر هم ما صاحب فرزندی نشدیم. 
بعد از مرگ همسرم دچار افسردگی شده بودم 
و خیلی احساس تنهایی می کردم بالاخره وقتی 
دومین سالگرد فوت همسرم را برگزار کردیم خیلی 
از اطرافیانم مرا ترغیب به ازدواج مجدد کردند من 
هم که دیگر از این وضعیت رنج می بردم تصمیم به 
ازدواج گرفتم تا سر و سامانی به زندگی ام بدهم و 
از این شرایط رها شوم. در همین روزها بود که یکی 
از آشنایان مان »شاپرک« را به من معرفی کرد. او که 
 خانواده اش را از دست داده بود به تنهایی زندگی 
می کرد و کسی را نداشت. وقتی سرگذشت تلخ 
شاپرک را شنیدم ناخودآگاه دلم برایش سوخت در 
حالی تصمیم به ازدواج با او گرفتم که می خواستم 
حامی و پشتیبانش باشم و ادامه این مسیر را با 
یکدیگر پرواز کنیم. به همین خاطر خیلی زود مراسم 

خواستگاری و عقدکنان به پایان رسید و ما زندگی 
مشترکمان را آغاز کردیم اما شاپرک دختری حساس 
و بدبین بود به طوری که از همان روزهای اول 
درگیری های شدیدی با خانواده ام داشت. او بسیار 
بی ادب بود و الفاظ زشتی را برای کوچک تر یا 
بزرگ تر از خودش به کار می برد. بعد از هر مهمانی 
خانوادگی جنجالی در خانه ما به پا می شد چرا که 
همسرم ادعا می کرد مادرم با نیش و کنایه با او سخن 
گفته است و به همین دلیل به من توهین و فحاشی 
می کرد. در حالی که آرامش از زندگی ام سلب شده 
بود تصمیم گرفتم با کسی رفت و آمد نکنم که شاید 
این بحث های پوچ پایان یابد ولی همسرم باز بهانه 
دیگری برای بدبینی هایش می تراشید. او مدام مرا 
کنترل می کرد و تهمت می زد که با مسافرانم ارتباط 
دارم حتی بیشتر اوقات سوار خودرویم می شد تا 
هنگام مسافرکشی دست از پا خطا نکنم. حالا نیز 
مدتی است افترا می زند که با همسر دوستم ارتباط 
برقرار کرده ام آن هم به این بهانه که سرویس مدرسه 
فرزندان دوستم را به عهده گرفته ام. چند روز قبل با 
همین بهانه مشاجره ای راه انداخت و با حالت قهر به 
منزل یکی از بستگانش رفت. وقتی این بار به دنبالش 
نرفتم با من تماس گرفت و تهدید کرد که اگر او را به 
خانه بازنگردانم از من شکایت می کند که طلاجات 
و پول هایش را دزدیده ام من هم صدایش را ضبط 

کردم تا در چنین روزی سندی داشته باشم و... .
   زن جوان با شنیدن صدای ضبط شده اش در 
حالی که سرش را پایین انداخته بود و اشک می 
ریخت در میان های های گریه گفت من همه این 
کارها را انجام دادم تا شوهرم را از دست ندهم اما... 
شایان ذکر است؛ به دستور سروان مسلم مختاری فر 
)جانشین کلانتری پنجتن مشهد( این زوج جوان به 

مرکز مشاوره پلیس معرفی شدند.

در امتداد تاریکی

قتل در خانه موروثی

حوادث

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

 فرا رسيدن اربعين حضرت سيد الشهداء امام حسین )ع( 
بر همه شیعیان جهان تسلیت باد

اجرای حکم مرگ برای مرد متجاوز 

   ریزش دیوار بیمارستان در حال ساخت درمنطقه 
شورآباد، جان 5 کارگر را گرفت.

  به‌گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، ساعت 10:20 
دقیقه 5 آبان، مرد جوانی هراسان با آتش‌نشانی شورآباد 
تماس گرفت و از حادثه‌ای هولناک خبر داد. چند کارگر 
زیر آوار دیوار یک ساختمان در حال ساخت حبس 
شده بودند.بلافاصله مأموران آتش‌نشانی و به‌دنبال آن 
اورژانس راهی محل حادثه شدند. یکی از دیوارهای 
در حال ساخت یک بیمارستان خیریه در محوطه بزرگ 
حدود 5 هزار متری درحالی که با فنس‌های آهنی احاطه 

شده بود ریزش کرده بود. 

  بلافاصله عملیات امداد و نجات آغاز شد و جسد 5 
کارگر بیرون کشیده شد 3 کارگر نیز مجروح شده بودند 
که به بیمارستان منتقل شدند.مرد میانسالی که از اهالی  
منطقه بود به خبرنگار»ایران« گفت: این بیمارستان را یک 
نیکوکار برای کمک به مصدومان سوانح جاده ای در این 
محل بنا می کند و حدود 10 ماهی می‌شود که حفاری 

آغاز شده است. 
  اما مشکلی که وجود داشت این بود که ظاهراً قبلًا در این 
محل دریاچه یا رودخانه‌ای بوده است چرا که در هنگام 
حفاری مدام به آب می‌رسیدند و بعد از تخلیه آب آنجا را 
بتون می‌ریختند. این عملیات ادامه داشت تا اینکه دیوار 

ضلع غربی ریزش کرد. ظاهراً آزمایش خاک درست 
نبوده و رانش زمین عامل اصلی این ماجرا بود. موضوع 
دیگری که باعث حادثه شده این بود که این ساختمان در 
کنار خیابانی قرار داشت که خودروهای سنگین مدام در 
حال عبور از آن بودند و باعث لرزش در محل می‌شدند. 
او ادامه داد: تا ساعت 4 بعد از ظهر 5 جنازه بیرون آورده 
شد که کارگرانی بودند که در آنجا مشغول به کار بودند. 
آن‌طور که کارگران این پروژه می‌گویند حدود 10 کارگر 

زیر آوار گرفتار شده است.
  یکی دیگر از اهالی نیز گفت: ساعاتی قبل سگ‌های 
زنده یاب برای پیدا کردن کارگران زیر آوار گرفتار شده به 
محل انتقال داده شده‌اند.شاهدان عینی می‌گویند بارندگی 
دیشب سبب سست شدن و فروریختن این دیواره‌ها شده 

است.

5 کارگر در ریزش دیوار بیمارستان جان باختند

   فرمانده انتظامی هرمزگان گفت: از ابتدای 
امسال تا پایان مهرماه با تلاش ویژه ماموران 
انتظامی استان 27 باند کلان قاچاق مواد مخدر 

شناسایی و متلاشی شد.
   به گزارش ایرنا، سردار عزیزالله ملکی در 
جمع خبرنگاران اظهار داشت: طی این مدت 
 با تاش ماموران انتظامی استان و اجرای 
طرح های مبارزه با قاچاق مواد مخدر، 40 تن 
و 375 کیلوگرم انواع مواد مخدر کشف شده که 
در مقایسه با مدت مشابه پارسال پنج درصد 

رشد داشته است.
   وی افزود: مواد کشف‌ شده شامل 36 تن و 
416کیلو تریاک، 3 تن و 695 کیلو حشیش ، 
156 کیلو و 758 گرم هروئین ، 34 کیلو مرفین 
و 72 کیلو و 435 گرم سایر مواد است .سردار 
ملکی خاطرنشان کرد: همچنین طی بازه زمانی 
مذکور 525 دستگاه خودرو سبک و سنگین 
حامل مواد مخدر در هرمزگان شناسایی و 
توقیف شدند.فرمانده انتظامی هرمزگان بیان 
داشت : در این مدت دو هزار و 79 نفر از 

قاچاقچیان، خرده فروشان و توزیع و حمل 
کنندگان مواد مخدر در استان نیز دستگیر و 
پس از تشکیل پرونده تحویل مراجع قضایی 
شدند.سردار ملکی ضمن قدر دانی از تعامل 
خوب مردم با نیروی انتظامی از آنها خواست 
تا در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک 
قاچاق مراتب را برای پیگیری به پلیس 110 
اطلاع دهند.استان هرمزگان بواسطه همسایگی 
با 2 استان سیستان و بلوچستان و کرمان به 

نوعی بستر و محل انباشت مواد مخدر شده، 
چرا که قاچاقچیان برای انتقال مواد مخدر از 
این استان ها باید از مسیر خشکی و دریایی 
هرمزگان عبور کنند.امروز روش حمل و نقل 
مواد مخدر از خشکی به دریا کشیده شده و 
با توجه به مرز طولانی هرمزگان از جاسک 
تا پارسیان به طول 900 کیلومتر، قاچاقچیان 
 مواد مخدر مسیرهای دریایی را با شناور و 

قایق های تندرو طی می کنند.

حوادث جهان
راننده ترکیه‌ای تیم ترور روزنامه نگار منتقد سعودی:

قاتلان خاشقچی پس از قتل او مست بودند 
 راننده ترکیه‌ای تیم ترور خاشقچی می‌گوید برخی از اعضای 
تیم ترور روزنامه نگار منتقد سعودی در مسیر برگشت به فرودگاه 

استانبول و پس از قتل خاشقچی، »مست و خوشحال« بوده‌اند. 
به گزارش جام جم آنلاین از فارس، بر اساس گفته‌های راننده 
ترکیه‌ای جوخه ترور جمال خاشقچی، روزنامه‌نگار منتقد ولیعهد 
سعودی، برخی از اعضای تیم ترور خاشقچی در مسیر برگشت به 
فرودگاه استانبول و پس از قتل خاشقچی، »مست و خوشحال« 
بوده‌اند.به نوشته روزنامه حریت، راننده مزبور در مصاحبه با 
یک شبکه خصوصی گفته است که دو ساعت قبل و بعد از قتل 
خاشقچی توسط تیم ترور این روزنامه‌نگار عربستانی به خدمت 
گرفته شده بود. او مسئولیت حمل و نقل جوخه ترور بین فرودگاه 
و هتل را برعهده داشته است.وی می‌گوید که ساعت 3:20 بامداد، 
9 نفر در فرودگاه آتاتورک استانبول از هواپیما پیاده شده و سه 
خودرو کرایه می‌کنند. در میان سه نفری که سوار خودروی او شده 
بودند، »ماهر عبدالعزیز مطرب« محافظ شخصی محمد بن سلمان 
ولیعهد عربستان حضور داشته است. آنها از او می‌خواهند که به 
هتل منتقلشان کند، سپس ساعت 8 صبح درب هتل باشد و آنها 
را به کنسول‌گری ببرد.این راننده ترکیه‌ای می‌گوید ساعت 8 صبح 
به هتل برگشته و سعودی‌ها ازجمله مطرب را به کنسول‌گری برده 
است. در کنسول‌گری، موانع امنیتی برای ورود خودروی حامل 
مطرب برداشته شده است. سه ساعت بعد، سه خودروی مربوط به 
کنسول‌گری از آن خارج می‌شوند به علاوه یک ون سیاه که شیشه‌ 
های آن دودی بوده است.وی می‌افزاید که خدیجه چنگیز، نامزد 
ترکیه‌ای خاشقچی را دیده که برای مدتی طولانی بیرون ساختمان 
منتظر نامزدش بوده است. در آن زمان، ماموران کنسول‌گری 
اجازه ورود هیچ‌کس را به این ساختمان نمی‌دادند و می‌گفتند 
که یک بازرسی در کنسول‌گری در جریان است. یکی از اعضای 
کنسول‌گری با این راننده تماس می‌گیرد و از او می‌خواهد به سمت 
هتل حرکت کند، جایی که سه نفر دیگر در انتظار او هستند تا به 
فرودگاه بروند. مطرب این‌بار در بین مسافران این راننده نیست.

این راننده ترکیه‌ای می‌گوید: »آنها از من خواستند تا به جایی 
برای خوردن غذا ببرمشان. آنها را به رستوران دونر بردم. خیلی 
خوشحال بودند. داخل خودرو، مشروب می‌خوردند و سیگار 
دود می‌کردند.«عربستان سعودی تنها پس از هفته‌ها پرده‌پوشی، 
پذیرفت که قتل خاشقچی در کنسول‌گری سعودی در استانبول 
رخ داده است.ترکیه خواستار استرداد 18 مظنون به دست داشتن 

در قتل جمال خاشقچی شده است.

شوخی دردسرساز رئیس‌جمهور چک با خبرنگاران
  سازمان بین المللی خبرنگاران بدون مرز شوخی بیان شده از 

سوی رئیس جمهوری چک درباره خبرنگاران را محکوم کرد. 
به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، میلوش زمان، رئیس جمهوری 
چک در جمع خبرنگاران به شوخی گفته بود: من خبرنگاران را 
دوست دارم، می‌توانیم برای آنها در سفارت عربستان یک جشن 
ویژه برگزار کنیم.سازمان بین المللی خبرنگاران بدون مرز این 
اظهارنظر از سوی رئیس جمهور چک را درباره خبرنگاران 
محکوم کرد و آن را به عنوان جریانی از حس بد شوخ طبعی 
در ارتباط با خبرنگاران توصیف کرده و خواستار عذرخواهی 
وی شد.پالین آدس-ماول، رئیس دفتر سازمان بین المللی 
خبرنگاران بدون مرز در منطقه اتحادیه اروپا و بالکان گفت: ما 
 این تحریک وحشتناک از سوی رئیس جمهوری چک را که در 
 مقابل روزنامه نگاران مطرح شد، محکوم می کنیم. جای 
تأسف است که این بدبینی در چنین سطحی مطرح می‌شود. او باید 
از جامعه خبرنگاران عذرخواهی و چنین حملاتی را متوقف کند.

  قتل وحشیانه پسر 3ساله با انداختن 
در ماشین لباس شویی

 پدری پسرش را با ماشین لباس شویی کشت و با بتن دفن 
کرد.به گزارش رکنا، پدری در آرکانزاس پسر سه ساله خود را به 
قتل رساند و جسدش را با استفاده از بتن دفن کرد.طبق گزارش 
پلیس، استیفان بادین 41 ساله پسرش را با کتک داخل ماشین 
لباس شویی انداخت و بعد از این که مطمئن شد وی به قتل 
رسیده با درست کردن بتن جسد را داخل آن دفن کرد.طبق 
گزارش ماموران تحقیق متهم پس از این که قربانی را از خانه 
همسر سابقش دزدید او را به اجبار به حمام برد و مورد ضرب و 
شتم قرار داد.وی همچنین از این رفتار وحشیانه اش فیلم گرفت 
و برای همسر سابقش ارسال کرد.زن جوان پس از این که فیلم 
شکنجه و قتل پسرش را دید با مراجعه به اداره پلیس این جنایت 
را لو داد.زمانی که ماموران پلیس به محل حادثه اعزام شدند 
با جسد خشک شده قربانی در حالی که پدرش در حال فرار 
 بود مواجه شدند که خوشبختانه با حرکت سریع ماموران پلیس 
متهم در دام پلیس گرفتار شد. اکنون استیفان بادین پس از 
دستگیری و تکمیل پرونده به اتهام قتل پسرش به 25 سال زندان 

محکوم شد.

دستگیری سارق لنگه کفش ها
  جوان 21 ساله آمریکایی 7 لنگه کفش ورزشی »نایک 
ایر جوردن« را به همراه یک تیشرت که رویش نوشته بود »با 
وکیلم تماس بگیر« ربود.به گزارش اکسپرس، متهم که »مانوئل 
 کارلوس رامیرز« نام دارد فقط لنگه پای راست را سرقت کرده بود،
 وی پس از دستگیری در بازجویی‌ها اعتراف کرد پای چپ 
کفش‌ها در فروشگاه در حال استراحت هستند.گزارش‌های 
 پلیس نشان می‌دهد که علاوه بر لنگه کفش‌های سرقتی، پلیس در

 کوله پشتی این متهم اجناسی به ارزش 5 هزار دلار نیز پیدا 
کرده است.

11 کشته در انفجار معدن
 انفجار معدنی در استان »شیانگ هوا« چین 11 کشته و 10 
ناپدید برجا گذاشت.به‌گزارش شینهوا، حادثه انفجار معدن هنگامی 

صورت گرفته که معدنچیان در حال کار بوده و غافلگیرشده‌اند.
گزارش‌های رسیده حاکی است که با وجود گذشت چند روز 
از انفجار عملیات امدادرسانی همچنان ادامه داشته و هنوز 10 

معدنچی درون معدن گرفتار هستند. 

 
مرد خشمگین، همسرش را به خاطر اختلاف خانوادگی در خانه‌شان در 
چابهار با بیش از 14 ضربه تبر و چاقو بی‌رحمانه به قتل رساند. او صحنه این 

جنایت را بازسازی کرد و روانه زندان شد. 
به گزارش جام جم، ساعت 7 صبح سیزدهم مهر امسال مردی با پلیس 
 چابهار تماس گرفت و از قتل زن جوان همسایه شان در یکی از 
محله های چابهار خبر داد. ماموران پلیس آگاهی چابهار و بازپرس 
کشیک قتل در صحنه جنایت حاضر شدند.بررسیهای اولیه تیم جنایی 
نشان داد قربانی بر اثر اصابت 14 ضربه تبر و چند ضربه چاقو از پای 
درآمده است؛ حتی مقتول با قاتل درگیر شده تا فرار کند اما موفق نشده 
است. ماموران به تحقیق از دختر 16 ساله وی که تنها شاهد جنایت بود، 
پرداختند.وی به افسر تحقیق گفت: پدر و مادرم با هم مشاجره و اختلاف 
داشتند. من و مادرم در خانه بودیم و پدرم برای دیدار یکی از اعضای 
خانواده اش رفته بود. ساعت 7 صبح روز بعد به خانه بازگشت و سراغ 
مادرم که خوابیده بود، رفت و داد و بیداد راه انداخت. پدرم عصبانی بود 
و تبر و چاقو به دست داشت. او بیرحمانه به جان مادرم افتاد. با ضربه 
های تبر و چاقو، مادرم را مقابل چشمانم کشت. بعد از فرار پدرم، با پلیس 
تماس گرفتم و همسایه ها را خبر کردم.جستجوها آغاز شد و همان روز 
خودروی متهم در خروجی چابهار توقیف و مرد همسرکش بازداشت شد. 
از او تبر و چاقوی خون آلود هم کشف شد.متهم به همسرکشی به افسر 
تحقیق گفت: در اداره آتشنشانی کار می کنم. من و همسرم سالها بود که با 
هم اختلاف داشتیم و حتی خواستیم جدا شویم که با میانجیگری خانواده 
و اقوام و تنها دخترمان که 16 ساله است منصرف شدیم. او بعد از دیدار 
خانواده اش در تهران، مهریه 500 سکه اش را اجرا گذاشت. همسرم 
حساب بانکی ام را با حکم قضایی مسدود کرده بود و از این کار همسرم 

عصبانی بودم و تصمیم به کشتن او گرفتم. تبر و چاقو برداشتم و به خانه 
 رفتم. زنم خوابیده بود که بالای سرش رفته و بیدارش کردم. به او گفتم چرا 
 مهریه اش را خواسته و حساب بانکی ام را مسدود کرده است. اگر طلاق 
می خواهد باید مهریه اش را ببخشد و توافقی جدا شویم. با شدت گرفتن 
دعوا، کتکش زدم و بعد با تبر و چاقویی که داشتم بیش از 14 ضربه 
به بدن او زدم که فوت کرد.متهم به قتل بعد از بازسازی صحنه قتل، 
دو روز پیش روانه زندان شد.برادر مقتول به جام جم گفت: دامادمان 
کارمند اداره آتشنشانی است. او از اقوام پدریمان است. 20 سال پیش 
با خواهرم ازدواج کرد و دختری 16 ساله دارند. دخالت های بی مورد 
خانواده دامادمان در زندگی آنها باعث تشدید مشکلات آنها شده بود. 
ده سال پیش خواستند جدا شوند که به خاطر دخترشان منصرف شدند. 
او همیشه ناراحتی اش را از ما پنهان می کرد.وی افزود: خواهرم مدتی 
بود که به رفتارهای شوهرش مشکوک شده و تصور میکرد با زنی در 
ارتباط است. شوهرش یکسال و نیم بود که به او اجازه نمی داد به 
ملاقات خانواده اش بیاید. چند هفته قبل از این که به قتل برسد به خانه 
پدریمان در تهران آمد. بعد از گفتگو با او متوجه شدیم که شوهرش وی 
را تهدید کرده که باید همراه او به دادگاه خانواده برود و توافقی جدا شوند. 
 حتی تهدید کرده که اگر خواهرم این کار را انجام ندهد، او را به قتل

 می رساند. خواهرم به اداره ثبت اسناد تهران رفت و حساب شوهرش را 
مسدود کرد. همین تهدیدهای مرگبار باعث شد خواهرم چند روز قبل از 
مرگش به خانه بازگردد. شوهرش او را پیامکی تهدید کرده و خواهرم در 
پلیس امنیت شکایت کرده بود. قرار بود چهاردهم مهر او به پلیس امنیت 

احضار شود که یک روز قبل خواهرم را کشت.

قتل همسر با 14 ضربه تبر 

   فرمانده انتظامی استان از شناسایی و دستگیری کلاهبردار 70 میلیارد ریالی در شهرستان »بابل« خبر داد. 
    به گزارش میزان سردار سید محمود میرفیضی اظهار کرد: در پی دریافت گزارشی مبنی بر فعالیت فردی تحت تعقیب مراجع قضایی در 
امر خرید و فروش مال غیر در شهرستان بابل، موضوع به طور ویژه در دستور کار فرماندهی انتظامی آن شهرستان قرار گرفت. وی تصریح 
کرد: با انجام اقدامات اطلاعاتی و تحقیقات گسترده پلیسی، ماموران امنیت عمومی شهرستان بابل دریافتند، متهم به کلاهبرداری با جعل 
 اسناد و مدارک و دریافت تسهیلات بانکی، به خرید و فروش مال غیر، کلاهبرداری و تضییع حقوق بیت المال اقدام کرده و اکنون متواری 
است   سردار میرفیضی با اشاره به این که تاکنون ۲۳ شاکی در این پرونده شناسایی شدند، افزود: متهم پرونده که مدت یک سال گذشته متواری بوده 
در عملیات پلیسی دستگیر و با تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شد. فرمانده انتظامی استان مازندران به شهروندان توصیه کرد: در انجام معاملات 

ملکی ضمن استعلام اسناد و مدارک از مبادی ذی صلاح از انجام معامله در مراکز غیر رسمی و بدون مجوز جدا خودداری کنند.

دستگیری کلاهبردار 70 میلیارد ریالی در بابل

  ماموران گمرک در تشک نوزاد مواد مخدر از نوع تریاک کشف کردند. 
   به گزارش جام جم آنلاین از روابط عمومی گمرک ایران، ماموران 
گمرک فرودگاه امام خمینی با هوشیاری و رصد اطلاعات نیم کیلو تریاک 
را در یک تشک نوزاد کشف کردند.ماموران این گمرک در بازرسی از 
محموله ها با کنترل کالاها به کمک ایکس ری، به یک تشک نوزاد 
مشکوک شده و موفق به کشف نیم کیلو تریاک در تشک نوزاد شدند.این 
مقدار تریاک بسیار ماهرانه در تشک نوزاد جاسازی شده بود. قاچاقچیان 

با آغشته کردن پنبه به تریاک آن را در داخل تشک جاسازی کرده بودند 
که با هوشیاری و کنترل دقیق ماموران گمرک فرودگاه امام خمینی به کمک 
دستگاه ایکس ری کشف شد.بنا بر این گزارش؛ کشف و شناسایی انواع 
مواد مخدر با هوشیاری و کنترل دقیق ماموران گمرک طی سال های اخیر 
افزایش قابل توجهی یافته و گمرک جمهوری اسلامی ایران در سال های 
2016 و 2017 موفق شد رتبه نخست مبارزه با قاچاق مواد مخدر و رتبه 

دوم را در مبارزه با انواع قاچاق در دنیا کسب کند.

کشف تریاک در تشک نوزاد! 

کلیف وضعیت ثبتی واراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین ت
برابر رای شماره13970323061000509 مورخه97/06/11 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
آقای اکبر سالار پور فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 1483 صادره بردسیر در ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت 150/47 متر مربع قسمتی ازپلاک 1336 فرعی از 8-اصلی واقع در معز آباد رودان هرمزگان 
حقوق ارتفاقی ندارد لذا به منظور اطلاع مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته است می تواند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند  و گواهی تقدیم دادخواست را 

به اداره ثبت محل تحویل دهد و در هر حال صدورسند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد25/م/الف-تاریخ انتشار نوبت 

اول:97/7/21-تاریخ انتشار نوبت دوم:97/8/7

یحیی شیروانی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

در هرمزگان ؛

27 باند کلان قاچاق مواد مخدر متلاشی شد
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پیش بینی برداشت ۱۲۵ تن کلزا در بستک 
 مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بستک گفت:پیش بینی 
می شود ۱۲۵ تن کلزا در این شهرستان برداشت شود.به 
گزارش خبرنگار باشگاه خبرنگاران جوان از بندرعباس، 
عادل خورشید مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بستک 
بااشاره به کشت کلزار در ۵۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی 
این شهرستان پیش بینی کرد در نیمه دوم فروردین ۱۲۵ 
تن کلزا برداشت شود.وی افزود:کشت کلزا از ۲۵ مهر آغاز 
 شده و تا ۱۵ آبان ادامه دارد.مدیر جهاد کشاورزی شهرستان 
بستک گفت:تاکنون در ۱۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی 
شهرستان بستک کلزا کشت شده است.عادل خورشید 
افزود:مقاومت به کم آبی، شوری، سرما، مقاومت نسبی 
به بافت خاک و قابلیت بالا در رقابت با علف‌های هرز از 
جمله مزیت‌های دانه روغنی کلزا است .وی گفت:کلزا علاوه 
بر کاهش آفات و بیماری‌های علف هرز باعث افزایش ۲۷ 

درصد تولید گندم نیز می‌شود.

 فعالیت گروه جهادی بسیج 
در توکهور و هشتبندی 

 با تلاش گروه جهادی امام رضا )ع( بخش هشتبندی سقف 
منزل مسکونی یک نیازمند در روستای امیرآباد بخش توکهور 
و هشتبندی بتن ریزی شد.به گزارش خبرگزاری صداوسیما 
مرکز خلیج فارس  فرمانده حوزه مقاومت امام رضا )ع(  
هشتبندی گفت: عملیات بتن ریزی سقف این منزل مسکونی 

2 روز طول کشید.
  ستوان دوم عبدالرضا زارعی پور افزود: هزینه 5و نیم میلیون 
 تومانی بتن ریزی سقف را یک خیر تقبل کرده است.وی 
 گفت: از ابتدای سال تاکنون این گروه 250 نفره جهادی ،

  بیش از 24 اردوی جهادی در مناطق کم برخوردار 
 بخش توکهور و هشتبندی برگزار کرده اند.وی گفت: تا 
پایان سال هم، دوازده اردوی جهادی در این بخش برگزار 

می شود.

راه اندازی صندوق حمایت از کشاورزان میناب 
 فرماندار ویژه شهرستان میناب گفت: صندوق حمایت 
از کشاورزان شهرستان میناب بزودی راه اندازی می‌شود.به 
گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس، محمد 
 احمدی افزود: این صندوق برای حمایت از کشاورزان
  بویژه در بخش توکهور و هشتبندی راه اندازی شده است که

  با داشتن دوازده هزارو پانصد هکتارسطح زیرکشت، 
 بعنوان قطب کشاورزی محصولات خارج از فصل استان 
 به شمار می رود.وی پرداخت تسهیلات با سود چهار و

 هشت درصد را از دیگر اقدامات حمایتی از کشاورزان 
شهرستان عنوان کرد و گفت: کشاورزان می‌توانند با ارائه 
طرح خود از اداره کار، تعاون ورفاه اجتماعی از این تسهیلات 

برخوردار شوند.

خبری

   دو دستگاه تانکر آب رسانی 18 هزار لیتری که 
با سفر آیت الله رئیسی به بشاگرد در جهت تسهیل 
مشکلات کم آبی این منطقه از طرف آستان قدس 
رضوی اهدا شده بود، در این شهرستان آغاز به کار 

کردند.
    به گزارش فرهنگ کده؛ خشکسالی اصلی ترین 
دغدغه مردم بشاگرد در دهه اخیر بوده و نبود آب در این 
منطقه کوهستانی آسیب جدی به زمین های کشاورزی 
وارد کرده و زندگی روستا نشینان را تحت شعاع خود 
قرار داده است.بشاگرد از جمله شهرستان هایی است که 
 آبرسانی آن به مردم از طریق تانکر های آبی صورت 
می گیرد و به خصوص در روستا ها به دلیل خشکسالی 
 لوله های آبی بلا استفاده شده اند.استفاده مردم از 
آب های روباز و آلوده باعث شیوع بیماری واگیر دارد 

هپاتیت آ شده و مسئولان استانی و شهرستانی به مردم 
در خصوص ابتلا به آن ها هشدار داده اند.این شهرستان 
بزرگترین سد بتنی غلتکی خاورمیانه را در خود جای 
داده است اما تا کنون هیچ بهره ای از آن نبرده و با 
وجود تشنگی مردم بشاگرد، آب این سد برای مصارف 
کشاورزی به روستاهای جاسک فرستاده می شود.

 پروژه انتقال آب این سد پس از سال ها توقف در پیج و 
خم های کمبود اعبتار، پس از پیگیری های مکرر دوباره 
به حرکت درآمده اما نه با آن سرعتی که رضایت بخش 
باشد و مشخص نیست مردم تا چه زمانی باید در انتظار 

پایان این پروژه و بهره مندی از نعمت آب جگین باشند.با 
سفر آیت الله رئیسی تولیت آستان قدس رضوی و هیئت 
همراه به شهرستان بشاگرد و دیدار با مردم و مسئولان، 
و اطلاع از اوضاع نابسامان وضعیت آبرسانی در این 
منطقه، بنا شد دو عدد تانکر آبرسانی از طرف آستان 
قدس به مردم بشاگرد اهدا شود.این هدیه ارزشمند جدا 
از ارزش مادی آن جهت تسهیل آبرسانی به مردم، باعث 
دلگرمی شهروندان محروم بشاگرد می شود و طبیعی 
است اگر هرکدام از مسئولان به اندازه توانشان به فکر 
حل مشکلات بی آبی باشند، فایق آمدن بر خشکسالی 

تسهیل خواهد شد.حال با رسیدن این تانکر های آب 
 رسانی که بلافاصه در چرخه خدمت رسانی قرار 
می گیرد، آنچه که بیشتر از همه اهمیت دارد رضایت 
مردم از احساس توجه به خواسته آن ها و عدم بی 
تفاوتی نسبت به مشکلاتشان است.عباس دانشمند، عضو 
شورای شهر سردشت بشاگرد در گفتگو با فرهنگ کده 
 با اشاره به دریافت این تانکر های آبرسانی، اظهار کرد:

تانکر های اهدایی آستان قدس رضوی دریافت شده 
 و جهت ارائه خدمات به مردم مورد استفاده قرار 
می گیرند.عضو شورای شهر سردشت بشاگرد، افزود: 

در پی سفر تولیت آستان قدس رضوی به این شهرستان 
در اردیبهشت ماه سال جاری و درخواست شوراها در 
خصوص رفع مشکلات کم آبی، بنا شد دو دستگاه تانکر 
آبرسانی به دستگاه های موجود شهرستان اهدا شود.
دانشمند با بیان اینکه گنجایش این تانکر ها هرکدام 
 ۱۸۰۰۰ لیتر است، ادامه داد: این دستگاه در اختیار 
اداره های آب فاضلاب شهری و روستایی بشاگرد جهت 
آب رسانی به مردم شهر و روستا ها قرار داده می شود.
وی تصریح کرد: سایر هزینه های این تانکر ها از جمله 
تعمیر و نگهداری بر عهده سازمان متولی است که از این 
ماشین ها استفاده می کنند.عضو شورای شهر سردشت 
در پایان از تجهیز مصلای این شهر توسط آستان قدس 
رضوی با اهدای دو عدد آب سرد کن، ۱۰ کولر ایستاده 

و فرش خبر داد.

تانکر های آبی اهدایی آستان قدس رضوی به بشاگرد رسید

شهرستان

   مدیر جهادکشاورزی بستک از آغاز شیره گیری خرما از نخلستان های این 
شهرستان خبرداد و گفت: پیش بینی می شود از یک هزار 860 هکتار سطح زیر 

کشت نخیلات بیش از 100 تن شیره خرما در بستک تولید شود.
   به گزارش روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی هرمزگان، عادل خورشیدی با 
اشاره به جزئیات این خبر، گفت: هرساله عملیات شیره گیری خرما در بستک از 
اوایل آبان ماه آغاز و تا پایان آذر ادامه خواهند داشت.مدیر جهادکشاورزی بستک، 
 افزود: در این شهرستان 5 کارگاه شیره پزی خرما به روش سنتی فعال است که 
پیش بینی می شود بالغ بر 100 تن شیره خرما در بستک تولید و علاوه بر مصرف در 
شهرستان به دیگر نقاط استان نیز ارسال شود.وی، مهم ترین مصرف شیره خرما را 
در بسته بندی این محصول نام برد و اظهار کرد: خرما را با شیره و ادویه های معطر 
مخلوط کرده و در ظروفی با اندازه و وزن های مختلف بسته بندی می کنند که با این 
روش بسته بندی خرما از گزند آفات انباری مصون مانده و تازگی خود را حفظ می 
نماید.خورشیدی، خرماهای مورد استفاده در شیره پزی را از نوع درجه 2 و 3 
نظیر ارقام مرزبان، پیبا، زامردان و شاهانی عنوان و خاطرنشان کرد:سطح زیرکشت 
 نخیلات در بستک یک هزار 860 هکتار است که بالغ بر 5 هزار تن خرما از

 نخلستان های این شهرستان برداشت می شود.

 پیش بینی تولید 100 تن شیره خرما 
در بستک

 فرماندار سیریک گفت: عملیات لایه روبی 
رودخانه) گز( در سیریک با هدف پاکسازی و 

حفظ حریم این رودخانه شروع شده است.
   عبدالله پرتابیان در گفتگو با مهر با اذعان 
به اینکه در پی نارضایتی مردمان ۱۵ 
روستای ساکن در حاشیه این رودخانه، 
اقدام به پاکسازی این رودخانه کردیم و بیان 
 داشت: با ساماندهی عملیات رودخانه گز و 
رودخانه های مرگ و دهارن شامل لایروبی، 
احداث سد خاکی ، خاک برداری یکی از 
کانون های اصلی بحران در سطح شهرستان 
که در فصل زمستان مردم دغدغه داشتند 
با  برطرف خواهد شد.وی اظهارداشت: 
اجرای این پروژه تعداد ۱۵ روستای بخش 
 مرکزی با جمعیتی بالغ بر ۷ هزار نفر و 
طرح ها و پروژههای عمرانی و اشتغالزایی 
شامل سایت مزارع پرورش میگو به مساحت 

۸۰۰ هکتار و مزارع کشاورزی به مساحت ۲ 
هزار هکتار از خطر طغیان و تخریب رودخانه 
ایمن خواهند شد.فرماندار سیریک با اشاره 
به اینکه با توجه به پیگیری های مستمر 
فرمانداری و دستگاه های مربوطه امروز شاهد 
لایه روبی و پاکسازی این رودخانه هستیم 
 عنوان کرد:طی سال گذشته به علت ظغیان 
رودخانه های مرگ، دهان و رودخانه 
 گز بیش از ۱۵ میلیارد تومان خسارت به

 بخش های مسکونی، کشاورزی، تاسیسات 
زیر بنایی آب، برق، جاده و مخابرات خسارت 
وارده شده است.پرتابیان تصریح کرد: عملیات 

ساماندهی رودخانه گز در دو فاز مختلف تا 
پایان سال جاری با مشارکت آب منطقه ای 
استان هرمزگان انجام می شود و در صورت 
نیاز به ادامه عملیات با تخصیص اعتبارات 
لازم انشاالله با توجه به حساسیت و ضرورت 
صورت می گیرد.وی در ادامه به لزوم تکمیل 
احداث سد بر روی رودخانه های مرگ و دهارن 
و اختصاص اعتبار جهت احداث سد در میان 
مدت تاکید کرد و افزود : احداث این سد می 
تواند علاوه بر جلوگیری از وقوع سیلاب ، آب 
مورد نیاز هزاران هکتار اراضی مرغوب و مستعد 
کشاورزی شهر و قسمتی از آب شرب را نیز تامین 

و موجب اشتغال پایدار تعداد زیادی از جوانان 
شهرستان و توسعه پایدار روستائیان شهرستان 
 خواهد شد.در همین خصوص مدیرعامل آب 
منطقه ای هرمزگان در گفتگو با خبرنگار مهر 
نیز گفت: از محل اعتبارات توسعه ملی و توسعه 
سواحل مکران برای رفع عملیات های بحران و 
مهار روان آب ها در سطح شهرستان سیریک 
مبلغ یک میلیارد تومان واگذار شده است.
هوشنگ ملائی افزود: با توجه به ضرورت 
استفاده بهینه و نظامند از منابع آبی و استفاده از 
فناوری های نوین و مهار آبهای رودخانه های 
فصلی و مهار سیلاب ها مطالعات و عملیات 

اجرایی احداث سد بر روی رودخانه مرگ در 
دست اقدام است و تا پایان سال انجام خواهد 
شد.وی یادآور شد: شهرداری های و دهیاران 
شهرستان در صورت درخواست به منظور تامین 

آب فضای سبز می توانند با اخذ مجوز برداشت 
آب از دریا یا حفر چاه و احداث آب شیرینکن از 
آب منظقه ای استان جهت توسعه و ایجاد فضای 

سبز و خدمت به مردم اقدام کنند.

    مدیر جهادکشاورزی میناب در جلسه برنامه ریزی و 
ساماندهی تولید و عرضه محصولات کشاورزی، در مسجد 
جامع شهر هشتبندی، گفت: انسجام و اتحادکشاورزان با 
افزایش آگاهی در این قشر در کنار اجرای مفاد اساسنامه 
صنف کشاورزی می تواند به اعتمادسازی و پیشرفت در این 

زمینه منجر شود.

    به گزارش روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی هرمزگان، 
عباس مویدی در جلسه برنامه ریزی و ساماندهی نظام تولید و 
عرضه محصولات کشاورزی که با حضور رئیس اداره صمت، 
رئیس اداره تعاونی روستایی، رئیس صنف کشاورزی و منابع 
طبیعی میناب و جمعی از کارشناسان مدیریت و مرکز توکهور-
هشتبندی و تعدادی از کشاورزان پیشرو در مسجد جامع شهر 

هشتبندی، گفت: انسجام و اتحادکشاورزان با ایجاد آگاهی 
 در این قشر در کنار اجرای مفاد اساسنامه صنف کشاورزی 

می تواند به اعتمادسازی در این زمینه منجر شود.
  مدیر جهادکشاورزی میناب، هدف این مجموعه را بالابردن 
ارزش افزوده کشاورزان نام برد و اظهار کرد: از سرمایه گذاران 
در بخش صنایع تبدیلی و تکمیلی در این بخش حمایت می 
شود.وی، از ایجاد صندوق حمایت از کشاورزان شهرستان خبر 
داد و نسبت به مزایای این صندوق و نحوه عضو و خریدسهام 

نیز توضیحاتی ارائه نمود.

فرماندار سیریک خبر داد

آغاز عملیات پاکسازی و لایه روبی رودخانه گز 

 

ساماندهی تولید و عرضه محصولات کشاورزی در میناب

   معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی جهادکشاورزی هرمزگان، 
توسعه كشت های گلخانه ای را از اولیت های سازمان برشمرد و 
گفت: برای تحقق این امر تسهیلات مناسب و کم بهره به متقاضیان 

داده خواهد شد.
   به گزارش روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی هرمزگان، 
عادل شهرزاد در جمع نمازگزاران در مسجد جامع بستک، گفت: 
با توجه به خشكسالی های اخير مهمترين اولويت سازمان 

جهادکشاورزی هرمزگان ضمن حفظ توليدات، مديريت مصرف 
بهینه آب در مصارف کشاورزی است كه با اجراي سيستم 
آبیاری تحت فشار و تغيير الگوی كشت در دستور كار این 

مجموعه قرار دارد.
  معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی جهادکشاورزی هرمزگان، 
توسعه كشت های گلخانه ای را از اولیت های سازمان برشمرد 
و گفت: برای تحقق این امر تسهیلات مناسب و کم بهره به 

متقاضیان داده خواهد شد.
   وی، توليد محصولات صادرات محور و توسعه 
 صنايع كشاورزی و تكميل زنجيره توليد، بسته بندی و 
 فراوری های مناسب را از ديگر اولويت های جهاد

  كشاورزی نام برد و خاطرنشان کرد: همگي در جهت 
مديريت توليد و توسعه كشاورزی پايدار استان نقش بسزايی 

دارند.

اعطای تسهیلات کم بهره جهت توسعه کشت های گلخانه ای

                                                                             آگهی ابلاغ
بدین وسیله به اطلاع شرکت تعاونی اعتماد جنوب آدینه با امضاء آدینه عبدالشیخی مدیر عامل می رساند: در خصوص پرونده اجرایی 
کلاسه فوق له بانک توسعه تعاون علیه میرمرتضی موسوی ومیر مصطفی موسوی وشرکت تعاونی اعتماد جنوب آدینه با امضاء 
آدینه عبدالشیخی مدیرعامل و علی محمد عرفانی طبق گزارش مورخ 1397/5/27 هیئت سه نفره کارشناس رسمی دادگستری به 
شرح تصویر پیوست، پلاک ثبتی 1- فرعی: 621 از پلاک اصلی917 در بخش:6 ناحیه: گناوه واقع در: گناوه ملکی آقای میر مرتضی 
موسوی به مبلغ 2/360/000/000 ریال و 2- فرعی:2214 از پلاک اصلی 917 در بخش: 6 ناحیه:گناوه واقع در : گناوه ملکی آقای 
محمد علی عرفانی به مبلغ 4/359/000/000 ریال و 3- فرعی : 1525 از پلاک اصلی 917 در بخش: 6 ناحیه: گناوه واقع در : گناوه 

ملکی آقای میرمصطفی موسوی به مبلغ 1/068/250/000 ریال و 4- فرعی: 1611 از پلاک اصلی 917 در بخش: 6 ناحیه: گناوه واقع در : گناوه ملکی آقای میر 
مصطفی موسوی به مبلغ 2/654/000/000 ریال همگی مورد وثیقه سند رهنی شماره 2395 تنظیمی دفترخانه رسمی شماره 91 شهر بندرعباس استان هرمزگان 

که جمعاً 10/441/250/000 ریال ارزیابی گردیده است . لذا ارزیابی پلاک مورد مذکور قطعی می باشد ومراتب جهت اطلاع اعلام می گردد.35601 م/الف
مسئول واحد اجرای اسناد رسمی گناوه

                                                                          آگهی تحریر ترکه 
نظر به اینکه در پرونده کلاسه9709980764300269 این شورا و به لحاظ فوت مرحوم 
احمد بحری فرزند جابر به شناسنامه شماره 1800 صادره پارسیان ودر اجرای درخواست 
 خانم حلیمه اعما فرزند محمد قرار تحریر ترکه متوفی صادر و وقت اجرای قرار 
تحریر ترکه برای روز دوشنبه 97/9/5 ساعت 9صبح تعیین واعلام گردیده لذا بدینوسیله 
 در اجرای مقررات ماده 210 قانون امور حسبی و به موجب این آگهی به کلیه ورثه 
متوفی یا نمایندگان قانونی آنها و بستانکاران از متوفی و مدیونین به وی و 

هر کس که به هر طریق حقی به ترکه متوفی دارد اباغ می گردد که راس ساعت وتاریخ اعلام شده 
 در شعبه سوم شورای حل اختلاف شهر پارسیان واقع در جهت شرکت در عملیات تحریر ترکه حاضر

 شود.
رئیس شورای حل اختلاف پارسیان شعبه سوم

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

ن سند مالکیت                                                             آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای علی ذوالفقاریان وکیل مالک 
باستناد دو برگ استشهاد شهود گواهی شده 
در دفترخانه 60 قشم جهت دریافت سند 
مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه 
کرده و مدعی است سند مالکیت پلاک 
24643 فرعی از 1939 اصلی واقع در قشم 

شهرک سام و زال قطعه 41-2 قطعه یک بخش هشت بندرعباس که 
معلق به آقای علی اصغر حیدری خباز می باشد به علت جابجایی مفقود 
گریده لذا با بررسی دفتر املاک معلوم گردید سند مالکیت ششدانگ 
یک دستگاه آپارتمان قطعه هفتم تفکیکی تحت پلاک 1939/24643-
اصلی صفحه 83 دفتر 191 ذیل ثبت 25141 بشماره سند 273316 بنام 
آقای علی اصغر حیدری خباز فرزند محمدرضا ش.ش 2716 وشماره 
ملی 3620828024 صادره از زاهدان صادر و تسلیم گردیده است  لذا 
باستناد ماده 120 آئین نامه قانون ثبت و تبصره ذیل آن مراتب یک نوبت 
آگهی و متذکر می گردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای 
انجام داده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می باشد بایستی 
ظرف مدت ده روز ازتاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را 
بپیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید 
بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر یا وصول 
اعتراض بدون سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند 
مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد .97/261 م /

الف-تاریخ انتشار : 1397/08/07
عزیز بهرامی- رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                                حصروراثت 
با سلام و احترام بنا به دادخواست آقای یحیی 
جوهری فرزند محمد که شادوران محمد 
جوهری فرزند حسین به شناسنامه 249 
تاریخ تولد 1349/4/2 در اقامتگاه دائمی خود 
در تاریخ 97/06/25 دارفانی را وداع نمودند 

و افراد حین الفوت مرحومه:1-حسین جوهری فرزند خدارسان نسبت 
پدر.2- اشرف رودخانه علیزاده فرزند غلام نسبت مادر.3-  یحیی جوهری 

فرزند محمد نسبت پسر.4- میلاد جوهری فرزند محمد نسبت پسر.
5- عبدالحسن جوهری فرزند محمد نسبت پسر.6-علی جوهری فرزند 
 محمد نسبت پسر.شش نفر یاد شده از وارث مرحوم محمد جوهری 

می باشند که ضمن نشر آگهی به حضورتان ارسال می گردد .
شورای حل اختلاف کوشکنار

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

فرا رسیدن اربعین سید و سالار شهیدان تسلیت باد
روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری
 هرمزگان           



   هفته هفتم‌ لیگ برتر فوتسال باشگاه‌های 
هرمزگان با انجام دو دیدار به پایان رسید. 

  به گزارش فارس، در هفته هفتم لیگ برتر فوتسال 
باشگاه‌های هرمزگان تیم‌های دشتی پارسیان و آزادگان 
رودان حریفان خود را شکست دادند.  تیم  نوردشهرداری 
تازیان پایین که در این هفته میزبان تیم دشتی پارسیان 
بود با نتیجه پنج بر دو بازی را واگذار کرد؛ پنج گل 
تیم دشتی پارسیان را ملیحه نورالدینی و دو تیم‌ نورد 
شهرداری تازیان پایین را صدیقه نجفی به ثمر رساند.   
داوری این بازی را هاجر سلطانی، مژگان حیدری، آیدا 
محمدحسینی و سحر حیدری بر عهده داشتند و نماینده 
هیات فوتبال هم  کلثوم دارا بود، بهترین بازیکن این بازی 
ملیحه نورالدینی شناخته شد. برای تیم نورد شهردارى 
تازیان پایین مرضیه بستام، فاطمه لشکرى، عاطفه 
حاجبى، صدیقه نجفى، فاطمه خرمى، مریم ملکوتى، 
مرضیه باغدارى، ناهید غلامى، امینه تارخ، سمیرا 

کریمى، سکینه ورزیده و فتانه رئیسى با سرمربیگری 
فاطمه خرمى و سرپرستی خدیجه نجار به میدان 
رفتند؛ تدارکات این تیم‌ مریم قنبرى بود.برای تیم دشتى 
پارسیان هم راضیه زبیرى، عایشه دبان‌فراهیه، پریوش 
باقرى، فاطمه کورکى، مبینا واثقى، محدثه واثقى، فرناز 
اسماعیلى، صدیقه زبیرى، فاطمه رکاب، شهین قاسمى و 

فاطمه بحرى به میدان رفتند.
  تیم آزادگان رودان در یک بازی یک طرفه والبته پرگل 
با حساب  ٢١ بر ۳ تیم پویاورزان بندرلنگه را درهم 
شکست.گل‌های تیم آزادگان رودان را فریده رهی ٧ 
گل، فاطمه ارزیاب ٧گل، مهسا باقری ۴ گل و آدینه 
حسن زاده ٣گل به ثمر رساندند و گل‌های پویاورزان 
بندرلنگه را آزاده دولاب، لیلا سالاری و منصوره غیاثی 
زدند؛ صدیقه کبری روشنایی،  زهرا کمالی،  فاطمه زمانی 
و نجمه ناصری بودند.  ناظر داوری حمیده سلطانی و 
نماینده هیات فوتبال استان مریم مرادی‌زاده بودند؛ بهترین 

بازیکن این دیدار فریده رهی از تیم آزادگان رودان 
شناخته شدند.برای تیم آزادگان رودان در این مسابقه 
معصومه فرجام، امینه دریاپیما، معصومه جهانگیرى، فریده 
رهى، زهرا غلامى، عذرا نیک بخت، مبینا نامجو، معصومه 
رنجبرى، زهره انصارى، طاهره محمدى، فاطمه صالحى 
و الهام روشى با هدایت زینب باغدارى و سرپرستی لیلا 
ذاکرى بازی کردند، تدارکات این تیم هم وحیده انصارى 
است.برای تیم پویاورزان بندرلنگه نازنین زارعى، افسانه 
دارات، مریم مهرجوى، زهرا اسماعیلى، منصوره عنایتى، 
بنفشه رضازاده، سهیلا صالحى، مهدیه اذنب، حفصه 
طالبى، بهاره دیوجان، هایده زارع و راضیه آزاد دولابی با 
هدایت آزاده پاسلار بازی کردند.نخستین دوره لیگ برتر 
فوتسال بانوان استان هرمزگان فصل ۹۸-۹۷ با حضور 
۵ تیم آزادگان رودان، دشتی پارسیان، مقاومت میناب، 
پویاورزان بندرلنگه و نورد شهردارى تازیان پایین در 

حال برگزاری است. 

لیگ برتر فوتسال بانوان هرمزگان: 

»دشتی پارسیان« و »آزادگان رودان« حریفان خود را شکست دادند 

ورزشی
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     اولین دوره مسابقات شطرنج 
با حضور  بستک  ریتد شهرستان  سریع 
119 نفر از شطرنجبازان شهرهای بستك 
- بندرعباس - پارسيان - لار - اوز - 
ميناب و سيركي که 43 نفر از آنان دارای 
ریتینگ بین المللی بودند در 7 دور به 
روش سوئیسی به سرداوری داور درجه 
دو فرزانه پیشدار و داوری عارف رحیمی 
و بهنام علیزاده روز پنجشنبه سوم آبان 
در محل سالن راشدین آن شهرستان 
 به سرپرستی عبدالقادر صالحی برگزار 

شد.    
    به گزارش روابط عمومی هیئت شطرنج 
استان هرمزگان؛ در نتیجه : میلاد سلیمانیان 
با ریتینگ بین المللی 1803 از بندرعباس 
با کسب 6.5 امتیاز به مقام قهرمانی رسید.

محمد اصبحی با ریتینگ بین المللی 2078 

از بندرعباس با کسب 6 امتیاز و پوئن شکنی 
بالاتر به مقام دوم رسید.

امیر محمد رسولی با ریتینگ بین المللی 
1790 از میناب با کسب 6 امتیاز و پوئن 
شکنی کمتر به مقام سوم رسید.شهرام سالاری 
با ریتینگ بین المللی 1905 از بندرعباس 
با کسب 6 امتیاز و پوئن شکنی کمتر به 
 مقام چهارم رسید.فرزاد علوی با ریتینگ 
بین المللی 1766 از اوز فارس با کسب 6 
امتیاز و پوئن شکنی کمتر به مقام پنجم رسید.

مجتبی وحدانی با ریتینگ بین المللی 2008 
از اوز فارس با کسب 5.5 امتیاز و پوئن 
شکنی بالاتر به مقام ششم رسید.امید ذاکری 
با ریتینگ بین المللی 1743 از بندرعباس 
با کسب 5.5 امتیاز و پوئن شکنی کمتر به 
 مقام هفتم رسید.ياسمن داودي با ریتینگ 
بین المللی 1798 از بندرعباس با کسب 5.5 

امتیاز بعنوان اولین بانوی امتیاز آور شناخته 
شد. مطهره تالانه با ریتینگ بین المللی 1506 
از بندرعباس با کسب 5 امتیاز بعنوان دومین 

بانوی امتیاز آور شناخته شد
   محمد محمدزمان با ریتینگ بین المللی 
1577 از بستک با کسب 5 امتیاز بعنوان 
امتیاز آورترین بازیکن با ریتینگ بین المللی 
زیر 1700 شناخته شد.حمید طاهری زاده 
با ریتینگ بین المللی 1428 از سیریک با 
کسب 5 امتیاز بعنوان امتیاز آورترین بازیکن 
با ریتینگ بین المللی زیر 1500 شناخته 
شد.مختار قنبری با ریتینگ بین المللی 
1433 از بندرعباس با کسب 5 امتیاز بعنوان 
بازیکن پیشکسوت شناخته  امتیاز آورترین 
شد.حمیدرضا اقبال از لارستان فارس با 
کسب 4.5 امتیاز بعنوان امتیاز آورترین 
بازیکن بدون ریتینگ بین المللی دست یافت 
که با نتایج بدست آمده در این مسابقات موفق 
به کسب ریتینگ بین المللی شد.کیان مصدق 
از لارستان فارس با ریتینگ بین المللی 
1190 با کسب 5 امتیاز بعنوان امتیاز آورترین 
بازیکن زیر 14 سال شناخته شد.مهدی 
نوشادی از لارستان فارس با کسب 4 امتیاز 
بعنوان امتیاز آورترین بازیکن زیر 12 سال 
شناخته شد.ریحانه منصوری از بندرعباس با 
ریتینگ بین المللی 1315 با کسب 4 امتیاز 
بعنوان امتیاز آورترین بازیکن زیر 10 سال 

شناخته شد.
  سید امیر محمد موسوی از بندرعباس 
با ریتینگ بین المللی 1152 با کسب 4 
امتیاز بعنوان امتیاز آورترین بازیکن زیر 

8 سال شناخته شد.مراسم اختتامیه که با 
حضور شهرام سالاری رئیس هبات شطرنج 
استان و سید شمس الدین قتالی فرماندار 
شهرستان بستک - صلاح الدین احمدی 
رییس شورای اسامی شهرستان بستک و 
اعضای شورای شهر - برلس ریاست اداره 
ورزش و جوانان شهرستان - محمدنور 
محمودی سرپرست آموزش و پرورش 
شهرستان بستک - عبدالقادر مقدسی رئیس 
اتاق اصناف شهرستان بستک - دامن افشان 
مسئول روابط عمومی اداره ورزش و جوانان 
بستک و سید سلیمان بنی هاشمی و احمدی 
از اعضای انجمن خیریه برگزار شد.در ابتدا 
عبدالقادر صالحی رییس هیئت شطرنج 
شهرستان بستک ته حاضرین خوش آمد 
گفت و در ادامه شهرام سالاری رئیس هیات 
شطرنح استان ضمن تشکر از برگزاری این 
مسابقه با اهدای جایزه مقام چهارم خود در 
این مسابقات به مبلغ چهارصد هزار تومان به 
هیات شطرنج بستک جهت خرید ده سری 
صفحه و مهره شطرنج از تعامل با سرپرست 
آموزش و پرورش شهرستان جهت برگزاری 
کلاس مربیگری درجه 3 در این شهرستان 
خبر داد سپس برلس رئیس اداره ورزش و 
جوانان شهرستان بستک ضمن خیرمقدم به 
ورزشکاران،مهمانان و مسئولین،از عبدالقادر 
صالحی بخاطر قبول مسئولیت هیئت شطرنج 
و تحولی که در شطرنج آن شهرستان بوجود 
آورده تقدیر و تشکر نمود در پایان فرزانه 
پیشدار سرداور مسابقات گزارش فنی و نفرات 

برتر را اعلام نمودند.

برگزاری اولین دوره مسابقات شطرنج سریع ریتد در بستک 
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    رئیس هیئت سوارکاری استان هرمزگان، گفت: 
این دوره از مسابقه با حضور 20 راس اسب در 
پیست اسب دوانی پایگاه نهم شکاری بندرعباس 

برگزار شد .  
    سخاوت عشایری در گفت و گو با  ایسنا، افزود: 
چهارمین دوره مسابقات کورس اسب دوانی جنوب 

کشور با حضور تیم هایی از شهرستان‌های، قشم،میناب، 
بستک، بندرعباس، لارستان، خنج، اوز و کهنوج با 
شرکت 15 اسب بومی و 5 اسب دوخون با شناخت 

نفرات برتر به کار خود پایان داد.
   رئیس هیئت سوارکاری استان هرمزگان، تصریح کرد: 
در گروه اسب های  دو خون شلیک و بای بای گل 

از شهرستان کهنوج نیز به ترتیب اول و دوم و باجلان 
از لارستان مقام سوم این دوره ازمسابقات را به خود 
اختصاص دادند. وی خاطرنشان کرد: در گروه اسب های 
بومی نیز اسب رعد از لارستان مقام اول، طوفان گراش 
از شهرستان گراش مقام دوم و خیبر از شهرستان اوز نیز 

در جایگاه سوم قرار گرفت. 

در بندرعباس برگزار شد؛

فروردین : چهارمین کورس اسب دوانی جنوب کشور 
امروز برای بیشتر فروردینی‌ها رفتن به سر كار سخت 
است، به خاطر اینكه ماه برج سرطان بهتان اجازه 
می‌دهد خودتان را پشت وظایف خانوادگی تان پنهان 
كنید. شاید هم شما در محل كارتان مسئولیت زیادی ندارید كه طبق 
برنامه منظم خود به انجام برسانید. بنابراین بهتر است برای انجام دادن 
كارهای معمولی وقت كمتری صرف كنید تا بتوانید با امتحان كردن 

راه‌های مختلف قابلیت‌های خودتان را افزایش دهید.
   اردیبهشت :

هم اكنون شما نمی‌توانید به راحتی محدودیت‌های 
خود را قبول كنید، برای اینكه ماه در سومین خانه تان 
یعنی خانه ارتباطات به ژوپیتر زیاده رو ملحق می‌شود. 
خوشبختانه امروز شما به دردسر نمی‌افتید و اوضاع بر وفق مراد 
خواهد بود. اما احتمال دارد كه از مسیر اصلی خود منحرف شوید، 

انعطاف پذیری مرموزترین اسلحه شماست.
    خرداد :

امروز شما خیلی حساس شده‌اید، ولی درست نیست 
كه احساسات خود را انكار كنید. در حقیقت حالا كه 
شما احساس تنهایی میك‌نید، ممكن است ارتباط خود 
را به طور كامل با همكاران و دوستانتان نیز قطع كنید. 
اما نمی‌توانید كاری برای این تنهایی تان بكنید؛ این مشكل تا چند روز 
آینده خود به خود برطرف می‌شود. در عوض به دنبال راه‌هایی برای 

سرگرم كردن خودتان باشید.
  تیر :

امروز ابراز كردن احساسات مثبت برای شما ساده‌تر 
شده است، برای اینكه شما می‌توانید به كسانی كه به 
اهداف شما علاقه‌مندند كاملًا اطمینان كنید. اما افراد 
دیگر كمی‌ دو دل هستند و شما نمی‌توانید بگویید آیا آنها ایده‌های 
شما را می‌پذیرند یا نه؟! باوجود این تصمیم گیری‌هایتان را شخصی 
نكنید، برای اینكه آنها حتماً باید اصلاح شوند. به جای غر زدن به 
سر كار بروید و به فكر پیدا كردن راه‌های بهتری باشید .اگر نگران 
باشید فقط همه چیز بدتر خواهد شد. تنها کاری که می توانید برای 
برون رفت از این مشکل انجام دهید این است که توقف نکنید و 

پیش بروید.
  مرداد :

امروز احساسات و علایق خود را برای دیگران فاش 
نكنید، برای اینكه آنها انقدر كه شما فكر میك‌نید ارزش 
اعتماد كردن را ندارند. امروز ممكن است یك نفر به 
شما تكیه كند و حتی احساسات‌تان را هم به بازی بگیرد! بهترین 
اسلحه شما خویشتن داری است، هرچقدر كه بیشتر احساسات خود 
را مخفی نگه دارید آنها شدید‌تر می‌شوند. پس تا موقعی كه آمادگی 
پیدا نكرده‌اید و دیگران نیز شایستگی اعتماد كردن را پیدا نكرده‌اند 

كارهای شخصی خود را انجام دهید.
  شهریور :

امروز شما نمی‌توانید در مسیر و روش اصلی خود 
باقی بمانید، چراكه احساسات شما با اتفاقاتی كه در 
جهان خارج به وقوع پیوسته است فرق دارد. هم اكنون 
احساسات شما زیاد منطقی نیستند و ممكن است استراتژی‌های 
شما به شكست بینجامد، برای اینكه بر پایه واقعیت و حقیقیت شكل 
نگرفته‌اند. متوقف كردن بخشی از فعالیت‌هایتان بهتان كمك میك‌ند تا 

بر روی كاری كه هم اكنون در دست دارید بیشتر تمركز كنید.
  مهر :

شما امروز مثل اردك شده‌اید!! شما مثل اردك مادر 
كه جوجه‌هایش را دور خود جمع میك‌ند، دوستان و 
همكارانتان را دور خود جمع میك‌نید!! متاسفانه همه 
افرادی كه بهتان می‌پیوندند كارهایی كه شما می‌خواهید را انجام 
نخواهند داد، چراكه آنها هم كارها و برنامه‌های خودشان را دارند. به 
جای اینكه مثل پرنده‌ها دور هم جمع شوید، یك نفس عمیق بكشید 

و یكی یكی با دوستان تان صحبت كنید.
 آبان :

حالا كه ماه در پنجمین خانه تان یعنی خانه »ابراز 
كردن و مطرح كردن« خودش را با اورانوس با استعداد 
هماهنگ میك‌ند، مسیر پیشرفت و خلاقیت و پویایی 
برای شما باز و مهیا است. اما شاید نتوانید به راحتی دیگران را متقاعد 
كنید كه به حرف‌های شما گوش بدهند، برای اینكه آنها هم برنامه‌های 
خودشان را دارند. اگر فكر میك‌نید كه آنها شما را درك خواهند كرد 
و بهتان كمك میك‌نند پس زیاد روی نظرات خودتان پافشاری نكنید.

    آذر :
امروز روز خیلی زیبایی خواهد بود، به خصوص اگر 
شما با احساساتی كه دیروز برایتان مشكل ساز بودند 
راحت‌تر كنار بیایید. شاید این كار ابتدا به نظرتان سخت 
بیاید، ولی هرچه جلوتر می‌روید راحت‌تر می‌شود. كار 
كردن با دیگران لذت بخش خواهد بود، اما آن وقت شاید نتوانید تمام 
برنامه‌های خودتان را عملی كنید. با كمی ‌انطاف پذیری می‌توانید هر 

دوی اینها را با هم داشته باشید.
  دی :

شما امروز به زندگی‌تان كاملًا اطمینان دارید، اما 
همراهی و پیش رفتن با این مسیر برایتان سخت 
شده است. ممكن است افراد دیگر از قوانین شما 
سرپیچی كنند و انتظارات شما اعم از سازندگی و سازگاری را 
برآورده نكنند. جلب كردن موافقت دیگران برای قبول كردن 
خط فكری‌تان یك چیز است، متقاعد كردن آنها برای عمل 
كردن به وعده‌هایشان یك چیز دیگر! صبر و شكیبایی و كمی‌ 
هم شوخ طبعی و خوش خلقی برای گذر از این مرحله سخت 

بهتان كمك میك‌ند.
 بهمن :

حالا كه احساسات غیرمعقول زیادی دور و بر شما 
وجود دارند، شما احساس غریبی میك‌نید و فكر 
میك‌نید این مشكلات پیچیده اصلًا قابل حل نیستند. 
برای اینكه شما هم اكنون قادر نیستید كه روی اهداف خود تمركز 
كرده و كارهایتان را تمام كنید. به جای اینكه كارهایتان را با 
روش‌های معمولی انجام داده و خودتان را خسته كنید، سعی كنید 

راه‌های جدید را هم امتحان كنید.
 اسفند : 

امروز شما سعی میك‌نید مخالفت خود را ابراز كنید، اما 
این مخالفت شما در جهت تصمیم گیری در خصوص 
محدودیت‌های خودتان است نه چیز دیگری. شما 
حرف‌ها و ایده‌های زیادی دارید، اما نمی‌توانید به راحتی بر افكار 
منفی و و ناامیدی كه افكار تان را تحت تاثیر قرار داده است غلبه 
كنید. سخت تر كار كردن چیزی نیست كه بهتان كمك كند، شما هم 
اكنون به كمی‌ پایداری، ثبات قدم و افكار مثبت نیاز دارید آن چه بی 
نهایت منتظرش هستید شاید کمی دیر اتفاق بیفتد، یعنی زمانی که اصلًا 
انتظارش را ندارید. در این فاصله باید به کارهای دیگر مشغول شوید، 

در غیر این صورت حتی ممکن است به مرز جنون برسید.

  کلاس‌های داوری درجه سه در شهرستان‌های 
بندرعباس و سیریک برگزار شد. 

    به گزارش فارس، محمود رئیسی  رئیس کمیته 
داوران فوتبال هرمزگان گفت: کلاس‌های داوری درجه 
سه فوتبال در شهرستان‌های بندرعباس و سیریک 
برگزار شد و داوران جدیدی به  جمع داوران فوتبال 
استان اضافه شدند. رئیس کمیته داوران فوتبال هرمزگان 
گفت: ابتدا یک دوره کلاس داوری درجه سه با تدریس 
عبدالمجید معماری مدرس رسمی داوری فدراسیون 
فوتبال در شهرستان بندرعباس برگزار شد.وی بیان 
داشت: این کلاس که بعد از حدود ۹ سال به درخواست 
هیات فوتبال شهرستان بندرعباس انجام شد در امر 
برگزاری آن‌ رئیس هیات فوتبال شهرستان بندرعباس، 
کمیته داوران شهرستان، دبیر هیات فوتبال استان و کمیته 
داوران هرمزگان نقش بسزایی داشته و در این کلاس ۳۰ 

شرکت کننده حضور داشتند.
   رئیس  کمیته داوران فوتبال هرمزگان گفت: کلاس 
داوری درجه سه شهرستان سیریک هم با حضور 
۱۸ نفر با تدریس سید یوسف قادری مدرس رسمی 
داوری فدراسیون فوتبال به میزبانی هیات فوتبال 
سیریک در محل سالن جلسات اداره آموزش و 
پرورش شهرستان برگزار شد.وی اظهار داشت: این 
کلاس هم بعد از حدود چهارسال برگزار شد که در امر 
برگزاری آن هیات فوتبال استان هرمزگان، هیات فوتبال 
 سیریک، کمیته داوران شهرستان سیریک سهم زیادی 

داشتند.
   مسئول کمیته داوران استان در ادامه بیان داشت: 
از برنامه‌های دیگر تا پایان سال برگزاری کلاس‌های 

داوری درجه سه در شهرستان‌های بندرعباس، میناب 
و رودان می‌باشد. همچنین برگزاری کلاس درجه سه 
فوتبال ساحلی که به صورت کاملا رایگان خواهد بود 
و کلاس‌های ارتقاء داوری درجه سه به دو، دو به یک 
و یک به ملی می‌باشد که این کلاس‌ها با حمایت هیات 
فوتبال استان و شهرستان‌ها برگزار خواهد شد.  رئیسی 
گفت: با توجه به دستور اکید ریاست و دبیر هیات 
فوتبال استان هرمزگان و تقویم کمیته داوران برگزاری 
کلاس‌های داوری فوتبال ساحلی، فوتوالی و فوتسال 
در دستور کار داریم و این کلاس‌ها باید برگزار شود 
تا مشکلات داوری فوتبال ساحلی، فوتسال و فوتوالی 

به حداقل برسد.  
   رئیسی اظهار داشت: خوشبختانه در حال حاضر 
استان دو مدرس رسمی داوری  فوتبال دارد و 
سیدیوسف قادری و عبدالمجید معماری مدرسان استان 
هستند که عبدالمجید معماری جوان ترین مدرس رسمی 
داوری فدراسیون فوتبال می‌باشد که این خودش از 
افتخارات داوری استان هرمزگان می‌باشد.رئیس کمیته 
داوران فوتبال هرمزگان درباره حضور داوران هرمزگانی 
در مسابقات کشوری هم گفت: داوران استان در حال 
حاضر مسابقات لیگ یک، دسته دوم، دسته سوم و 
رده‌های پایه را قضاوت می‌کنند و به دنبال آن  هستیم 
تا طی دوسال آینده یک داور یا کمک داور در بالاترین 
لیگ فوتبال کشور یعنی لیگ برتر داشته باشیم. وی در 
پایان اظهار داشت: داوران استان هرمزگان لیاقت بسیار 
بالاتری دارند و امیدوارم با کمک سایر همکارانم در 
کمیته داوران و دپارتمان داوری آنها را به جایگاه اصلی 

خودشان برسانیم.

با تدریس دو مدرس هرمزگانی 

کلاس‌های داوری در بندرعباس و سیریک برگزار شد 

  مدیرعامل شركت آب منطقه‌ای هرمزگان 
عنوان كرد: افزايش يكفيت و سرانه 
مکان‌های ورزشي براي تشويق كارمندان 
به ورزش كيي از سیاست‌های شركت آب 

منطقه‌ای هرمزگان است.
   به گزارش روابط عمومي شركت آب 
منطقه‌ای هرمزگان، هوشنگ ملايي در آيين 
افتتاح مجموعه ورزشي نخلاب هرمزگان 
كه با حضور جمعي از مسئولان استاني و 
كشوري انجام شد ضمن عرض تسليت به 
مناسبت ايام سوگواري اربعين حسيني و 
تقدير از مسئولان و كاركناني كه حضور 
دارند همچنين پيمانكاراني كه در تجهیز 
ساخت مجموعه نخلاب  كمك و همراهي 
كردند گفت:  تشويق كارمندان به ورزش 
افزايش سامتي همچنين شورونشاط  و 
در ميان كارمندان از برنامه‌های اصلي اين 

شركت است.
  وي در ادامه افزود: تجهيز و بهسازي 
مکان‌های ورزشي اين شركت بخشي از 
برنامه‌های مشخص‌شده در حوزه ورزش 
است كه در كنار آن كاهش هزینه‌ها و 
تخفیف‌های ويژه براي كاركنان در نظر 

گرفته‌شده است.
   اين مقام مسئول در توضيح مجموعه 
ورزشي نخلاب بيان كرد: اين مجموعه در دو 
مجموعه، ورزشي كه شامل استخر، باشگاه 
ورزشي در 11 رشته براي خانم‌ها و آقايان، 
زمين چمن فوتبال و مجموعه آموزشی 
 در کلاسی‌های زبان و درسي فعاليت 

دارد.
  مدیرعامل شركت آب منطقه‌ای هرمزگان 
تصريح كرد: مجموعه فرهنگي با زيربنايي 
به مساحت 407 متر به ارائه آموزش 

به كارمندان و فرزندان آن‌ها می‌پردازد.
ملايي در پايان اظهار كرد: اين مجموعه 
بااعتباری بالغ‌بر 10 ميليارد ريال از محل 
سرمایه‌گذاری‌های بخش خصوصي و محل 
كي درصد ورزش و اعتبارات طرح‌های 

عمراني تكميل و تجهيز شده است.

مدیرعامل شركت آب منطقه‌ای هرمزگان:

 افزايش سرانه مکان‌های ورزشي از سیاست‌های 
آب منطقه‌ای است

مسئول هماهنگی امور ورزش صنعت آب و برق كشور عنوان کرد

آب منطقه‌ای هرمزگان جزو برترین های  
ارائه‌دهنده خدمات ورزشي

   مسئول هماهنگی امور ورزش صنعت آب و 
برق كشور عنوان كرد: شركت آب منطقه‌ای 
هرمزگان در بين 300 شركت صنعت آب و 
برق كشور جزو پنج شركت برتر ارائه‌دهنده 

خدمات ورزشي به كاركنان خود است.
   به گزارش روابط عمومي شركت آب منطقه‌ای 
هرمزگان، مالک حسین زاده در آيين افتتاح 
مجموعه ورزشي نخلاب هرمزگان كه با حضور 
جمعي از مسئولان استاني انجام شد گفت: كيي 
از بيشترين عاملان خستگي و كم انرژی‍ي بودن 
كارمندان عدم ورزش در طول شبانه‌روز است.
وي با اشاره به اينكه ورزش نقش تأثیرگذاری 
در سامت روح و روان دارد افزود: بر اساس 
آمارهاي اعلام‌شده اضافه‌وزن در آقايان 58 درصد 
و چاقي 19 درصد است كه همين مسئله در ميان 
زنان 68 درصد و 32 درصد است.اين مقام مسئول 
تصريح كرد: چاقي و اضافه‌وزن به‌تنهایی می‌تواند 
عامل اصلي افسردگي و عدم اعتمادبه‌نفس باشد كه 
اين نقش بسزايي در سلامت روح روان افراد دارد.

مسئول هماهنگی امور ورزش صنعت آب و برق 
كشور در ادامه با تأکید بر اينكه ارگان‌ها بايد 
بسته‌های تشويقي براي جذب کارمندان به حوزه 
ورزش داشته باشند گفت: براي خدمات‌رسانی 
بهتر بايد جسم سالمي نيز داشت و آمادگي 
جسماني كيي از مؤلفه‌های اصلي خدمات‌رسانی 
در حوزه آب و برق است.حسين زاده با اشاره 
به 31 برنامه ورزشي تدوین‌شده در وزارت نيرو 

اظهار كرد: ورزش كردن علاوه بر اينكه كارايي 
و کارآمدی را افزايش می‌دهد باعث كاهش 
هزینه‌های استعلاجي، افرايش بهره‌وری و راندمان 
كاري، تكريم بهتر ارباب‌رجوع، كاهش استرس 
و پويايي و نشاط در بين كارمندان می‌شود.وي 
تأکید كرد: بايد با بررسي مشكلات كارمندان 
در حوزه سامتي آن‌ها را به روي آوردن به 
ورزش تشويق كرد.مسئول هماهنگی امور ورزش 
صنعت آب و برق كشور بيان كرد: طبق آمارهاي 
به‌دست‌آمده كارمنداني كه ورزش می‌کنند كمترين 
ميزان مرخصي استعلاجي را داشته‌اند ازاین‌رو بايد 
شرکت‌ها برنامه مدوني براي ورزش کارمندان خود 

ارائه دهند.
  حسين زاده افزود: وزارت نيرو  در راستاي 
اجرای سیاست‌های كلي اين وزارت خانه باهدف 
اشاعه فرهنگ ورزش و سلامتي نظام‌نامه‌ای را در 
اين خصوص تدوين نموده است.وي در راستاي 
افزايش سرانه ورزش در كشور پيشنهاد داد: 
پيشنهاد می‌دهم دولت تمامي اماكن ورزشي را به 
مدت شش ماه به‌صورت رايگان در اختيار مردم 
قرار دهد و يارانه سلامت و بهداشت را براي جبران 
هزینه‌ها در نظر بگيرد پس‌ازآن ميزان روي آوردن 
مردم را مورد ارزيابي قرار دهد.مسئول هماهنگی 
امور ورزش صنعت آب و برق كشور در پايان 
گفت: بيش از 50 درصد كاركنان وزارت نيرو به 
ورزش می‌پردازند كه اين رقم بايد با برنامه‌های 

تدوین‌شده افزايش يابد.

به مناسبت هفته تربیت بدنی؛

مسابقات شنا با حضور 90 دانش آموز قشمی برگزار شد
    مسئول انجمن شنای دانش آموزان 
شهرستان قشم گفت: مسابقات شنای دانش 
آموزان قشمی با حضور 90 دانش آموز از روز 
دوشنبه 30 مهرماه آغاز شد و شامگاه جمعه 

چهارم آبان ماه به پایان رسید.
   خدیجه خضری مقدم در گفتگو با ایرنا افزود: 
در این مسابقات که با همکاری هیات شنا و اداره 
ورزش و جوانان شهرستان قشم برگزار شد، 50 
دانش آموز دختر از 10 مدرسه و 40 دانش آموز 
پسر از 6 مدرسه قشم شرکت کردند.وی ادامه داد: 
مسابقات در سه ماده 33 متر آزاد، 33 متر قورباغه 
و 33 متر کرال پشت و در رده های سنی زیر 10 
سال، 10 تا 12 سال، 13 تا 15 سال، و 15 تا 18 
سال برگزار شد.مسوول انجمن شنای دانش آموزان 
شهرستان قشم تصریح کرد: در بخش پسران و در 
ماده 33 متر کرال پشت اهورا عاقلی در رده 10 
تا 12 سال از دبستان شهید مطهری اول شد.وی 

افزود: همچنین در ماده 33 متر آزاد و در رده 
سنی زیر 10 سال بردیا زارعی، 10 تا 12 سال 
امیر علی برباره و 13 تا 15 سال حمید رضا ملک 
به مقام نخست رسیدند.خضری مقدم ادامه داد: در 
ماده 33 متر قورباغه نیز در رده سنی زیر 10 سال 
بردیا زارعی، 10 تا 12 سال اهورا عاقلی و 13 تا 
15 سال حمیدرضا ملک مقام اول را کسب کردند.

وی اظهار داشت: در بخش دختران و در ماده 33 
متر آزاد آرمیتا ملک در رده سنی 10 سال، 10 
تا 12 سال زهرا صفا جو، 13 تا 15 سال مهیشا 
موسوی و 15 تا 18 سال پرنیان موحد خواه موفق 
به کسب مقام نخست شدند.مسوول انجمن شنای 
دانش آموزان شهرستان قشم افزود: در ماده 33 
متر کرال پشت نیز در رده سنی 10 تا 12 سال 
هستی شفیع خراسانی، 13 تا 15 سال مهتاب 
عزیزی و 16 تا 18 سال پرنیان موحدخواه اول 
شدند.وی ادامه داد: در ماده 33 متر قورباغه هم در 

رده سنی زیر 10 سال آرمیتا ملک، 10 تا 12 سال 
دیبا دلخوش، 13 تا 15 سال حنانه پیرنیا و 15 تا 
18 سال آیلار طهماسبی به مقام نخست رسیدند.
خضری مقدم خاطرنشان کرد: از مقام های اول 
تا سوم این مسابقات طی مراسمی در روز داشن 
آموز)13 آبان( تقدیر می شود.وی تصریح کرد: 
نفرات برتر به عنوان استعدادهای این رشته، اعضای 
2 تیم شنای دانش آموزی دختران و پسران قشم 
را تشکیل می دهند و در کلاس های تیمی جهت 
آمادگی برای شرکت در مسابقات مختلف به تمرین 
می پردازند.در مهرماه گذشته 131 دانش آموز در 
دوره کشف استعداد شنا شرکت کردند که 70 نفر 
به عنوان دانش آموزان مستعد شناسایی شدند.25 
هزار دانش آموز در شهرستان قشم در حال تحصیل 
هستند. این شهرستان شامل جزیره های قشم، هرمز، 
هنگام و لارک حدود یکهزار و 628 کیلومتر مربع 

وسعت و 150 هزار نفر جمعیت دارد.

  تیم فوتبال امید البدر بندرکنگ در دیداری خانگی مقابل تیم فولاد خوزستان 
متوقف شد. 

   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  از بندرعباس،تیم فوتبال امید البدر بندرکنگ در 
دیداری خانگی مقابل تیم فولاد خوزستان متوقف شد.در چارچوب هفته هشتم مسابقات 
لیگ برتر فوتبال امیدهای کشور تیم البدربندرکنگ در ورزشگاه خانگی خود و در 
جدالی سخت و دشوار مقابل تیم مدعی فولاد خوزستان به تساوی ۱-۱ رضایت داد.
مهرداد بخنوه برای البدر و محمد غلام زاده برای فولاد گلزنی کردند.با ثبت این نتیجه 
تیم فولاد خوزستان با کسب ۱۷ امتیاز جایگاه خود را در مکان دوم جدول رده بندی 

حفظ کرد و تیم البدر نیز با ۱۳ امتیاز و یک پله صعود در مکان چهارم جدول ایستاد.
البدری ها از هفت مسابقه گذشته نیز ۴ برد و ۳ باخت در کارنامه داشتند.البدر بندرکنگ، 
تراکتورسازی تبریز، مس رفسنجان، مس کرمان، پارس جنوبی جم، نساجی مازندران، 
خونه به خونه بابل، ملوان بندر انزلی، نفت اهواز، فولاد خوزستان، نفت آبادان و ذوب 
آهن اصفهان دوازده تیم شرکت کننده در فصل جدید مسابقات لیگ برتر فوتبال امیدهای 
کشور هستند.تیم البدربندرکنگ در فصل گذشته لیگ برتر فوتبال امیدهای کشور و در 
نخستین تجربه حضور خود در این پیکارها با ۸ برد، ۵ مساوی، ۹ باخت و کسب ۲۹ 

امتیاز در جایگاه ششم جدول رده بندی جای گرفت.

البدر بندرکنگ مقابل فولاد خوزستان متوقف شد 
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  ارگان نظامی و انتظامی در جنگ نابرابر و تن به تن 
اقتصادی کشفیات گسترده کالاهای قاچاق را رقم زده 
که به وفور بخش قابل ملاحظه ای از آن در زندگی ها 
دیده می شود همچنین سرنخ های کشف شده از زد 
و بند برخی ادارات در واردات زیرزمینی حکایت از 

دست های پشت پرده ای دارد.
 به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛پدیده قاچاق 
کالا در کشور این روزها ابعاد ویرانگر و مخربی 
 را در معرض دید عموم قرار داده که منکران
  آسیب های این معضل شوم  به پشتوانه واردات 
 افسار گسیخته کالاهای بنجل، نامرغوب و بعضا 
سرطان زا به زوایای پنهان واردات زیرزمینی پی برده اند.
 قاچاقچیان و سوداگران به تازگی سرفصل جدیدی از 
فعالیت های کثیف و پشت پرده را رقم می زنند که 
تمامی بخش های زندگی و جامعه را تحت الشعاع قرار 
 داده اند از این رو علاوه بر خسارت بر پیکر تولید و 
فعالیت های اقتصادی مصرف کننده نهایی را متحمل 
زیان و برباد رفتن دسترنجشان می کند.ماههای اخیر 
کشور شاهد بروز پدیده ای غالب و پایدار با فعالیت 
عده ای خودفروخته و سود جودر میدان حریف قدر و 
زورگوی مستکبر است که جنگ اقتصادی را با قدرت 
و شدت تمام با هدف آسیب های جبران ناپذیر بر 
پیکر جامعه نحیف و رنجور دنبال می کند.کشورهای 
غربی و عربی با هدف قرار دادن جامعه اسلامی ایران 
ضربات مهلک اقتصادی فراوانی را بر کشور وارد می 
کند تا با اهرم فشار جامعه را توان رویارویی و فعالیت 
در بعد جهانی نداشته باشند از این رو هرمزگان به 
عنوان بزرگترین استان ساحلی کشور با بیش از 
یک هزارو ۱۰۰کیلومتر نوار مرزی و جزایر متعدد 

متحمل بیشترین آسیب ها و رویارویی با قاچاقچیان 
 است.اهتمام ویژه سوداگران در ابعاد مختلف تمامی 
فرصت های پیش رو را از تولید کننده داخلی گرفته 
 و به عبارت دیگر هیچ چیزی را برای قاچاق از قلم 
 نداخته اند؛براین اساس ساده ترین و پیش پا افتاده ترین 
 وسیله های مورد استفاده در امور روزمره تا

 کاربردی ترین قطعات صنعتی در حال قاچاق به 
کشور است.شدت و حدت قاچاق به کشور تا حدی 
است که در صورت نیاز و استفاده از این اقلام باز هم با 
حجم کثیری از مازاد مواجه خواهیم بود و این موضوع 
موجب اشباح بازار از کالاهای وارداتی می شود لذا 
 این موضوع بیانگر حقایقی است که تلخی آن را به کام 
تولید کننده داخلی می کند که امکان فروش تولیدات 
خود در بازار را ندارد در نهایت زیان های پی در پی و 
نابودی زمینه فعالیت را رقم می زنند.بنا به اظهار فرمانده 
نیروی انتظامی استان هرمزگان در شش ماهه اول سال 
جاری مجموعا ۶۸۰ میلیارد تومان انواع کالای قاچاق 
کشف شده که این آمار نسبت به مدت مشابه در سال 
گذشته ۱۸۲ درصد افزایش داشته همچنین در این رابطه 
بیش از ۳۰۰ پرونده تشکیل شده که ۶۸ درصد جهش 

داشته است.
* کشف میلیاردی کالای قاچاق

   محمود حافظی، فرمانده انتظامی شهرستان 
حاجی آباد در گفتگو با خبرنگار ما اظهار کرد: در 
راستای مبارزه با قاچاق کالا وارز، ماموران پلیس 
آگاهی شهرستان با پرپایی ایست و بازرسی مقطعی در 
محور حاجی آباد- سیرجان به یک دستگاه اتوبوس 
مشکوک و آن را متوقف کردند.فرمانده انتظامی شهرستان 
حاجی آباد افزود :در بازرسی از خودرو تعداد ۱۵ هزار 

عدد نوار تست قند خون، ۶۸۲ عدد لوازم یدکی خودرو 
و تعداد ۲۴۹ عدد لوازم آرایشی و بهداشتی فاقد هرگونه 
مجوز و اسناد گمرکی کشف وضبط شد.حافظی ارزش 
تقریبی کالای قاچاق مکشوفه را یک میلیارد و ۵۰۰ 
میلیون ریال عنوان و تصریح کرد: یک متهم در این زمینه 

دستگیر و به مراجع قضائی معرفی شد.
* کشف ۳۰۰میلیارد کالای قاچاق

   سردار عزیزاله ملکی، فرمانده انتظامی هرمزگان اظهار 
کرد: با تلاش شبانه روزی ماموران انتظامی، انجام کار 
اطلاعاتی و پلیسی در سطح استان طی ۷۲ ساعت 
گذشته، ۱۹ میلیون و ۹۳۴ هزار نخ سیگار و یک هزار 
و ۵۳۶ ثوب البسه و پوشاک قاچاق کشف شد.فرمانده 
انتظامی هرمزگان افزود: طی این مدت ۳۸ دستگاه لوازم 
خانگی، ۳۰۸ قطعه خودرویی، ۲۰۰هزار لیتر سوخت و 
۴۸ تن برنج فاقد مدارک قانونی و گمرکی کشف شده 
است.ملکی با اشاره به توقیف ۱۲۹ دستگاه خودرو 
حامل کالای قاچاق تصریح کرد: ارزش ریالی کالاهای 
قاچاق کشف شده در مدت مذکور از سوی کارشناسان، 
۳۰۰ میلیارد و ۸۷۳ میلیون ریال برآورد شده که ۱۴۹ 

متهم در این زمینه دستگیر شده اند.
* کشف۴۵میلیاردی کالای قاچاق

  عباسعلی بهدانی فرد، جانشین فرمانده انتظامی 
هرمزگان اظهار کرد: طرح های مبارزه با کالای قاچاق، 
کنترل انبارها و محل نگهداری کالای گمرکی به کشف 
بیش از ۴۵ میلیارد کالای قاچاق در هرمزگان منجر 
شد.وی عنوان کرد: کالاهای کشف شده شامل ۱۳۷ 
دستگاه کولرگازی، ۹ دستگاه یخچال، پنج دستگاه 
آبسردکن، ۱۳ تن برنج، ۱۰۸ هزار لیتر روغن موتور و 
یک تن و ۶۰۰ کیلو گریس است.بهدادی فر با اشاره به 

دستگیری شش متهم در این زمینه، تصریح کرد: متهمان 
دستگیر شده به همراه کالاهای کشف شده به مراجع 

قضائی معرفی شدند.
* کشف ۳۳میلیاردی گوشی قاچاق

  فرمانده انتظامی شهرستان بندرخمیر عنوان کرد: 
مأموران در بازرسی از یک خودرو ۴۰۵ تعداد ۹۱۶ 
دستگاه تلفن همراه قاچاق کشف و یک متهم را در این 
زمینه دستگیر کردند.بخشیدر با اشاره به اینکه ارزش 
محموله مذکور برابر اعلام کارشناسان ۳۳ میلیارد و 
۵۰۰ میلیون ریال برآورد شده است، تصریح کرد: متهم 
به همراه کالای کشف شده برای سیر مراحل قانونی به 

مراجع قضائی معرفی شد.
* کشف۱۲دستگاه خودرو قاچاق

  سرهنگ عباسعلی بهدانی فرد، جانشین فرمانده انتظامی 
هرمزگان  اظهار کرد: مأموران پلیس آگاهی شهرستان 
حاجی آباد، حین کنترل خودروهای عبوری در محور 
حاجی آباد-سیرجان به دو دستگاه خودروتریلرحامل 
تعداد ۱۲ دستگاه خودرو خارجی مشکوک و آنها 
را متوقف کردند.جانشین فرمانده انتظامی هرمزگان 
تصریح کرد: پس از بررسی اسناد و مدارک پته ای 
مشخص شد، ۱۲ دستگاه خودروی خارجی مذکور 
با عنوان خودروهای مستعمل از گمرک ترخیص شده 
است.بهدادی فر با اشاره به دستگیری دو متهم در این 
زمینه، افزود: ارزش خودروهای مکشوفه بنا بر اعلام 

کارشناسان ۳۰ میلیارد و ۷۰۰ میلیون ریال است.
* دپوی میلیاردی پارچه قاچاق

  علی اصغر عبادی نیک، رئیس پلیس امنیت عمومی 
هرمزگان، اظهار کرد:در پی دریافت خبری مبنی بر اینکه 
مقادیر زیادی پارچه قاچاق سطح شهرستان بندرعباس 
دپو شده است، پیگیری موضوع در دستور کار مأموران 

پلیس امنیت عمومی استان قرار گرفت.
رئیس پلیس امنیت عمومی هرمزگان افزود: ماموران 
پس از اقدامات اطلاعاتی و گشت زنی های 
نامحسوس محل دپو را شناسایی و با هماهنگی مقام 
قضائی در بازرسی از آنجا تعداد ۱۹۱ طاقه پارچه 
قاچاق کشف کردند.عبادی نیک با اشاره به اینکه 
ارزش پارچه های مکشوفه بنابه نظر کارشناسان، 
۴ میلیارد ریال برآورد شده است،اذعان داشت: دو 
 متهم در این زمینه دستگیر که پس از تشکیل پرونده 
جهت سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی معرفی شدند.

* کشف محموله ۱۲میلیاردی قاچاق
  محمدرضایی، فرمانده انتظامی شهرستان پارسیان اظهار 
کرد: مأموران ایستگاه بازرسی لاورچهو، حین کنترل 
محور پارسیان – بندرلنگه به یک دستگاه وانت نیسان 
مشکوک و آن را متوقف کردند که در بازرسی از خودرو 
یک دستگاه موتور شناور دریایی قاچاق کشف و یک 
متهم را در این زمینه دستگیر کردند.رضایی با اشاره به 
اینکه ارزش محموله مذکور بنا به نظر کارشناسان ۱۲ 
میلیارد ریال برآورد شده است، تصریح کرد: متهم به 
همراه کالای کشف شده جهت سیر مراحل قانونی به 

مراجع قضائی معرفی شد.
* افزایش ۲۷۱ درصدی کشفیات کالای قاچاق

  ماموران انتظامی استان از ابتدای سال جاری تا 

نیمه تیرماه با اشراف کامل اطلاعاتی بر محورهای 
مواصلاتی و اجرای طرح های پاک سازی نقاط 
آلوده ، یک هزار و ۱۱۵ دستگاه خودرو و ۲۶فروند 
شناورحامل کالای قاچاق را شناسایی و توقیف کردند.
طی این مدت با تلاش ماموران یک میلیون و ۲۷۹ هزار 
پاکت سیگار، ۲میلیون و ۹۵۵ هزار متر پارچه،۲۸۶ 
تن چای، ۳۰هزار و ۴۷۵ دستگاه لوازم خانگی، یک 
هزار و ۱۳۸قطعه خودرویی، ۱۸میلیون و ۷۶۷هزار 
لیتر سوخت ،۲۸۶تن برنج ،۳ هزار و ۷۳۵ راس 
دام ، ۲۲هزار و ۵۰۰عدد لوازم آرایشی، ۹۱ هزار و 
۹۸۰ ثوب البسه قاچاق و …کشف شد.ارزش ریالی 
کالاهای قاچاق کشف شده طی این مدت را بنا به نظر 
کارشناسان ۴۳۱میلیارد و ۳۸۶میلیون تومان بوده که 
به انهدام ۲۴ باند کلان قاچاق کالا منجر شد.طی این 
 مدت یک هزار و ۴۳۷ فقره پرونده زیر یک میلیارد 
 ریال و ۱۴۸ فقره پرونده بالای یک میلیارد

 ریال تشکیل که یک هزار و ۶۱۷ متهم در این زمینه 
دستگیر و با تشکیل پرونده به مراجع قضائی معرفی 

شدند.
* کشف محموله های قاچاق ۲۸۴ میلیارد 

ریالی در هرمزگان
  فرمانده انتظامی استان از کشف ۲۸۴میلیارد و 
۷۸میلیون ریال انواع کالای قاچاق طی یک هفته گذشته 
خبر داد و گفت:۸۹ دستگاه خودرو سبک و سنگین 
حامل کالای قاچاق را شناسایی و توقیف کردند.وی 
اظهار کرد: با تلاش مأموران ۱۲ میلیون و ۸۳۲ هزار نخ 
سیگار، ۱۰۰میلیون و ۲۳هزارمتر پارچه، ۲۰۳ دستگاه 
لوازم خانگی، ۴هزار و ۹۰۶ دستگاه لوازم خودرویی، 
یک میلیون و ۵۶۶ هزار لیتر سوخت و یک هزار و 
۹۱۰ ثوب البسه قاچاق کشف شدملکی ارزش ریالی 
کالاهای قاچاق مکشوفه را ۲۸۴ میلیارد و ۷۸ میلیون 
ریال برآورد کرد و افزود: در این راستا ۵ باند قاچاق 
کالا منهدم و ۷۶ متهم نیز دستگیر و به دادسرا معرفی 
شدند همچنین ۱۱۲ فقره پرونده کشف کالای قاچاق 
تشکیل شده که از این تعداد ۱۷ مورد پرونده بالای صد 
میلیون تومان و ۹۵ مورد پرونده زیر صد میلیون تومان 

بوده است.
* کشف ۷۰۰ میلیون ریال لامپ قاچاق در 

بندرعباس
  فرمانده انتظامی شهرستان بندر عباس از کشف ۷۰۰ 
میلیون ریال لامپ قاچاق خبر داد و گفت:مأموران در 
بازرسی از خودرو ۴۶۰ عدد لامپ ال ای فاقد هرگونه 
مدارک گمرکی و قاچاق کشف و یک متهم را در این 

زمینه دستگیر کردند.
 کشف محموله ۱۱۰میلیاردی پارچه قاچاق در 

بندرخمیر
  ۲۰۰تن پارچه قاچاق به ارزش ۱۱۰ میلیارد ریال 
از ۱۱دستگاه تریلر در شهرستان بندرخمیر خبر داد.

مأموران به ۱۱دستگاه تریلر مشکوک و جهت بررسی 
بیشتر آنها را متوقف کردندکه در بازرسی از تریلرهای 
مذکور مقدار۲۰۰ تن پارچه قاچاق کشف و ۱۱ متهم را 

در این زمینه دستگیر کردند.
* کشف ۵۴ هزار لیتر گازوئیل قاچاق در 

»بندر خمیر«
 مأموران پس از بازرسی از خودروها  ۵۴ هزار 
لیتر گازوئیل قاچاق کشف و ۲ متهم را در این زمینه 
دستگیر کردند؛ارزش سوخت های مکشوفه  ۲ 
 میلیارد و ۸۰ میلیون ریال عنوان شد و در این راستا 
خودرو های حامل سوخت قاچاق توقیف و به پارکینگ 

انتقال داده شدند.
* کشف محموله ۱۰میلیاردی کاغذقاچاق در 

حاجی آباد
  ماموران نیروی انتظامی موفق به کشف ۲۴تن و ۴۶۰ 
کیلو گرم انواع کاغذ و مقوای گلاسه قاچاق به ارزش 

۱۰ میلیارد ریال شدند
* کشف ۳۲ هزار لیتر سوخت قاچاق در 

میناب
  در روزهای اخیر چندین محل دپو سوخت قاچاقچیان 
شناسایی و ۳۲ هزار لیتر سوخت قاچاق کشف شد؛ در 
این راستا دو دستگاه خودرو حامل سوخت قاچاق 
توقیف و ۴متهم نیز در این زمینه دستگیر و به مراجع 
قضایی معرفی شدند.ارزش ریالی سوخت قاچاق 
مکشوفه بنا به نظرکارشناسان یک میلیارد و ۸۷۰ میلیون 

ریال برآورد شده است
* کشف یک میلیارد و ۴۸۰ میلیون ریالی 

سوخت قاچاق در بندرلنگه
  ۵۹ هزار و ۵۰۰ لیتر سوخت قاچاق به ارزش یک 
میلیارد و ۴۸۰ میلیون ریال با ارزش یک میلیارد و ۴۸۰ 
میلیون ریال در بندرلنگه کشف شد همچنین در این رابطه 
دو متهم دستگیر و تعداد دو دستگاه خودرو توقیف که به 
همراه محموله مکشوفه جهت سیر مراحل قانونی بیشتر 

به پلیس کالای قاچاق منتقل شدند.
* کشف ۵۶۴ هزار نخ سیگار خارجی قاچاق 

در میناب
  در راستای مبارزه با قاچاق کالا به کشور از دو 
دستگاه خودرو ۵۶۴هزار نخ سیگار خارجی قاچاق در 
شهرستان میناب کشف شد که ارزش آن ۵۰۰میلیون 

ریال است.
* کشف احشام قاچاق در بستک

  ماموران با توقیف یک دستگاه کامیون حامل ۱۸ رأس 
گاو قاچاق به ارزش ۸۰۰ میلیون ریال را کشف و ضبط 
کردند.ماموران در بازرسی دیگر موفق به کشف ۲۰۰ 
رأس گوسفند قاچاق به ارزش ۲ میلیارد و ۴۰۰ میلیون 

شدند که منجر به دستگیری سه قاچاقچی شد.
* کشف محموله ۲۰ میلیاردی پارچه های 

قاچاق در بندرعباس
  کشف ۲۷تن و ۳۴۰ کیلو پارچه قاچاق به ارزش 
۲۰ میلیارد ریال از دیگر کالای مکشوفه قاچاق طی 
روزهای اخیر است که در یک عملیات پلیسی بدست 

آمده است.
* توقیف اتوبوس حامل البسه قاچاق در 

بندرلنگه
  یک دستگاه اتوبوس حامل سه هزار و ۵۰۰ ثوب 
البسه قاچاق به اررش یک میلیارد و ۵۰۰میلیون ریال را 
توقیف کرد در این رابطه یک متهم دستگیر و به مراجعه 

قضایی تحویل داده شد.

 حرکتی انقلابی 
در برخورد با قاچاق کالا 

 هرمزگان طلایه دار 

برخورد با سرشاخه های 

واردات زیرزمینی

   معاون فرهنگی اجتماعی اداره کل اوقاف و امور خیریه 
هرمزگان گفت: اوقاف هرمزگان در موکب شهدای حرم 
در مرز شلمچه بصورت مشترک با استان های کهکیلویه 

و بویراحمد، فارس و بوشهر حضوری فعال دارد.
    به گزارش خبرنگار دریا؛  مصطفی آزادی افزود: 
این موکب که از ۲۵مهرماه برپاشده است وتا ۱۲ آبان 
 ادامه دارد که به زائران اربعین حسینی و عتبات عالیات 
خدمات رسانی می شود.وی اظهار داشت: خدمات 

۲۴ساعته اسکان، سه وعده پذیرایی صبحانه، نهار،شام و 
میان وعده به عنوان خدمات رفاهی و حضور مبلغان و 
کارشناسان اعزامی از قم جهت مشاوره و پاسخگویی به 
مسائل شرعی، آداب زیارت، تبلیغ چهره به چهره، منبرهای 
چنددقیقه ای، برگزاری نماز جماعت ،زیارت عاشورا، 
زیارت اربعین، توزیع اقلام فرهنگی و..‌. به عنوان خدمات 

فرهنگی در این موکب ارائه می شود.
  آزادی خاطرنشان کرد: همچنین سه تن خرمای پیارم، 

مضافتی، خاصویی و... به موکب اوقاف در مرز میرجاوه 
استان سیستان و بلوچستان جهت پذیرایی از زائران 
پاکستانی و افغانستانی و پنج تن خرما هم در موکب 
مرزشلمچه توزیع شد که ارزش ریالی آن هشتاد میلیون 
تومان از محل مشارکت های مردمی است.معاون فرهنگی 
اجتماعی اداره کل اوقاف و امور خیریه هرمزگان تصریح 
کرد: همچنین آب معدنی از محل موقوفات با هزینه 

۳۳میلیون تومان بین این دو موکب توزیع شده است.

جهت پذیرایی از زائران حسینی صورت گرفت

برپایی موکب اوقاف 
هرمزگان در مرز شلمچه
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